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ПОСЛУГИ 

МІНІЕКСКАВАТОРА.
097-775-775-6.

Продаємо 1-но, 2-х, 3-х кімнатні Продаємо 1-но, 2-х, 3-х кімнатні 
квартири від забудовника квартири від забудовника 

в центрі міста в центрі міста 
(вул.Успенсько-Троїцька,72/8). (вул.Успенсько-Троїцька,72/8). 

Вартість 1мВартість 1м22 –  – 
8000грн.8000грн.

Тел.: (097) 567-13-39Тел.: (097) 567-13-39

Тел.: 2-62-37, 097-536-99-91.
Вул.Депутатська,92.
Тел.: 067-989-52-93.

Привокзальна площа, павільйон 3.
Тел.: 098-446-94-92.

Натяжні стелі
˭EUROPOTOLOKˮ.
Тел. 067-279-07-80.

Компенсація за рахунок держави

Діагностика та заправка Діагностика та заправка 
АВТОКОНДИЦІОНЕРІВ.АВТОКОНДИЦІОНЕРІВ.
Т.: (096) 071-41-54.Т.: (096) 071-41-54.

ЗАПЧАСТИНИ
до автотракторної техніки
Пр.Миру, 40-Б, тел.: 067-937-23-18, 067-700-76-79.

Безкоштовні консультації. 
Установка. Гарантія. 
Сервіс. Низькі ціни

БАЛКОНИ
«під ключ»

35% - компенсація за рахунок держави.
Площа Конотопських дивізій, 24 (ТЦ «Магніт»)

тел.: (068) 248-84-24, (068) 082-68-28.

Безкоштовні консультації БАЛКОНИ
ВІКНА ДЛЯ ВАС!ВІКНА ДЛЯ ВАС!

Пост.КМУ №1056 від 17.10.2011р.Пост.КМУ №1056 від 17.10.2011р.

ВІКНА «ЕТАЛОН»
 АКЦІЯ – 35% знижки!!!

-35% – компенсація за рахунок держави.
---------------------------------------------------------------------

МЕТАЛЕВІ ВХІДНІ, МОНТАЖ – БЕЗКОШТОВНО.
Вул.Батуринська, 22Б. Тел. (098) 598-44-59.ДВЕРІ

ПродамПродам  
ЦЕГЛУЦЕГЛУ  
б/в.б/в.

Доставка по місту Доставка по місту 
та району.та району.

Тел.: (096) 668-69-66.Тел.: (096) 668-69-66.

СКЛАД
в Конотопі вул.Вирівська, 46

ОФІС
вул.Фрунзе,2
Тел.: (05447) 2-33-55,
067-1365929, 067-5041962.

(097) 920-76-40
(096) 604-00-10
(063) 300-30-62
(095) 789-84-00
(068) 653-53-53

Запрошуємо водіїв 
з особистим авто до співпраці.

Проїзд 
по місту 
від 40 грн.

«НАШЕ ТАКСІ»
6-66-64

Ліц. Мін. транс. та зв. України 
серії АД № 033406 від 18.04.12р.
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КОНОТОПСЬКЕ УПРАВЛІННЯ  ГУ ДФС У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ: 6-62-98

«МИ СТОЇМО НА ЗАХИСТІ  ПРАЦІВНИКІВ, ЯКІ ПОВИННІ БУТИ РІВНИМИ 
У ПРАВАХ З РОБОТОДАВЦЯМИ, ТОМУ ЗАРПЛАТІ У КОНВЕРТІ» - НІ!
Антикорупційний номер цілодобової телефонної лінії оновленого сервісу «Пульс» 

Державної фіскальної служби України для клієнтів податкової та митниці: 0800-501-007.

Матеріали друкуються на підтримку розвитку підприємництва у м.Конотопі.  Підготував О.Радченко.

КОНКУРС

ВАКЦІНАЦІЯ ТВАРИН. БЕЗКОШТОВНО

ОФІЦІЙНО

Конотопська міська державна 
лікарня ветеринарної медицини, 
яка знаходиться за адресою м.Ко-
нотоп вул. Лідова,4 (р-н Меморіа-
ла), повідомляє що проводить:

1. Видачу ветеринарно-санітар-
них паспортів єдиного державного 
зразка на домашніх тварин (коти, со-

баки), в цей паспорт вносяться дані 
про щеплення та дослідження, для 
подальшого переміщення тварин як 
по Україні так і за кордон (тілький да-
ний паспорт є документом).

2. Проводить обовязкове ще-
плення тварин проти сказу. Вакцина 
безкоштовна.

3. Проводить лікувально-про-
філактичні заходи. Ціни доступні.

4. Проводить дезінфекцію, дезін-
секцію, дератизацію як у фізичних 
так і в юридичних осіб

За довідками звертатись за 
тел. (0542) 6-71-66 з 8.00 до 17.00.

ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ КОНОТОПСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ ОГОЛОШУЄ КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ 
ВАКАНТНИХ ПОСАД ДИРЕКТОРА КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

«КОНОТОПСЬКИЙ МІСЬКИЙ БУДИНОК КУЛЬТУРИ «ЗОРЯНИЙ» 
ТА ДИРЕКТОРА КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «КОНОТОПСЬКИЙ 
МІСЬКИЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРИ І ДОЗВІЛЛЯ «КІНОТЕАТР «МИР». 
Робота за контрактом строком на п’ять років.

Вимоги до кандидатів:
- вища освіта;
-стаж роботи у сфері культури не менше трьох років;
-володіння державною мовою та здатність за своїми діловими і мораль-

ними якостями, освітнім і професійним рівнем виконувати відповідні поса-
дові обов’язки.

До конкурсної комісії подаються наступні документи:
- заява про участь у конкурсі з наданням згоди на обробку персональних 

даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних»;
- автобіографія, що містить прізвище, ім’я та по батькові, число, місяць, 

рік і місце народження, інформацію про громадянство, відомості про освіту, 
трудову діяльність, посаду (заняття), місце роботи, громадську роботу (у 
тому числі на виборних посадах), контактний номер телефону та адресу 
електронної пошти чи іншого засобу зв’язку, відомості про наявність чи від-
сутність судимості;

- копія документа, що посвідчує особу, копії документів про вищу освіту;
- два рекомендаційні листи довільної форми;
- мотиваційний лист довільної форми.
Перелік документів є вичерпний. Зазначені документи надсилаються 

на поштову (м.Конотоп, пр.Миру,8) та електронну адреси відділу культури і 
туризму Конотопської міської ради (е-mail: kon_cult@ukr.net) у визначений 
термін. Особа може надати інші документи, які, на її думку, підтверджують 
її професійні та моральні якості.

Строк подачі документів – з 14.08.2019 по 12.09.2019.
Перше (або перше й друге) засідання комісії відбудеться – через 10 днів 

після закінчення строку приймання документів.
На другому засіданні конкурсна комісія проводить співбесіду з кандида-

тами, під час якої заслуховує публічні презентації проектів програм розвит-
ку закладу культури на один і п’ять років.

Переможець конкурсу призначається керівником закладу не пізніше 
двох місяців з дня оголошення конкурсу. 

Дата початку формування конкурсної комісії – 12.09.2019.
Інформацію про функціональні обов’язки, розмір та умови оплати 

праці та зразки документів для участі у конкурсі можна отримати у 
відділі культури і туризму Конотопської міської ради Сумської області 
(тел.: 6-60-12) за адресою: м.Конотоп, площа Миру,4 (2-й поверх).

ДО УВАГИ ПРЕДСТАВНИКІВ 
ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 
У СФЕРІ КУЛЬТУРИ МІСТА!

У зв’язку з оголошенням відділом культури і туризму Конотопсь-
кої міської ради конкурсу на заміщення вакантних посад директора 
комунального закладу «Конотопський міський будинок культури 
«Зоряний» та директора комунального закладу «Конотопський 
міський центр культури і дозвілля «Кінотеатр «Мир» просимо Вас 
долучитися до участі у роботі конкурсної комісії з добору керів-
ників даних закладів.

Для включення до складу конкурсної комісії з добору керівників кому-
нальних закладів культури міста просимо до 12.09.2019 надати до відділу 
культури і туризму Конотопської міської ради (м.Конотоп, площа Миру,4) на 
паперових та електронних носіях наступні документи:

- лист у довільній формі, підписаний керівником громадської організації, 
із зазначенням трьох кандидатур, які рекомендуються для включення до 
складу конкурсної комісії з відповідним обгрунтуванням;

- копію статуту громадської організації, завірену належним чином. 
Відповідальність за достовірність поданих даних несуть кандидат і гро-

мадська організація, що рекомендує кандидатуру для включення до складу 
конкурсної комісії.  

Кандидатури, подані від громадської організації у сфері культури, функ-
ціональне спрямування якої не відповідає напрямкам діяльності закладу 
культури, в якому буде проводитися конкурсний добір, до участі у жеребку-
ванні не допускаються.

Членами конкурсної комісії з добору керівника комунального закладу 
культури міста Конотоп не можуть бути особи, які:

- є членами трудового колективу закладу культури, на посаду керівника 
якого проводиться конкурс;

- є близькими особами або членами сім’ї учасника конкурсу чи керівника 
відділу культури і туризму Конотопської міської ради;

- мають судимість за вчинення злочину, якщо така судимість не погаше-
на або не знята в установленому законом порядку, або на яких протягом 
останнього року накладалося адміністративне стягнення за вчинення ко-
рупційного правопорушення;

- за рішенням суду визнані недієздатними або їх дієздатність обмежена.
Відділ культури і туризму Конотопської міської ради.

ПРОДОВЖУЄМО КОНСТРУКТИВНИЙ 
ДІАЛОГ З БІЗНЕСОМ 

У Державній фіскальній службі України під головуван-
ням  в.о. Голови ДФС Дениса Гутенка провели зустріч 
з представниками Європейської Бізнес Асоціації. «Ко-
мунікації з бізнес-асоціаціями є важливим кроком для на-
лагодження партнерських відносин між фіскальною служ-
бою та платниками податків. У діалозі ми маємо змогу 
віднайти те рішення, яке буде прийнятним і для бізнесу, 
і для держави», – наголосив в.о. Голови ДФС Денис Гу-
тенко. Актуальним для бізнесу є питання щодо реєстрації 
акцизних накладних і залишків пального у новій системі 
СЕАРП. Станом на 5 серпня 2019 року системою елек-
тронного адміністрування реалізації пального та спирту 
етилового вже зареєстровано 36,7 тис. розподільчих ак-
цизних накладних та 36 тис. других примірників до них, 
понад 1 тис. заявок на поповнення лімітів, 126 тис. ак-
цизних накладних та 64 тис. других примірників до них, 
458 розрахунків коригування до акцизних накладних та 
їх других примірників – 861. Для  уникнення помилок при 
складанні акцизних накладних на вебпорталі ДФС постій-
но оприлюднюються роз’яснення та вся необхідна інфор-
мація. Під час зустрічі також обговорили питання щодо 
відшкодування податку на додану вартість. На сьогодні 
платники, які мають право на бюджетне відшкодування, 
отримують його у разі узгодження заявленої суми бюд-
жетного відшкодування за результатами камеральної пе-
ревірки, а у випадках, визначених Податковим кодексом, 
- за результатами документальної перевірки. При цьому 
ДФС дотримується визначених кодексом термінів. 
В ЕЛЕКТРОННОМУ КАБІНЕТІ ЗНАХОДИТЬСЯ «РЕЄСТР 

ПЛАТНИКІВ ЄДИНОГО ПОДАТКУ» 
Конотопське управління ГУ ДФС у Сумській області 

повідомляє, що у відкритій та приватній частинах Елек-
тронного кабінету, розміщеного на офіційному вебпорталі 
ДФС платники податків мають доступ, зокрема до сервісу 
«Реєстр платників єдиного податку». Нагадуємо, що ро-
бота у приватній частині здійснюється з використанням 
електронного цифрового підпису, що сертифікований у 
будь-якого Кваліфікованого надавача електронних довір-
чих послуг. Для перевірки даних, зокрема, про дату об-
рання або переходу на спрощену систему оподаткуван-
ня платником податків або дату виключення з реєстру 
платників єдиного податку достатньо здійснити пошук за 
податковим номером  або найменуванням/ПІБ платника 
податків.

 ОФІЦІЙНЕ ОФОРМЛЕННЯ ТРУДОВИХ ВІДНОСИН 
ФІЗИЧНОЮ ОСОБОЮ – ПІДПРИЄМЦЕМ 

Конотопське управління ГУ ДФС у Сумській області на-
гадує    роботодавцям – фізичним особам – підприємцям 
(далі – ФОП) про необхідність легального оформлення 
найманих робітників. Для офіційного оформлення найма-
ного працівника на роботу ФОП необхідно:  укласти трудо-
вий договір з найманим працівником (реєструвати такий 
договір у центрі зайнятості не потрібно);  оформити наказ 
(розпорядження) щодо прийняття працівника на роботу; 
до початку роботи працівника подати до територіально-
го органу ДФС за місцем обліку ФОП як платника єди-
ного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування повідомлення про прийняття працівника на 
роботу за формою, встановленою постановою Кабінету 
Міністрів України від 17 червня 2015 року № 413; зробити 
запис в трудовій книжці про прийняття працівника на ро-
боту відповідно до вимог Інструкції про порядок ведення 
трудових книжок працівників, затвердженої наказом Міні-
стерства праці України, Міністерства юстиції України та 
Міністерства соціального захисту населення України від 
29.07.1993 № 58 із змінами. Наголошуємо, що офіційне 
працевлаштування дозволяє громадянину отримувати 
пакет соціальних гарантій, пільг та виплат у зв’язку з тим-
часовою непрацездатністю та допомоги при нещасному 

випадку; своєчасної та не нижче мінімального розміру ви-
плати заробітної плати; щорічної відпустки та відпустки 
по догляду за дитиною; податкової знижки тощо. 

ДІЯЛЬНОСТІ ОПЕРАТИВНО-СЛІДЧИХ ПІДРОЗДІЛІВ 
ПОДАТКОВОЇ МІЛІЦІЇ СУМЩИНИ

Згідно з інформацією Головного управління  ДФС 
у Сумській області особливу увагу оперативні та слідчі 
підрозділи податкової міліції зосереджують на виявлен-
ні злочинів у сфері оподаткування, бюджетній та митній 
сферах, припиненні діяльності «конвертаційних центрів» 
та «центрів мінімізації митних платежів», протидії неза-
конному відшкодуванню ПДВ з бюджету, боротьбі з неле-
гальним обігом підакцизних товарів, на контролі за бюд-
жетними витратами, а також на відшкодуванні завданих 
державі збитків. Економічний ефект від діяльності опе-
ративно-слідчих підрозділів податкової міліції Сумської 
області перевищив 83 млн. грн. із яких: у кримінальних 
провадженнях відшкодувано збитків у розмірі 13,7 млн. 
грн.; упереджено відшкодування 6,9 млн. грн.  ПДВ, які 
були незаконно заявлені до відшкодування із бюджету; 
мобілізовано 10,7 млн. грн. за результатами відпрацю-
вання підприємств-користувачів незаконних послуг «кон-
вертаційних центрів» та «фіктивних фірм»; до бюджету 
залучено 33,3  млн. гривень за результатами відпрацю-
вання ризикових експортно-імпортних операцій; на 18,4 
млн. гривень розширено базу оподаткування акцизним 
податком шляхом вивільнення ринку від незаконно ви-
готовлених підакцизних товарів. Податкова міліція Сум-
щини продовжує спрямовувати службову діяльність на 
профілактику та протидію злочинності у сфері оподатку-
вання, бюджетній та митній сферах, зменшення обсягів 
«тіньового» сегменту економіки, створення належних 
умов ведення бізнесу для сумлінних платників податків. 

ДО ЗВЕДЕНОГО БЮДЖЕТУ ЗАБЕЗПЕЧЕНО 
НАДХОДЖЕННЯ  БІЛЬШЕ 700  МЛН. ГРИВЕНЬ

«Конотопським управлінням ГУ ДФС у Сумській об-
ласті за січень-липень 2019 року до зведеного бюджету 
забезпечено сплату 700,7 млн. грн., додаткові надход-
ження склали 15,1 млн. грн., які сплачені платниками 
зареєстрованими в Конотопському, Буринському, Кро-
левецькому та Путивльському районах. До державного 
бюджету за вказаний період забезпечені надходження на 
суму 173,0 млн. грн., місцеві бюджети отримали для своїх 
потреб 527,7 млн. грн.» - повідомив в інтерв’ю начальник 
Конотопського управління ГУ ДФС у Сумській області Ан-
дрій Майданевич. «Єдиного внеску на загальнообов'яз-
кове державне соціальне страхування за сім місяців 2019 
року зібрано 395,8 млн. гривень. Порівняно з аналогіч-
ним періодом 2018 року надходження ЄСВ зросли на 
25,4 відс.,  тобто  забезпечено збільшення надходжень 
на 80,3 млн. гривень. Надходження до місцевих бюджетів 
в порівнянні аналогічним періодом минулого року збіль-
шені на 17,7 відс., додаткові надходження  79,4 млн. гри-
вень. В розрізі основних податків сплачених до місцевих 
бюджетів за 7 місяців 2019 року забезпечені надходжен-
ня: податку на доходи фізичних осіб на суму 349,9 млн. 
грн., що на 54,7 млн. грн. більше надходжень аналогіч-
ного періоду 2018 року; надходження плати за землю у 
порівнянні з минулим роком збільшені на 18,1 відс, до-
даткові надходження 13,3 млн. грн., а всього надійшло 
86,2 млн. грн.; єдиного податку надійшло 43,5 млн. грн., 
що також на 6,2 млн. грн., або 16,7 відс. більше минулого 
року; податку на нерухоме майно 6,8 млн. грн., що на 34,3 
відс. більше надходжень  минулого року, додаткові над-
ходження 1,8 млн. гривень. Наявність позитивних резуль-
татів щодо збільшення надходжень протягом 7 місяців 
2019 року підтверджує правильність заходів, які вжива-
ються територіальними органами Державної фіскальної 
служби для забезпечення стабільного життя громад, які 
фінансуються за рахунок місцевих бюджетів» - підсуму-
вав Андрій Майданевич. 

КОНОТОПСЬКА МІСЬКА РАДА (пр.Миру, 8) 
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ 

ВАКАНТНОЇ ПОСАДИ ГОЛОВНОГО СПЕЦІАЛІСТА 
СЕКТОРУ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА 
ЗАХИСТУ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ ВІДДІЛУ 

МІСЬКОЇ РАДИ ПО РОБОТІ ІЗ СУБ’ЄКТАМИ 
ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.  

Вимоги до кандидатів:
-громадянство України;
-володіння державною мовою;
-обов’язкові знання законодавчих актів та нормативних доку-

ментів, що стосуються служби в органах місцевого самоврядування;
-вища освіта відповідного професійного спрямування за освіт-

ньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста, магістра;
-стаж роботи за фахом на службі в органах місцевого самовря-

дування або державній службі на посаді провідного спеціаліста не 
менше 1 року чи стаж роботи за фахом в інших сферах управління 
не менше 3 років.

Строк подачі документів – з 14.08.2019 по 12.09.2019 вклю-
чно.

Інформацію щодо функціональних обов’язків, розміру та 
умов оплати праці, пакет документів для участі у конкурсі можна 
отримати у відділі організаційної та кадрової роботи міської ради 
(т.6-62-82) за адресою пр.Миру, 8 (3 поверх міської ради, к. 306).

Конкурсна комісія.

РОБОТА ПОСТІЙНА

ВІДДІЛ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ КОНОТОПСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ІНФОРМУЄ ПРО ОГОЛОШЕННЯ КОНКУРСУ 16.09.2019 З ВІДБОРУ 
ВИКОНАВЦІВ ЕКСПЕРТНОЇ ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК ДЛЯ 
ПОДАЛЬШОГО  ВИКУПУ  У ВЛАСНІСТЬ ЗЕМЕЛЬНИХ  ДІЛЯНОК:

Мета проведення робіт - виготовлення експертної 
грошової  оцінки земельної ділянки, з метою визна-
чення вартості об’єкта оцінки і використанні при ви-
купі у власність.

Дані про об’єкти оцінювання:
1.Земельна ділянка несільськогосподарського призна-

чення (землі для будівництва та обслуговування будівель 
торгівлі) площею 0,0465 га за адресою: м.Конотоп, вул.
Вирівська,64б. Кадастровий номер земельної ділянки 
5910400000:01:047:0063.

2.Земельна ділянка несільськогосподарського призна-
чення (землі для будівництва та обслуговування житлово-
го будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 
ділянка) площею 0,0094 га за адресою: м.Конотоп, вул.
Санжаревського,8. Кадастровий номер земельної ділянки 
5910400000:05:073:0030.

3.Земельна ділянка несільськогосподарського призна-
чення (землі для будівництва та обслуговування житлово-
го будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 
ділянка) площею 0,0507 га за адресою: м.Конотоп, вул.
Успенсько-Троїцька,120. Кадастровий номер земельної 
ділянки 5910400000:05:150:0193.

4.Земельна ділянка несільськогосподарського призна-
чення (землі для будівництва інших будівель громадської 
забудови) площею 0,0160 га за адресою: м.Конотоп, вул.
Красногірська,4 (ділянка №2). Кадастровий номер зе-
мельної ділянки 5910400000:04:079:0019.

5.Земельна ділянка несільськогосподарського при-
значення  (землі для будівництва та обслуговування бу-
дівель торгівлі), площею 0,0622 га за адресою: м.Конотоп, 

вул.Б.Хмельницького,6в. Кадастровий номер земельної 
ділянки 5910400000:06:019:0069.

Учасникам конкурсу з відбору виконавців експерт-
ної оцінки потрібно подати до конкурсної комісії такі 
документи: заява про участь у конкурсі за встановле-
ною формою; копія документа, що засвідчує реєстрацію 
фізичних осіб-платників податків (або копія сторінок па-
спорта); згода на обробку персональних даних (для пре-
тендента фізичної особи-підприємця); копії установчих 
документів претендента та довідки про присвоєння йому 
ідентифікаційного коду згідно з ЄДРПОУ (для претенден-
та-юридичної особи); копія ліцензії); копія кваліфікаційних 
документів оцінювачів; інформація про кількість викона-
них звітів (що складені за попередні 24 місяці)  про екс-
пертну оцінку, інформація про вид документації з оцінки 
земель, яку пропонує розробити претендент, перелік 
вихідних даних, документів і матеріалів, які будуть пред-
ставлені за результатами виконаних робіт. 

Конкурсна пропозиція претендентів подається в 
запечатаному конверті і має містити пропозицію про 
вартість виконання робіт з урахуванням податку на до-
дану вартість, калькуляції витрат, пов’язаних з виконан-
ням робіт, а також строк виконання робіт (у календарних 
днях).

Приймання заяв припиняється за п’ять робочих днів 
до дати проведення конкурсу.

Конкурс відбудеться 16 вересня 2019 року об 11-й 
годині за адресою: м.Конотоп, пр.Миру, 8, каб.304. 
Конкурсні пропозиції приймаються до 11 вересня  
2019.
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ЗДАМ  В  ОРЕНДУЗДАМ  В  ОРЕНДУ
приміщення магазину 
в самому центрі міста.

Тел.: (067) 765-87-86.

ЗДАМ В ОРЕНДУ АБО ПРОДАМЗДАМ В ОРЕНДУ АБО ПРОДАМ
офісні приміщення за 
адресою: пр.Миру,40.

097-656-16-07.

ЗДАМ В ОРЕНДУ АБО ПРОДАМЗДАМ В ОРЕНДУ АБО ПРОДАМ
НЕЖИТЛОВЕ ПРИМІЩЕННЯ 
по пр. Червоної Калини, 11. 
(1-й поверх, пл.58,2м2, 2 кімнати).

Ціна договірна. Тел. 067-450-44-25, Олег.

ЗДАМ  В  ОРЕНДУЗДАМ  В  ОРЕНДУ
приміщення (S=50м2), 
вул.Красногірська,4

(колишнє приміщення «Gunsel»).
Тел.: (098) 226-75-51.

ЗДАМ  В  ОРЕНДУЗДАМ  В  ОРЕНДУ
місце для майстра 

з манікюру та педикюру 
(облаштоване).

Тел.: (096) 527-29-30.

ЗДАМ  В  ОРЕНДУЗДАМ  В  ОРЕНДУ
торгівельний павільйон

на Невському ринку.
Тел.: (096) 011-78-01.

НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ АБО ЗДАМ В ОРЕНДУПРОДАМ АБО ЗДАМ В ОРЕНДУ  
складські, адміністративні, складські, адміністративні, 

побутові приміщення, гаражі. побутові приміщення, гаражі. 
Вул.Вирівська, 64Б. Тел.: 067-540-3007.Вул.Вирівська, 64Б. Тел.: 067-540-3007.

ПРОДАМ 
приміщення магазину

в центрі міста.
Тел.: (067) 499-09-60.

ДОМА, ДАЧИ, УЧАСТКИДОМА, ДАЧИ, УЧАСТКИ
В КОНОТОПЕ

Дом в центре, ул.Высокая 
(пл.62м2, погреб), уч.8с, гараж, 
сарай. 270000грн. Т.068-6262015.
Дім, р-н «Воронцова», вул.Ярків-
ська,143 (ветхий приватизований 
будинок), діл.11с, акт на зем-
лю, по вулиці - газ, вода, слив. 
56000грн. Т.097-6167789.
Дом, 2-й пер. ул.Счастливой,22 
(кирпичный, теплый, все кому-
никации), уч.12с, хозпостройки, 
ухожен. Т.068-8814286.
Дом в самом центре города (газ, 
вода, интернет, один хозяин), 
уч.9с. Т.067-7658786.
Дом, р-н КВРЗ (пл.41м2, газовое 
отопление, вода, туалет, ванная, 
бойлер, в жилом состоянии), га-
раж, уч.4с, рядом школа №14, 
остановки маршрутки и трамвая. 
Т.098-2527445.
Срочно! Дом, ул.Лысенко (газ, 
вода), надворные пострйки. 
Т.067-9249527, 067-4520134, 
+79102784386 (viber).
Срочно! Рассрочка! Дом (пл.80м2, 
газ, вода, отопление, сан.узел со-
вмещен), надворные постройки, 
гараж, летняя кухня, уч.6с. Ул.В.
Черновола,26.Т.068-5841442.
Дом, р-н зеленого хозяйства 
(пл.70м2, газовое отопление, в 
жилом состояние), уч.8,5с, вода 
во дворе, летняя кухня, хоз.
постройки, рядом - остановка 
автобуса. Т.096-2275966, 098-
4268269.
Дом, р-н зеленого хозяйства (газ, 
горячая и холодная вода, кана-
лизация, 2 большие комнаты, по-
греб, в жилом состоянии), уч.6с, 
гараж, сарай. рядом садик и шко-
ла. Возможен обмен на квартиру. 
Т.096-2002076, Ольга (с 1900 до 
2100).
Дом, 6-й пер.ул.Пушкина, уч.6с, 
сарай, летняя кухня. Требует-
ся капитальный ремонт. Т.097-
2087785.
Дом (газ), сарай, уч.9с. 
200000грн. Ул.Ватутина,85. 
Т.096-0667831, 6-66-38.
Частину дерев’яного будин-
ку, р-н СШ №13, вул.Шульги 
(пл.55,8/18,6/5,8м2, кухня - 9,4м2, 
газове опалення, погріб, в жит-
ловому стані), колодязь, сарай, 
діл.5,3с, окремий вхід та двір, 
119000грн. Т.067-9828286.

Частину дерев'яного будинку, 
р-н ПТУ-8, вул.Щаслива, 1972р.
буд. (пл.52,7м2, 3 кімнати, кух-
ня - 8,8м2, вода, газове опа-
лення (конвектор), 2 погріба), 
літня кухня (2 поверха), сарай, 
діл.3с+3,5с, 221000грн. Т.067-
9828286.
Дом, р-н сельхозтехники, пос.
Привокзальный (без ремонта, 
газ, печное и газовое отопле-
ние), большой участок, колодец. 
Т.098-3060389.
Дом с печным отоплением, 
ул.Железнодорожная с выходом 
на ул.Гастелло, уч.14с, вода во 
дворе, надворные постройки. 
Т.097-7534377, 097-6829610.
1/3 частину дерев’яного бу-
динку обкладеного цеглою, р-н 
«Воронцова», вул.В.Великого 
(пл.57,5/21,1/13,9/12,8м2, індиві-
дуальне опалення, в житловому 
стані), вода, діл.1,8с, окремий 
вхід, 224000грн. Т.067-9828286.
Часть кирпичного дома, 1926г.
постр., р-н СШ №12, ул.П.Доро-
шенко, (пл.53,8/19,5/16м2, кух-
ня - 9,8м2, окна - пластик, вода 
(слив), печное отопление, в жил.
сост.), уч.8,66с (приватизирован), 
193000грн. Т.067-9828286.
Будинок дерев'яний, р-н авто-
вокзалу, вул.Санжаревського, 
1952р.буд. (пл.60м2, 2 кімнати, 
вікна - пластик, газове та пічне 
опалення, льох, вода), літня кух-
ня, 2 сарая, діл.5,5с, в житловому 
стані, 215000грн. Т.067-9828286.
Участок 16с с деревянным до-
мом в центре города, р-н Мемо-
риала. Т.097-9463493.
Півбудинку, р-н КВРЗ, 3-й пр. 
вул.Б.Хмельницького (пл.52м2, 2 
кімнати, окремий вхід, пічне опа-
лення, в житловому стані), літня 
кухня, погріб, колодязь, земель-
на ділянка 5с, по вулиці - газ, 
вода, 89000грн. Т.067-9828286.
Половину дома, ул.Сковороды, 
22 (коридор, кухня, комната), 
уч.2с, газ, вода во дворе. Т.098-
0744542.
Дом, р-н 13-й школы, ул.Довжен-
ко,27 (пл.67м2, отопление газо-
вое и печное, вода), уч.6с. Т.097-
5277487, 097-5266844.
1/4 частину дерев'яного будинка, 
вул.Б.Хмельницького, р-н ста-
рого ринка (пл.70,2м2, опалення 
газове, котел 2-хконтурний, кухня 
- 11м2, кімнати - 18,1/11,9/6,7м2, 
сан.вузол, вода, злив настінний, 
вікна - пластик, стан житловий), 
діл.6с, сарай, двір сумісний. 
Т.098-9382067.

Т Е Р М І Н О В О !Т Е Р М І Н О В О !
ПРОДАМ АБО ЗДАМ В ОРЕНДУ ПРОДАМ АБО ЗДАМ В ОРЕНДУ 
приміщення S=86мприміщення S=86м22

в м.Бахмач (в центрі ринку).
Тел.: (067) 930-44-84.

ПРОДАМ ПРИМІЩЕННЯПРОДАМ ПРИМІЩЕННЯ  
(S=100м2) в р-ні «Воронцова».
Тел.: (097) 833-79-83.

ПРОДАМ КВАРТИРУ ПРОДАМ КВАРТИРУ 
в центрі міста під будівництво 
магазину або офісу (1 поверх).

Тел.: (098) 699-25-39.

ЗДАМ В ОРЕНДУ ЗДАМ В ОРЕНДУ 
приміщення складу, приміщення складу, 

магазину в центрі міста. магазину в центрі міста. 
Недорого. Тел.: (098) 699-25-39.Недорого. Тел.: (098) 699-25-39.

ПРОДАМ ПРИМІЩЕННЯ 
МАЙСТЕРНІ (S=170м2) 
з обладнанням (токарний, заточний, 
свердлильний та інші верстати, компресор, 
зварювальні апарати). Тел.: (067) 749-85-29.

ПРОДАМ ПРОДАМ 
НЕДВИЖИМОСТЬНЕДВИЖИМОСТЬ

КОМНАТЫКОМНАТЫ
Комнату в общежитии, р-н «Жил-
массив» (1 этаж, пл.12м2, прива-
тизирована). Т.098-7119434.
Комнату в общежитии, р-н «Во-
ронцова» (2-й этаж, пл.18м2, окна 
и двери новые, теплая, привати-
зирована), рядом рынок. Т.097-
7185679.
Терміново! Кімнату, р-н медично-
го училища (пл.12м2). Недорого. 
Т.096-0627325.
Комнату в общежитии, в центре 
города, ул.Короленка (2-й этаж, 
пл.10,8м2). Т.067-6084301.
2 кімнати в гуртожитку, в центрі 
міста, вул.Островського,16 (пло-
ща кожної 17,5м2, косметичний 
ремонт, вікна - пластик). Т.096-
9789009.

КВАРТИРЫКВАРТИРЫ
ОДНОКОМНАТНЫЕ 

В центре (5 этаж, неугловая, 
счетчики на газ и воду, евроре-
монт под поклейку обоев), рядом 
- универмаг. Т.093-9020821.
Пл.Мира,1А (новый ремонт, ме-
бель, техника, подвал). Т.096-
6401038, 068-3349559.
Ул.Усп.-Троицкая,35 (5/5эт.дома, 
евроремонт, балкон - пластик), 
270000грн. Т.098-5601149.
Срочно! Р-н школы №9 (пл.41м2, 
кухня - 8,4м2, сан.узел, вода, 
печное отопление), 140250грн. 
Т.097-4485197.
В центре (2/5эт.дома). Т.097-
3861291.
Р-н «7 вітрів», вул.Клубна,105 
(1/5пов.буд., пл.20,6/11,6/4,7м2, 
некутова, без балкону), в жит-
ловому стані, 133000грн. Т.067-
9828286.
Вул.Клубна (6/9пов.буд., кутова, 
пл.30,5м2, кімната - 15,8м2, кух-
ня - 6,7м2, сан.вузол об'єднаний). 
Поруч - АТБ, транспорт, садок 
дитячий, школа, банк та інше.                                                  
Т.098-2715951, 098-7252999.
Ул.Металистов (3/5эт.дома, 
пл.38,8м2, комната - 21м2, кух-
ня - 7,8м2, сан.узел - совмещен,  
бойлер, двойные двери, окна 
- пластик, хороший линолеум). 
Или обмен на однокомнатную 
квартиру меньшей площади или 
часть дома с удобствами. Т.096-
0610798.

Квартирне агенство «НОВОСЕЛ» 
пропонує повний комплекс 
якісних ріелторських послуг.

Вул.Братів Лузанів, буд.51, 
т.: (097) 448-51-97, (05447) 6-29-64.
Свід.Виконком.Конотоп.міськради серії ВОО №678886 від 28.09.2006р.

ОГОЛОШУЄТЬСЯ ОГОЛОШУЄТЬСЯ 
ПЕРЕДПЛАТА!ПЕРЕДПЛАТА!Вартість передплати:

1 місяць - 26,60грн (+2,90грн.)
3 місяці - 79,80грн. (+6,70грн.)
6 місяців - 159,60грн. (8,15грн.)
Передплатний індекс 76064.

(Ціни вказані з урахуванням поштових послуг + 
окремо вартість прийняття передплати).

ЗДАМ В ОРЕНДУ ЗДАМ В ОРЕНДУ 
ОФІСНІ ТА СКЛАДСЬКІ ОФІСНІ ТА СКЛАДСЬКІ 

ПРИМІЩЕННЯПРИМІЩЕННЯ  від 15 грн./мвід 15 грн./м22. . 
Тел.: (068) 583-46-21.Тел.: (068) 583-46-21.

Ул.Лесового,5, («гостинка», 
(5/5эт.дома, пл.33м2, комната - 
19м2, в жилом состоянии). Т.096-
6308955.

2-Х КОМНАТНЫЕ

Срочно! Р-н «Воронцова» (4/5эт.
дома, пл.43м2, без ремонта). 
280500грн., торг. Т.097-4485197.
Р-н «7 вітрів» (1/5пов.буд., 
пл.52м2, кухня - 9м2, індивідуаль-
не опалення, тепла підлога, вікна 
- пластик, 2-х контурний котел, 
кімнати - ізольовані, інтернет, 2 
підвали, великий балкон), поруч 
- АТБ. Т.097-6167789.
Р-н «Порт» (2 этаж, пл.41,5/15,4/ 
12,4/5,7м2, счетчики, МПО, бал-
кон под ключ, бронедверь, неу-
гловая, теплая, сан.узел совме-
щен), без долгов. Т.098-9381098, 
063-1758381.
Пл.Мира (1 этаж, пл.40,3м2, окна 
выходят на кинотеатр «Мир»), 
в жилом состоянии. Т.096-
0664673, 067-9828286.
В центре (3/5эт.дома, пл.45м2). 
Т.068-1949150. 
Р-н «Порт» (3 этаж, пл.44,7м2, 
дом кирпичный, неугловая, бой-
лер, счетчики на газ и воду, бал-
кон застеклен. 290000грн. Т.097-
5554425.
В центрі міста, пл.Миру,6 (3/3пов.
буд., пл.43,7/16,9/9,8/5,9м2, не-
кутова, балкон - засклений, 2 
вікна - пластик, нові - сантехніка 
та труби, косметичний ремонт, 
лічильник на газ, в житл.стані), 
345000грн. Т.067-9828286.
Срочно! Р-н «Воронцова» 
(пл.31м2), удобно под комерчес-
кую недвижимость, 112500грн. 
Т.097-4485197.
Ул.Лазаревского (5/5эт.дома, 
счетчики на газ и воду). Т.096-
5707552.
Срочно! В центре (пл.46,5м2, 
комнаты - 16,5/15м2, кухня - 6м2, 
неугловая, сан.узел раздельный, 
счетчики на газ и воду, бойлер. 
Т.098-2715951, 098-7252999.  
Ул.Успенско-Троицкая (2/5эт.
дома, пл.41,2м2, неугловая, ком-
наты не проходные - 16,7/8,1м2, 
кухня - 5,6м2, сан.узел - раздель-
ный (горячая вода), счетчики 
на воду и газ, коридор квадрат-
ный 2,65х2,1, две ниши, балкон 
застеклён (дерево). Хорошая 
транспортная развязка. Т.098-
9382067.

3-Х КОМНАТНЫЕ

Р-н «Порт» (2/3эт.кирпичного 
дома, пл.57/15,6/15,7/9,9м2, ком-
наты - раздельные, сан.узел раз-
дельный, интернет, счетчики на 
свет и газ, новые двойные вход-
ные двери), сарай, погреб. Т.096-
0796140.
Срочно! Р-н «7 ветров», ул.Клуб-
ная (5/5эт.дома, балкон - засте-
клен, счетчик на воду (на газ - об-
щедомовой), требует ремонта). 
Т.067-9206242.

Ул.Генерала Тхора, 63. Вайбер 
+79184253902.
Р-н школы №12 (на 2 входа, ре-
монт). Т.096-4182602.
Р-н «Порт», ул.Усп.-Троицкая 
(4/5эт.дома, неугловая), рядом 
- остановки трамвая, автобуса. 
Т.096-8954844.
В центре (4/4 эт.дома, пл.54м2, 
окна - пластик, перепланировка). 
Т.097-2296797.
Р-н «Жилмассив», ул.Строите-
лей (пл.60м2, счетчики на все, 
бойлер, без ремонта). Или обмен 
на однокомнатную квартиру с до-
платой. Т.098-5602379.
Ул.Ватутина,6 (5 этаж, угловая). 
Т.067-7239152.
В центре (3/5эт.дома). Т.098-
9130684.
С индивидуальным отоплением, 
3 этаж, неугловая, пл.57м2, ком-
наты - раздельные, окна - плас-
тик, балкон - застеклен, полы 
- ламинат, сан.узел - совмещен 
(душевая кабина, горячая вода). 
Состояние очень хорошее - захо-
ди и живи. Остаётся встроенная 
кухня и в спальне шкаф-купе. 
Котел итальянский 2-х контур-
ный, настенный. Под домом са-
рай.Т.098-9382067, 098-7252999.
Р-н «Житломасив», вул.Вирів-
ська, 58 (1/5 пов.буд., пл.61,3м2, 
кімнати - 17,1/16,5/13,8м2, кухня 
- 5,7м2, кімнати суміжні, некуто-
ва, без балкону, подвал). Поруч 
- АТБ, зупинки маршруток, трам-
ваю. 245000грн. Т.067-9828286.
Р-н «Житломасив», вул.Буді-
вельників, 34 (1/5 пов.буд., не-
кутова, пл.65,6/17,3/12,2/9,8м2, 
кухня - 8,5м2, 2 лоджії - засклені, 
3 вікна - пластик, бойлер, кімна-
ті роздільні, в житловому стані), 
306000грн. Можливий обмін на 
однокіімнатну квартиру + допа-
лата. Т.067-9828286.
Р-н «Порт», (2/3эт.дома, дом кир-
пичный, пл.56,3м2, комнаты - раз-
дельные, счетчики на газ и свет). 
Т.096-5307227.
В центрі міста, пр.Миру (3/5пов.
буд., пл.51,6м2, кімнати - 13,7/ 
10,6/10м2, кухня - 5,7м2, индиві-
дуальне газове опалення, сан.ву-
зол ізольований, вікна - пластико-
ві, балкон  з пластиковою рамою, 
лічильники на газ та воду, світла 
та дуже тепла, стан житловий). 
Є підвал. Зручне місце розташу-
вання та транспортна роз'вязка. 
Т.098-2715951, 098-7252999. 

В СЕЛЕ

2-х комнатную квартиру  в цен-
тре с.Подлипное (1/2 эт.дома, 
пл.44,3м2, угловая, утеплена, ин-
дивидуальное отопление), сарай, 
погреб, уч.0,05га. Т.096-2978001.

В ДРУГИХ ГОРОДАХ

1/3 часть приватизированой 
квартиры в г.Славутич, Киевской 
области, «Черниговский квар-
тал». Т.068-0084356.

ЗДАЄТЬСЯ В ОРЕНДУ 
ПРИМІЩЕННЯ 
за адресою: 
пр. Миру, 83. 

Тел. 097-161-04-93,
097-631-80-72.
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В КОНОТОПЕ

Дом, р-н «Загребелье», ул.Се-
верная (пл.90м2), надворные по-
стройки (пл.80м2), уч.5,5с. Фото 
на ОLХ: 590835298. 450000грн. 
Т.097-4087834, Сергей.
Дом деревянный, р-н ж/д вокза-
ла (пл.80м2, газ, состояние мини-
мально жилое), уч.10с, рядом - 
транспорт. 125000грн., рассрочка.                                                                        
Т.098-9382067.

В СЕЛЕ

Дом в с.Заводы (пл.64м2, 3 
комнаты, отопление газовое и 
печное), водопровод во дво-
ре, летняя кухня, сарай, огород 
50с. Рядом остановка автобуса. 
Т.097-7880525.
Дачу (2-х этажный дом) в р-не 
«Сарнавщины». Т.095-4885024.
Приватизировану земельну ді-
лянку 0,24га в с.Селище, 12км 
від Конотопу (житловий буди-
нок, гараж, сарай, омшаник для 
бджіл, колодязь), поруч - ліс. 
Т.067-9358777. 
Участок земли 30с в с.Жолдаки 
(с документами). Т.067-7955844.
Дом в с.Озарычи (хоз.построй-
ки, колодец, погреб), рядом река 
Сейм. Т.098-9310473.
Усадьбу в с.Алтинівка Кроле-
вецького району (дерев'яний 
будинок, пл.80м2, сарай, погреб, 
колодязь, діл.50с), є всі можли-
вості для ведення сельянського 
господарства. Т.067-7046525. 
Дом в с.Землянка (печное ото-
пление), надворные постройки, 
уч.30с. Т.067-2832967.
Будинок в с.Підлипне (пл.79,3м2), 
діл.12с, літня кухня, сарай, коло-
дязь, поруч - озеро, автобусна 
зупинка. Т.067-9131108.
Будинок в центрі села Великий 
Самбір. Т.067-4615954.
Дом в с.Подлипное, ул.Черво-
ная (со стороны мясокомбина-
та), 1956г.п. (пл.45,9м2, комната 
- 16,9м2, кухня - 10,9м2), летняя 
кухня, сарай, уч.15,34с, по ули-
це - газ, вода. 30000грн. Т.067-
9828286.
Дом в с.Митченки (газ, вода), 
сарай, гараж, колодец, в конце 
огорода ставок, уч.35с. Т.096-
9742369.
Дерев'яний будинок, обкладений 
цеглою вс.Бочечки, вул.Поштова, 
1975р.буд. (пл.82,7м2, 3 кімнати, 
кухня - 10,7м2, веранда - 11,8м2, 
газове та твердопаливне опа-
лення), колодязь, 3 сарая, літня 
кухня, вхідний погріб, діл.50с, 
в житловому стані. 125000грн. 
Т.067-9828286.

КУПЛЮ КУПЛЮ 
НЕДВИЖИМОСТЬНЕДВИЖИМОСТЬ

1/2/3-х комнатную квартиру в 
черте города. Рассмотрю все ва-
рианты. Срочно! Т.068-5841442.
Жильё. Т.098-7252999, 098-
2715951.

ПРОДАМПРОДАМ
БЫТОВАЯ ТЕХНИКА БЫТОВАЯ ТЕХНИКА 
ХОЛОДИЛЬНИКИ

Холодильник, б/у. Ул.Свердлова, 
37/2 (вход с ул.Рыбалко). Т.098-
7000937.
Холодильник б/у. Т.097-1853229.
Морозильную камеру (Гер-
мания), б/у, в хор.сост. Т.067-
9232539.
Холодильник «Bosch» (Герма-
ния), h=2м, б/у, в хор.сост. Т.067-
9232539.
Холодильник б/у. Т.097-2097271.
Холодильник «Ardo Young». 
Т.067-4592696.

ТЕЛЕВИЗОРЫ

Телевизор б/у. Т.097-2097271.
LED телевизор (Германия), б/у, в 
хор.сост. Т.067-9232539.
Телевизор «Samsung CS20H4S» 
(кинескоп), б/у. Т.067-9338026.
Телевизор «Universum» 68", б/у, 
в хорошем рабочем состоянии, 
600грн. Т.096-2118980.

КОМПЬЮТЕРЫ

Ноутбук «Medion Akoya P6816» 
(Германия), б/у, в отл.сост. Т.067-
9232539.

ГАЗОВЫЕ ПЛИТЫ

Газовую плиту «Zanussi». Т.067-
4592696.
Газовую плиту. Т.097-2097271.

СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ

Стиральную машинку б/у. Т.097-
2097271.
Стиральную машинку (Гер-
мания), б/у, в хор.сост. Т.067-
9232539.
Стиральную машинку «Ardo» 
б/у, в хорошем состоянии. Т.096-
0707669.
Пральну машинку «Ardo», б/в. 
Т.096-7754696.

МЕБЕЛЬМЕБЕЛЬ
Мягкий уголок. Диван и кресло. 
В отл. состоянии. Т.067-7658786.
Диван-софу, 2016г.в., б/у, в отлич-
ном состоянии. Т.097-0830003.
Кресло-кровать после перетяж-
ки. Недорого. Т.096-1511571, 
Олег.
Матрас ролл-топ. Скручивается. 
Высота 7см. Съемный чехол. 
Итальянская начинка, Ортопе-
дический эффект. 1200х1900мм, 
2480грн. Райпотребсоюз, 1-й 
этаж. Т.067-770-6550, Виктор.
Матрас ролл-топ. Скручивается. 
Высота 7см. Съемный чехол. 
Итальянская начинка, Ортопе-
дический эффект. 1400х1900мм, 
2780грн. Райпотребсоюз, 1-й 
этаж. Т.067-770-6550, Виктор.

РЕКЛАМА. ОГОЛОШЕННЯ

ВАГОНКА (сосна).
Дошка для підлоги.
Тел.: 067-947-37-60.

БРУС (нестандарт).
ДОШКА, ШАЛІВКА, 

БЛОКХАУС.
Тел.: 097-954-42-94.

БАЛКИ, СТРОПИЛА
L=7м, 8м.

РЕЙКА МОНТАЖНА.
097-954-42-94.

ШАЛІВКА
необрізна (3м, 4м, 6м).
Тел. 097-954-42-94.

ПРОДАЄМО: ШАЛІВКУ, ДОШКУ, БАЛКИ, 
СТРОПИЛА; ТУАЛЕТИ дерев’яні - від 1800грн.; 
ЛІТНІ ДУШІ - від 2200грн.; БУДКИ ДЛЯ СОБАК - 

від 400грн.; ТИРСУ — БЕЗКОШТОВНО. 
Тел.: 097-600-95-80, 2-32-30.

ВАГОНКА
ДОШКА ДЛЯ ПІДЛОГИ 

БЛОКХАУС
БРУС. ШАЛІВКА
СТОЛЯРНА ДОШКА
Рейка монтажна

(сосна, липа, вільха)
від 110 грн./м2

(від 155 грн./м2)

Ціни від 
виробника

(5200 грн./м3)
(4,00 грн./м.п.)

Тел.: 098-5605920, 068-8815302. вул.Батуринська, 54А.

ВСЕ ДЛЯ РЕМОНТУ

- металоконструкції  
- ворота, хвіртки, навіси
- двері (утеплені)
- огорожі з профнастилу

З-д «УНІВЕРСАЛ»

тел: 067-594-26-62.
м. Конотоп вул. Клубна, 72.

ЦЕМЕНТ, ШИФЕР
ПЛИТКА, БОРДЮРИ

ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛ
Бетонні огорожі та кільця
 

ГІПСОКАРТОН
ПРОФІЛЬ

ШПАКЛІВКА, КЛЕЙ
УТЕПЛЮВАЧ

З-д «УНІВЕРСАЛ»

тел: 067-594-26-62. м.Конотоп вул. Клубна, 72.

АВТОРИНОК

ОГОЛОШЕННЯ

Продам АКУМУЛЯТОРИ 
(«Веста») в асортименті. 

Ціна: від 960 грн. 
Доставка по місту. 

Гарантія. Сертифікат.
Вул.Батуринська, 26 («Сінний ринок»), 
магазин «Шина», тел. 096-738-40-33.

СТО. ЗАПЧАСТИНИ 
ДО ІНОМАРОК. АВТОЕЛЕКТРИК.  
У наявності та на замовлення.
Консультації - БЕЗКОШТОВНО.
Кузовні та зварювальні роботи.

Вул. Б.Хмельницького, 25,
тел. 067-540-30-05.

Матрас ролл-топ. Скручивается. 
Высота 7см. Съемный чехол. 
Итальянская начинка, Ортопе-
дический эффект. 1600х2000мм, 
3160грн. Райпотребсоюз, 1-й 
этаж. Т.067-770-6550, Виктор.
Диван после перетяжки. Недоро-
го. Т.096-1511571, Олег.
Пуфик на деревянных ножках,  
после перетяжки. Недорого. 
Т.096-1511571, Олег.
Диван и кресло, б/у, в хорошем 
состоянии. Т.096-0665966.

ОДЕЖДА, ОБУВЬОДЕЖДА, ОБУВЬ
Платье праздничное, на девочку 
5-7 лет, недорого. Т.068-9053252.

КОЛЯСКИ, ВЕЛОСИПЕДЫКОЛЯСКИ, ВЕЛОСИПЕДЫ
Коляску «Discovery» (зима/лето, 
оранжевая с черным), недорого. 
Т.096-8973011.
Велосипед (Германия), б/у, в хор.
сост. Т.067-9232539.

ЖИВОТНЫЕЖИВОТНЫЕ

Отдам очень симпатичную до-
машнюю кошку (1 год, ласковая). 
Т.096-5212646, 099-2390306.
ОТДАМ котят разного окраса 
(1 месяц, к лотку приучены). 
Т.098-7491565.

Отдам котика (беленький с чер-
ными пятнышками, кушает все). 
Т.067-9879024.
Дві корови в с.Попівка. Т.098-
4666462.
Корову красной масти (молодая, 
высокоудойная). Т.098-0402808.
Подарю щенка (звонкая девочка, 
отличный охранник и друг). Во-
зможна стерилизация по дости-
жении возраста. Т.068-3652209.
Козу, козочек. Т.067-2832967.
Корову молодую. Т.097-6254503.

Отдам котят (черный и белый, 
кушают все, к лотку приучены). 
Т.067-1502517.
Отдам щенков охранной поро-
ды (2 месяца, среднего роста). 
Т.067-7003982.
Козу дойную, молодую. Т.068-
0894309.
Отдам котят. Т.067-9879024.
Корову (5 років, ялова), 12000грн. 
Т.067-3716445.

РАСТЕНИЯРАСТЕНИЯ

Денежное дерево (толстянка), 
взрослое. Т.097-0636713.

СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИЯСЕЛЬХОЗПРОДУКЦИЯ
ЗЕРНОВЫЕ

Зерно (ячмень, пшеница). Т.098-
1345309, 066-8720185.
Пшеницю, ячмінь фуражний. 
Т.097-3973682.
Ячмень. Т.067-7214817.

УДОБРЕНИЯ

Перегной. Т.096-0876589.

ИНСТРУМЕНТЫИНСТРУМЕНТЫ

Станок сверлильный «Еurotec» 
- 6000грн., в отличном рабочем 
состоянии. Т.097-1677235.
Станок токарный «Jet BD-7» - 
30000грн, в отличном рабочем 
состоянии. Т.097-1677235.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ СТРОЙМАТЕРИАЛЫ 

Брус, шалевку обрезную, доску 
столярную, рейку. Ул.Батурин-
ская,54а. Т.098-5605920, 068-
8815302.
Кольца для канализации Ø1м и 
Ø0,8м, крышки, забор ж/б набор-
ной, плитку тротуарную. Достав-
ка. Т.067-7732707.
Вагонку, доску пола, блок-ха-
ус, рейку. Ул.Батуринская,54а. 
Т.098-5605920, 068-8815302.
Отдам опилки. Ул.Батурин-
ская, 54а. Т.067-5019920, 098-
5605920.

ПРОДАЖ. 
УСТАНОВКА.Гарантійне обслуговування.

м.Конотоп, вул.Садова,1 (ТК «АВС»). Тел. 068-011-68-87. www.konotop-comfort.com.ua

КОНДИЦІОНЕРИ

ПІСОК, ГРУНТ, ТОРФОКРОШКА, 
ЩЕБІНЬ, ГРАНВІДСІВ, ГНІЙ.  

ДРОВА (пиляні, рубані, метровка) 
твердих порід. Доставка.

Т.: (067) 277-41-82, (096) 299-26-10.

Будівельно-господарчий маркет "ВМВ"Будівельно-господарчий маркет "ВМВ"

м. Конотоп, вул.Успенсько-Троїцька, 72/1, тел. (097) 169-90-80м. Конотоп, вул.Успенсько-Троїцька, 72/1, тел. (097) 169-90-80
www. vmv-stroy.sumy.ua                 vmvstroy@ukr.netwww. vmv-stroy.sumy.ua                 vmvstroy@ukr.net

ШПАЛЕРИ на будь-який смак.ШПАЛЕРИ на будь-який смак.
Лінолеум та ламінат. Лінолеум та ламінат. 
Меблі, сантехніка, Меблі, сантехніка, 

побутова техніка, посуд.побутова техніка, посуд.

Широкий вибірШирокий вибір
Ціни розумніЦіни розумні
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реклами – вул.Лазаревського, 21.

ОВЕН 
(21 марта — 
20 апреля)              

На этой неделе разумно не 
взваливать весь груз забот на 
себя, а обратиться за помощью 
к коллегам или близким людям. 
Понедельник может оказаться 
сложным днем. Успех в деловой 
сфере будет зависеть от умения 
договориться и использовать 
связи и знакомства.

ТЕЛЕЦ 
(21 апреля — 
20 мая)                    

Главная задача на этой неделе 
- найти взаимопонимание с окру-
жающими людьми. Находясь в 
состоянии конфликта, вы вряд 
ли сможете сделать хоть что-то 
полезное для себя. Неделя бу-
дет богата событиями, позволит 
запастись интересными впечат-
лениями, особенно если вы на-
ходитесь в отпуске. 

БЛИЗНЕЦЫ 
(21 мая — 
21 июня)                 

Именно сейчас вы можете до-
стичь важной цели, которую 
поставили в жизни, и исполнить 
свои самые заветные мечты. У 

вас будут все возможности для 
этого, вам даже не придется 
прикладывать особых усилий. 
Вы ощутите, что сама вселенная 
вам помогает и вас направляет. 
На любовном фронте звезды 
обещают важные и приятные со-
бытия. Наслаждайтесь сильны-
ми, взаимными чувствами.

РАК 
(22 июня - 
22 июля)                 

Не стоит тратить слишком мно-
го времени на строительство 
воздушных замков. Занятие 
приятное, но бесполезное. Луч-
ше позаботиться о земном, тем 
более, что вас ждет карьерный 
рост и профессиональный успех. 
Именно сейчас вы способны 
свернуть горы, показать себя во 
всем блеске. 

ЛЕВ 
(23 июля - 
23 августа)              

Желательно реалистично оце-
нить свои силы и возможности, 
увеличение объема работы 
может негативно сказаться на 
вашем здоровье. Понедельник 
будет удачен для начала путе-
шествий и поездок на курорт. В 
среду своевременная помощь 
друзей позволит вам легко спра-
виться с возникшей проблемой. 
В воскресенье неформальная 
встреча откроет перед вами но-
вые перспективы.

ДЕВА 
(24 августа - 
22 сентября)          

Постарайтесь не быть песси-
мистом. Всё наладится! Иници-
атива на этой неделе наказуема 
быть не должна, даже если ваши 
идеи не будут приняты, ваше 
рвение будет одобрено. Все 
встанет на свои места само, хотя 

и не так быстро, как вы ожидае-
те. Попытка форсировать собы-
тия успеха не принесет, запаси-
тесь терпением. 

ВЕСЫ 
(23 сентября - 
23 октября)             

Вам необходим свежий взгляд 
на происходящие события. Вы 
можете столкнуться с загружен-
ностью срочными делами, уста-
лостью и стрессами. Придется 
попросить помощи, самому, 
скорее всего, тут не справиться. 
Старайтесь использовать любую 
возможность для отдыха, восста-
навливайте свой энергетический 
потенциал. Если вы еще не были 
в отпуске, хорошо бы наметить 
его на ближайшее время.

СКОРПИОН 
(24 октября - 
22 ноября)              

На этой неделе вы с легкостью 
решите любые проблемы и оста-
вите время для того, что прино-
сит вам удовольствие: прогулки, 
свидания, общение с семьей. 
Постарайтесь упорядочить свои 
мысли и сконцентрировать вни-
мание на том, что для вас важно. 
Наступает хорошее время для 
повышения вашего интеллекту-
ального уровня.

СТРЕЛЕЦ 
(23 ноября - 
21 декабря)            

Попробуйте себя в чем-то новом, 
незнакомом для вас, но ничего 
об этом не говорите другим, пока 
полностью не будете уверены в 
собственных силах. Вам необ-
ходимо еще отшлифовать свой 
профессионализм, на лаврах 
почивать рано. Дела, за которые 
вы возьметесь, вам необходимо 
доводить до конца, не ищите от-
говорки, чтобы всё отложить.

КОЗЕРОГ 
(22 декабря - 
20 января)              

Нежелательно суетиться и спе-
шить. Ведь, плывя против тече-
ния, вы только зря израсходуете 
драгоценные силы. На работе 
ведите дела грамотно, проду-
мывайте каждую мелочь. Во 
вторник лучше не показываться 
на глаза начальству, чтобы из-
бежать конфликтной ситуации. 
Многие события второй полови-
ны недели будут закручиваться 
вокруг семейного очага, хозяй-
ственных и бытовых забот. Нала-
дятся отношения с детьми.

ВОДОЛЕЙ 
(21 января - 
19 февраля)           

На этой неделе у вас появится 
возможность решить некоторые 
проблемы, которые вы долго гна-
ли от себя. Постарайтесь спокой-
но осмыслить ситуацию, и тогда 
возможен успешный прорыв к 
цели. Во вторник желательно 
проявлять осторожность как в 
словах, так и поступках. Сохра-
няйте нейтралитет, даже если 
вокруг вас кипят споры и страсти. 

РЫБЫ 
(20 февраля - 
20 марта)                 

Пришло время радоваться жизни 
и умело использовать открываю-
щиеся возможности. Благопри-
ятная неделя для кардинальных 
перемен. Начать можно со свое-
го имиджа, продолжить - стилем 
общения и работой. Все переме-
нится исключительно к лучшему. 
Вторник - удачный день для на-
чала путешествий. В четверг на 
работе не исключен небольшой 
конфликт.

Погода в Конотопе  
meteo.ua

ОБЩИЙ ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮСКАНВОРД

ОТВЕТЫ НА 
СКАНВОРД

ЭТО ИНТЕРЕСНО

СОВЕТУЕМ ПРИГОТОВИТЬПСИХОЛОГИЯ

ДОМОВОЙ

По горизонтали: Мака-
ма. Тофу. Колонка. Изба. Вы-
года. Нетто. Олух. Дар. Жако. 
Мэтр. Ёхор. Гримм. "Нерв".

По вертикали: Отчизна. 
Мука. "Каллы". Ментол. Ка-
зах. Битва. Водоём. Гормон. 
Дуэт. Жир. Эре. Ров.

:) :) :)
Если раньше люди мечтали 

дотянуться до звезд, то сейчас 
многим достаточно дотянуть 

до вечера пятницы..
:) :) :)

 :) :) :)
Вчера нашёл молодую утку. У 
неё крыло подбито, и она не 
сможет улететь на юг. Народ, 

если у вас есть сердце, давайте 
скинемся денежкой, кто сколько 
сможет, и я лично увезу её на юг 
— могу в Таиланд, могу на Бали. 

РЕПОСТ, пожалуйста, 
каждая минута на счету!!!

:) :) :)

Кот - это магическое существо, 
способное одним звуком "Мяу!" 

добиться от вас того, 
за что собаке надо бегать, 

прыгать, подавать голос и лапу, 
приносить палку и тапки, 

и охранять ваш дом.
:) :) :)

 В молодости мне иногда 
встречались идиоты. 

Сейчас я ими окружен..

Малосольные помидоры
Ингридиенты: • 3 кг помидоров • 2 ли-

ста хрена • по 5 листьев вишни и черной 
смородины • 3 зонтика укропа. Для мари-
нада: • 5 л воды • 150 г соли.

Вымыть помидоры. На дне эмалирован-
ной кастрюли сделать «подушку» из листьев 
хрена, вишни, смородины и зонтиков укропа. 
Сложить в кастрюлю помидоры.

Соль развести в воде комнатной темпера-
туры. Залить рассолом помидоры. Он должен 
покрывать их полностью. Оставить помидоры 
в теплом месте на несколько дней.

Когда рассол помутнеет и появится пена, 
значит, помидоры готовы. Хранить малосоль-

ные помидоры в холодном месте, неплотно прикрыв крышкой.

ЛАКОМЫЙ 
КУСОЧЕК

Вы замечали, что мороженое 
все едят по-разному? Оказывает-
ся, по манере поглощать это ла-
комство можно узнать о некоторых 
чертах характера человека. Тот, кто 
откусывает от брикетика большие 
куски, вовсе не жадина, а трудя-
га. Такие привыкли рассчитывать 
только на себя и не ищут легких 
путей. Съедающие мороженое ма-
ленькими кусочками не любят ри-
сковать - сто раз подумают, прежде 
чем согласятся на авантюру.

Полководец А. Македонский 
знал в лицо 30 000 солдат своего 
войска. 

Некто Э. Гаон дословно помнил 
2500 прочитанных им книг.

Скульптор Л. По, полностью ли-
шенная зрения, на ощупь создала 
более ста замечательных произве-
дений.

Археолог Р.Шлиман путем упор-
ных тренировок добился того, что 
очередной иностранный язык выу-
чивал за 6-8 недель.

Слепоглухонемая Скороходова 
смогла получить среднее и высшее 
образование, защитить диссерта-
цию по психологии, написать книгу. 

А. Эйнштейн в школе был двоеч-
ником по физике.

Н. Гоголь в школе писал весьма 
посредственные сочинения.

Людвиг Ван Бетховен до конца 
жизни не мог овладеть умножением.

Литературный успех к И. Гонча-
рову пришел только в 40 лет.

Композитор Р. Вагнер овладел 
нотным письмом только в 20 лет.

Высокопрофессиональный ма-
стер-шлифовальщик различает про-
свет в 0,6 микрона.

Мастер-текстильщик различает 
до 100 оттенков черного цвета.

Профессиональный художник 
различает отклонения в пропорциях 
сравниваемых предметов от 0,006 
их величин.

В. Моцарт, один раз прослушав 
в Ватикане многоголосое духовное 
сочинение Аллегри, за ночь записал 
точную, нота в ноту, копию произве-
дения.

Философ Б. Фуллер: "Я прожил 
70 лет. Это составляет 600 тыс. ча-
сов. Из них 200 тыс. я проспал, 100 
тыс. ушли на то, чтобы есть, пить, 
восстанавливать свое здоровье, 200 
тыс.часов я учился и зарабатывал 
на жизнь. Из оставшихся - 60 тыс. 

часов я провел в дороге. Остаток - 
время, которым я мог располагать 
свободно - составил всего около 40 
тыс. часов, или около полутора ча-
сов в день".

Профессор А.Любищев посред-
ством постоянного планирования 
времени успел написать множество 
разнообразных книг объемом около 
12000 страниц. 

Прежде чем стать великим ора-
тором, Демосфен был застенчив, 
страдал дефектом речи и имел 
очень слабый голос.

Э. Резерфорд часто, даже во 
время публичных лекций, не мог 
привести ту или иную формулу.

Ньютону было 72 года, когда он 
написал предисловие к своим тру-
дам.

Лучшие произведения Гете были 
написаны после 50 лет.

Экзамен для начинающих йо-
гов: в морозную, ветреную ночь их 
выводят на берег реки или озера, 
рассаживая на земле обнаженны-
ми; в пробитой во льду лунке нама-
чиваются специальные покрывала и 
каждый йог заворачивается в одно 
из них; процедура повторяется не-
сколько раз, а задача состоит в том, 
чтобы до рассвета успеть высушить 
теплом собственного тела не менее 
трех покрывал. 

Ампер однажды, выходя из дома, 
написал мелом на дверях, преду-
преждая гостей: "Господина Ампе-
ра нет дома". Возвратившись через 
час, увидел надпись и снова ушел.

Ньютон однажды решил сварить 
яйцо. Взял часы, заметил время, а 
через некоторое время обнаружил 
яйцо в руке, а часы в кастрюле.

Жуковский (авиатор) однажды 
провел чудесный вечер с друзьями, 
беседуя с ними в своей гостиной. 
После чего встал, попрощался и 
ушел, извинившись, что засиделся.

ШЕСТЬ ПРИЧИН ПОКУПАТЬ ПОДСОЛНЕЧНОЕ МАСЛО
Несмотря на то, что сейчас в продаже есть 

множество растительных масел, большинство 
хозяек по-прежнему отдают предпочтение подсо-
лнечному. И не зря! Этот продукт обладает уни-
кальными качествами!

1. Прабабушки и бабушки ели - значит и нам по-
лезно. Диетологи считают, что лучше всего перераба-
тываются и усваиваются организмом те продукты, кото-
рые употребляли в пищу наши предки. А подсолнечное 
масло, хоть и появилось у нас только в 1829 году, стало 
неотъемлемой частью рациона наших пра-пра-дедушек 
и бабушек. С тех давних пор «постное» масло стало про-
дуктом №1 для каждой семьи.

2. Пришло время растительных масел. В холодное 
время года для поддержания постоянной температуры 
тела нашему организму требовались дополнительные 
калории, источником которых служили животные жиры 
(например, топленое или обычное сливочное масло и 
т.д.) и обладающие согревающим эффектом «зимние» 
растительные масла (оливковое, кунжутное, грецкого 
ореха, арахисовое). А вот с приходом теплых деньков 
нужно облегчить свой рацион, в первую очередь заме-
нив основные источники жиров, ведь теперь лишние 
калории нам совсем ни к чему! К свежим витаминным 
салатам и грунтовых овощей идеально подходят рас-
тительные масла, и в первую очередь - подсолнечное. 
Заправленные этим душистым маслом салаты станут не 
только источником витаминов, но и залогом прекрасной 
фигуры.

3. Печень и желчный пузырь будут в порядке! В 
погоне за стройной фигурой мы зачастую стараемся 
ограничить потребление жиров. Но такая «обезжирен-
ная» диета приводит к застою желчи в желчном пузыре: 
желчь образуется постоянно, а выбрасывается в двенад-

цатиперстную кишку только для обработки жиров. В ре-
зультате страдает печень - один из главных органов по 
выведению шлаков и токсинов. Сохранить фигуру и здо-
ровье помогут правильные источники жиров - раститель-
ные масла. Заправляя салат, добавьте к подсолнечному 
маслу сок лимона, и вы улучшите отток желчи.

4. Надежный источник антиоксидантов. Подсол-
нечное масло является лидером среди растительных 
масел по содержанию витамина Е - одного из главных 
антиоксидантов, защищающих наш организм от преж-
девременного старения. Поэтому регулярное употре-
бление подсолнечного масла омолаживает организм, 
укрепляет сердечно-сосудистую систему, улучшает со-
стояние кожи.

5. Полезно как в кулинарии,так и в косметологии. 
Ароматное и вкусное подсолнечное масло первого хо-
лодного отжима благодаря щадящему методу обработки 
сохраняет практически все витамины и полезные ве-
щества. Оно обогатит вкусовые качества блюд, а также 
станет незаменимым средством для приготовления раз-
личных масок для тела и лица, восстановления ломких и 
секущихся волос.

6. Масло, на котором можно жарить. Рафиниро-
ванное подсолнечное масло прекрасно подходит для 
жарки, поскольку содержит много мононенасыщенных 
кислот. Благодаря этому его так называемая точка горе-
ния (температура, при которой масло начинает коптить и 
выделять канцерогенные вещества), по данным иссле-
дования, проведенного для Департамента сельского хо-
зяйства США, находится на уровне 246°С. Главное - не 
используйте масло для жарки несколько раз.

Важно! Домашние маски на основе подсолнечного 
масла — эффективное натуральное средство по уходу 
за волосами.
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Врумiз»
06:30, 07:00, 08:00, 09:00, 09:25, 

13:00, 15:00, 18:00, 21:00, 02:00, 
05:15 Новини

06:35, 07:05, 08:05, 09:05 Доброго 
ранку, Країно!

09:30, 11:05 Т/с «Галерея Вельвет»
10:50, 14:15 Телепродаж
12:30 Д/с «Аромати Пiвденної Африки»
13:10 Бюджетники
13:45 #ВУкраїнi
14:30 Д/с «Аромати Перу»
15:15 Х/ф «Грозовий перевал»
16:30 Д/с «Особливий загiн»
17:30 Перша шпальта
18:25, 02:25 Тема дня
19:30 Разом
19:55 Д/с «Боротьба за виживання»
21:30 «Зворотнiй вiдлiк»
23:30, 05:40 Своя земля
23:50 Погода
00:00 Телепродаж Тюсо
03:20 Схеми. Корупцiя в деталях
03:45 Розсекречена iсторiя
04:45 Спiльно

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Снiданок 

з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 05:35 «ТСН»
09:30 «Одруження наослiп»
11:00 «Мiняю жiнку»
13:45 «Сiмейнi мелодрами»
14:45 Т/с «Величне столiття. Рок-

солана»
17:20 Т/с «Наречена зi Стамбула»
20:15, 05:20 «Секретнi матерiали»
20:45, 22:05 Т/с «Свати»
23:30 Х/ф «Татусi без шкiдливих 

звичок»
01:30 Т/с «Центральна лiкарня»

ІНТЕР
05:35, 22:00 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
07:00, 08:00, 09:00, 17:40 Новини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Iнтером»
09:30, 18:00, 19:00, 01:45 «Стосується 

кожного»
11:25, 12:25 Х/ф «Анж i Габрiєль»
12:00 «Новини»
13:50 Х/ф «Просто разом»
15:50 «Чекай на мене. Україна»
20:00 «Подробицi»
21:00 Т/с «Слiдчий Горчакова 2»
23:50 Т/с «Гетьман»
00:45 «Речдок»
02:30 «Орел i решка. Шопiнг»
03:40 «Подробицi» - «Час»
04:25 «Школа доктора Комаровського. 

Невiдкладна допомога»
05:00 «Top Shop»

ICTV
04:05 Скарб нацiї
04:15 Еврика!
04:25 Служба розшуку дiтей
04:30 Факти
04:55 Т/с «Вiддiл 44»
05:40 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45 Факти. Ранок
09:10, 19:20 Надзвичайнi новини з 

К. Стогнiєм
09:55 Не дай себе ошукати
10:50 Антизомбi. Дайджест
11:15, 13:20, 16:20 Т/с «Контакт»
12:45, 15:45 Факти. День
16:55 Х/ф «Напролом»
18:45, 21:05 Факти. Вечiр
20:20 Теорiя змови
21:25 Х/ф «Полiцейська академiя»
23:20 Х/ф «Ейс Вентура. Детектив з 

розшуку тварин»
01:00 Т/с «Таємниця та брехня»
02:50 Стоп-10

СТБ
06:50 Т/с «Коли ми вдома»
09:10 МастерШеф
15:50, 18:00 Х/ф «Iз 13 в 30»
17:30, 22:00 Вiкна-Новини
18:50 Х/ф «Цiпочка»
21:00 Т/с «Крiпосна»
22:45 Т/с «Майор i магiя»
00:45 Детектор брехнi

НОВИЙ КАНАЛ
03:10 Зона ночi
04:50 Абзац
06:35, 07:55 Kids` Time
06:40 М/с «Том i Джерi»
08:00 Х/ф «Дев`ять життiв»
09:50 Х/ф «Стартрек»
12:10 Х/ф «Стартрек: Вiдплата»
15:00 Х/ф «Пункт призначення 3»
16:50 Аферисти в мережах
21:10 Х/ф «Завжди кажи «так»
23:10 Х/ф «Знамення»
01:50 Т/с «Клiнiка»

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 

Сьогоднi
09:30, 04:00 Зоряний шлях
11:30, 02:15 Реальна мiстика
12:30 Т/с «Черговий лiкар 4»
14:30, 15:30 Т/с «Жiночий лiкар 3»
19:50 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Вiддай мою мрiю»
23:30, 04:45 Агенти справедливостi
01:45 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ
05:45 Х/ф «Одруження Бальзамiнова»
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:40, 08:50 М/ф
08:00 «Невiдома версiя. Джентльмени 

удачi»
09:30, 00:35 «Спогади»
10:20 «Актори-фронтовики»
11:05 «Моя правда»
11:50 Х/ф «Полiт золотої мушки»
14:05 Х/ф «Танцюрист диско»
16:30 Х/ф «Без року тиждень»
17:45 Х/ф «Випадок у квадратi 36-80»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»
21:00, 02:05 Т/с «Розслiдування Мер-

дока»
22:00 Т/с «Вiчний поклик»
01:35 «Академiя смiху»
03:35 Кiноляпи

04:15 Саундтреки
04:50 Кiнотрейлери

НТН
05:00 «Top Shop»
06:00, 13:25, 17:45, 03:15 «Випадковий 

свiдок»
06:05 Х/ф «Володя великий, Володя 

малий»
07:25 Х/ф «Дрiбницi життя»
08:45 Х/ф «Корпус генерала Шуб-

нiкова»
10:25, 19:30 Т/с «Смерть у раю»
12:30, 16:30, 19:00, 23:15, 02:45 «Свi-

док»
12:50 «Таємницi свiту»
14:00, 04:00 «Речовий доказ»
14:40, 21:30 Т/с «Хейвен»
16:50 «Легенди бандитської Одеси»
17:20 «Легенди карного розшуку»
18:20 «Свiдок. Агенти»
23:45 Т/с «Закон i порядок»
01:40 «Таємницi кримiнального свiту»
04:30 «Професiї»

5 КАНАЛ
06:00, 09:45, 21:40 Час-Time
06:20, 15:15 Невигаданi iсторiї
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 22:00, 23:00, 00:00, 
01:00, 02:00, 03:00, 04:00, 05:00 
Час новин

07:15, 08:10, 21:25, 00:15 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:20, 12:45, 15:55, 18:15 Погода в 
Українi

07:25, 08:35 Огляд преси
07:30 Кордон держави
07:55, 09:40, 10:55, 13:55, 14:55, 

16:55, 22:55, 23:55, 01:10 Погода 
на курортах

08:25, 10:10 Полiгон
09:25, 17:40 Час громади
11:10, 12:25, 13:10, 17:10 Iнформа-

цiйний день
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
14:10 Медекспертиза. Поради
16:10, 21:00, 02:15, 05:15 Машина часу
18:20, 19:30, 00:25, 01:15 Iнформа-

цiйний вечiр
23:15 «Собор на кровi»
03:15 Кiно з Я. Соколовою
04:10 Феєрiя мандрiв

112-УКРАЇНА
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 

12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 21:00, 00:00 Новини

06:10, 07:10 112 хвилин
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 01:30 112 
Україна Live

14:45 По сутi з Денисом Жарких
19:00 Новини прайм
19:20, 03:00 Вечiрнiй прайм
21:15 «Чому так?»
23:00, 00:30, 04:00 «Стiна»

ПРЯМИЙ
06:00, 07:15, 08:15 «Новий день» з Л. 

Мамедовою, Ю. Шпачинською та 
М. Матросовим

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 
19:45 «Репортер». Новини

09:15, 10:15, 11:15 «Ми всi...» з К. 
Ашiон i П. Рольником

12:15 «Гаряча тема» з О. Курбановою 
та О. Шилкiною

13:15, 14:15, 15:15 «Деталi» з В. Фро-
ловою i О. Близнюком

16:10 «Кримiнал» з С. Вардою та К. 
Трушик

17:00 «Ситуацiя» з Т. Березовцем та 
М. Леончук

18:10 «Ехо України» з М. Ганаполь-
ським

20:00 «Прямий ефiр» з С. Орловською 
та М. Вереснем

22:00 «Пiдсумки» з Є. Кисельовим
23:30 «МЕМ»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:15 «Дай лапу»
08:50 «Орел i решка. Шопiнг»
10:40 Т/с «Мисливцi за релiквiями»
12:30 Х/ф «Бiльше за життя»
14:15 «Орел i решка. Навколо свiту»
17:00 Т/с «Доктор Хто»
20:00 Т/с «Доктор Хаус»
22:00 «Орел i решка. Рай та пекло»
23:00 Х/ф «Король вечiрок 2»
01:00 «Вiрю не Вiрю»
01:50 «Нiчне життя»

К-2
06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 15:30 Iдеї ремонту
08:20 Квадратний метр
08:50 Дiм на заздрiсть усiм
09:40, 17:30, 19:50 Дачна вiдповiдь
10:30, 18:30 Удачний проект
12:10, 15:00 Кориснi поради
13:00 Курси елементарної кулiнарiї 

Гордона Рамзi
13:30 Гордон Рамзi готує вдома
14:00 Спецiя
15:50 Майстри ремонту
16:40, 21:30 Зiрковi долi
22:10 Готуємо разом
00:40 Правила життя
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
09:45 М/ф «У пошуках йєтi»
11:15 Т/с «Рання пташка»
13:00 Вечiрка
14:00, 19:00 СуперЖiнка
15:00 4 весiлля
17:00, 02:00 Панянка-селянка
20:00 Одного разу пiд Полтавою
21:00 Танька i Володька
23:00 ЛавЛавCar 3
00:00 Країна У
01:00 Т/с «Домашнiй арешт»
03:00 Теорiя зради

03:50 БарДак
04:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 06:20, 02:10 ТiВi Абетка
06:10 Малюй з Грiбо
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:20, 08:00, 10:10, 12:00, 02:30 Уроки 

тiтоньки Сови
10:00, 17:30 Марiйчин першосвiт
11:20 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi шари
13:10 Казки на пiску
13:50 Робокар Поллi
14:00 Новi пригоди Пiтера Пена
14:30, 17:40 Октонавти
15:00 Боббi i Бiлл
15:30 Друзяки з джунглiв
15:50, 18:00 Пригоди Мауглi
16:10 Боб-будiвельник
16:40 Слоненятко Елла
17:10 Каю
18:30 Сонiк Бум
19:00 Роботопотяги
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
23:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 18:00 «Казки Андерсена. Сучас-

не прочитання»
06:30, 18:30 М/ф «Троє на островi»
06:45, 18:45 М/ф «Змiна №3»
07:00, 19:00 М/ф «Машинi казки». 

«Вовк i семеро козенят»
07:05, 19:05 М/ф «Машинi казки». 

«Гусаки-Лебедi»
07:15, 19:15 М/ф «Машинi казки». 

«Лисиця i Заєць»
07:20, 19:20 М/ф «Машинi казки». 

«Червона шапочка»
07:25, 19:25 М/ф «Машинi казки». 

«Морозко»
07:30, 19:30 М/ф «Ворона i лисиця. 

Зозуля i пiвень»
07:40, 19:40 М/ф «Про те, як гном 

покинув будинок»
07:50, 19:50 М/ф «Хто сказав «няв»?»
08:00, 20:00 М/ф «Паровозик з Ро-

машково»
08:05, 20:05 М/ф «Попався, який 

кусався»
08:15, 20:15 М/ф «Поштова рибко»
08:30, 20:30 М/ф «Машкинi страшил-

ки». «Несамовита повiсть про 
темний лiс i маленького жучка»

08:35, 20:35 М/ф «Машкинi страшил-
ки». «Страшно страшний переказ 
про те, як один хлопчик боявся 
умиватися»

08:40, 20:40 М/ф «Машкинi страшил-
ки». «Жахлива бувальщина про те, 
як деякi бояться чудовиськ»

08:45, 20:45 М/ф «Машкинi стра-
шилки». «Тривожна оповiдь про 
кошеня, що загубилося»

08:55, 20:55 М/ф «Машкинi стра-
шилки». «Жахливе повiр`я про 
новорiчнi вiршi»

09:00, 21:00 М/ф «Пригоди Чичикова. 
Ноздрьов»

09:15, 21:15 М/ф «Чудовий дзвоник»
09:35, 21:35 М/ф «На лiсовiй естрадi»
09:45, 21:45 М/ф «Велетень-егоїст»
10:00, 22:00 М/ф «Хлопчик i жабеня»
10:05, 22:05 М/ф «Комаров»
10:15, 22:15 М/ф «Ковбой в мiстi»
10:30, 22:30 М/ф «Мауглi»
11:00, 23:00 «Кращi чарiвнi казки»
12:00, 00:00 М/с «Жили були... Шу-

качi». «Першi мореплавцi»
13:00, 13:05, 13:15, 13:20, 01:00, 

01:05, 01:15, 01:20 М/ф «Малят-
ка-привиди»

13:30, 01:30 М/ф «Понi бiгає колом»
13:40, 01:40 М/ф «Порося в колючiй 

шубцi»
13:50, 01:50 М/ф «Дiд Мороз i лiто»
14:05, 02:05 М/ф «Про Буку»
14:15, 02:15 М/ф «Вiрний засiб»
14:30, 02:30 М/ф «Князь Удача Ан-

дрiйович»
15:45, 03:45 М/ф «Як старий квочкою 

був»
15:55, 03:55 М/ф «Метаморфоза»
16:00, 04:00 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Перша зустрiч»
16:05, 04:05 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«До весни не будити!»
16:15, 04:15 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Раз, два, три! Ялиночка, гори!»
16:20, 04:20 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Слiди небачених звiрiв»
16:30, 04:30 М/ф «Маша i Ведмiдь». «З 

вовками жити»
16:40, 04:40 М/ф «Заповiтна мрiя»
16:45, 04:45 М/ф «Бездомнi домовики»
17:00, 05:00 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«День варення»
17:05, 05:05 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Весна прийшла»
17:15, 05:15 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Ловися, рибко!»
17:20, 05:20 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Подзвони менi, подзвони!»
17:25, 05:25 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Свято на кризi»
17:40, 05:40 М/ф «Жирафа i окуляри»
17:45, 05:45 М/ф «Летiли два вер-

блюди»

НЛО
06:00 Мамареготала. Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/ф «Зорянi вiйни: Повстанцi»
08:40 М/с «Аладдiн»
09:30 Т/с «Сишиш-шоу»
13:00 М/с «Сiмпсони»
16:00 Т/с «Усi жiнки вiдьми»
18:45 Т/с «СуперКопи»
21:05 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
22:50 Т/с «CSI: Нью-Йорк»
00:30 Мамареготала
03:10 Чистоплюї
04:05 Роздовбаї
05:15 Оттак мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00 Х/ф «Все навпаки»
07:25 Х/ф «Чарiвник Смарагдового 

мiста»
08:50 Х/ф «Острiв загиблих кораблiв»
10:20 Х/ф «На золотому ганку сидiли»
11:55 Х/ф «Злочин i кара»

14:00, 22:00 Х/ф «Благочестива Мар-
та»

15:30, 23:30 Х/ф «Рейс 222»
16:50, 00:50 Х/ф «Заручники страху»
18:25, 02:25 Х/ф «Початок»
20:10, 04:10 Х/ф «Сентиментальний 

роман»

2+2
06:00 М/ф
08:00 «Помста природи»
09:35, 18:15 «Спецкор»
10:15, 18:50 «ДжеДАI»
10:55, 19:25 Т/с «Опер за викликом 4»
14:55 Х/ф «Висота»
16:25 Х/ф «Вiдсiч»
20:30 Т/с «Ментiвськi вiйни. Харкiв 2»
21:35 Т/с «Касл 5»
23:10 Х/ф «Земний апокалiпсис»
00:55 Х/ф «Морськi котики проти 

зомбi»
02:20 «Облом.UA»

BOLT
06:00 Т/с «Кохання зi зброєю»
07:00, 07:45 Т/с «Темнi лабiринти 

минулого»
08:45 Х/ф «Полювання за тiнню»
10:30, 11:15, 17:15, 18:00, 23:45, 00:30 

Т/с «Клан ювелiрiв»
12:15 Т/с «Старi»
14:00, 14:45 Т/с «Життя i пригоди 

Мишка Япончика»
15:30, 16:15 Т/с «Котовський»
19:00, 19:45 Т/с «Никонов i Ко»
20:30, 21:15 Т/с «Нюхач 3»
22:15, 23:00 Т/с «Чужi крила»
01:15, 02:00 Т/с «Подвiйне життя»
03:00, 03:45 Т/с «Майор i магiя»
04:30, 05:15 Т/с «Викрадення богинi»

ЄВРОКІНО
01:40 Х/ф «Iнша Боварi»
03:10 Х/ф «Сiмейне пограбування»
04:35 Х/ф «Iлюзiя любовi»
06:30 Х/ф «Повернення до Бургундiї»
08:15 Х/ф «Канiкули мрiї»
09:40 Х/ф «До бiса на роги»
11:05 Х/ф «Пiсочна людина»
12:30 Х/ф «Любов i пристрасть. 

Далiда»
14:30 Х/ф «Двiйник диявола»
16:10 Х/ф «Цей нiяковий момент»
17:45 Х/ф «Арес»
19:00 Х/ф «45 рокiв»
20:30 Х/ф «Зимова пiсня»
22:25 Х/ф «Таксi»
23:50 Х/ф «Двiйник»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Драма «Фауст»
12:20, 20:20, 04:20 Драма «До поба-

чення там, вгорi». (16+)
14:20, 22:20, 06:20 Комедiя «Золота 

молодь». (16+)
16:10, 00:10, 08:10 Трилер «На межi». 

(18+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00, 11:40, 21:50 Автоподiя
07:20, 10:20, 13:10, 17:00, 20:10 Безпе-

ка дiтей на дорогах
07:30, 22:10 ДрифтРейсинг
08:00, 19:30 ГолдВiнг
08:30, 14:40 Перша передача
09:00, 17:25 Сузукi
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 15:00, 

16:00, 17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 
19:10, 19:50, 20:50 Телемагазин

10:00, 15:30, 20:00, 22:00 Осiнь без вiз
10:30 Максимальний тест
11:00 Модельний ряд
12:00, 18:00, 19:00 Таємницi безпеки
12:30 Зеленi колеса
13:30 Автоцентр ТВ
14:00 Connect
15:10, 16:15 4х4
18:30 Перший тест
20:20 Як це працює?
21:00 РадiоРубка
22:40 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на що 

клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар 

мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:30, 06:30 UFL 2019 г.
01:26, 07:25, 16:04, 22:04 Збройова 

школа
01:54 Нотатки спiнiнгiста
02:16 Майстерня (чищення гладко-

ствольної зброї)
02:34, 08:29, 17:25, 22:33 Риболовля з 

Ю. Петрашем
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар 

риболова
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:31, 09:31, 12:31, 18:31 Майстерня
03:50 Рибалка з Дядьком Федером
04:22, 07:54 Готуємо на природi
04:34, 10:31, 19:31 Всеукраїнська 

Виставка мисливських собак 2019 г.
05:07 Ти це повинен побачити
05:32, 14:21 Спортiнг
08:05 Тактичний фiдер. Рибалка на 

водосховищi
09:50 ШОуОЛДА
11:03 Стежками рибалки
11:28, 21:30 Турнiр «Iron Fish»
12:50, 20:28 Українська рибалка
13:22 На хвостi з Сергiєм Iволгiним
13:48 By Chykhman
14:48 Полювання на човен
15:30 Iron Fish
16:32 Риболовецькi пригоди. Лов 

сазана на рiчцi Турунчук
17:00 Дивися як загинає Fishing ROI #2
17:53 Абетка порятунку
19:50 ШоУолда
20:04 Favorite World Fishing. Таїланд
23:03 Краш тест ультралайтових 

вудилищ
23:28 Шлях до трофея

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
07:40, 14:00 Правда життя
08:50 Чужинцi всерединi нас
09:50, 17:00 Фестивалi планети

10:20 Незвичайнi культури
10:50 Там, де нас нема
11:50 Код доступу
12:50, 00:35 Речовий доказ
15:05, 23:40 Заборонена iсторiя
16:00 Наглядачi заповiдника
18:00 Планета Земля
18:55 Гучна справа
19:55 Скарб.ua
20:45 Фантастичнi iсторiї
21:45 Горизонт
22:45 Галапагоси
01:40 Мiстична Україна
02:35 Таємницi кримiнального свiту

DISCOVERY
07:00 Махiнатори
08:00 Як це зроблено?
08:30 Як це влаштовано?: Жильнi 

струни, абсент, пряжки для ременя 
i важiльнi замки

09:00 Як це влаштовано?: Двигуни 
мотоциклiв

09:30 Рятувальники майна: Церковнi 
шпилi

10:00 Гаражне золото: По гвинтику
10:30 Машини з минулого: Армiйськi 

причепи i рiзнi дрiбнички
11:00 Мисливцi за лахмiттям: Кот-

суолдс
12:00 Швидкi i гучнi: Apache/Шлях 

до чоппера
13:00 Махiнатори: BMW M5
14:00, 16:00 Здичавiлi: Вогонь i лiд
15:00 Здичавiлi: Перша зима
17:00 Махiнатори: Chevrolet Camaro 

1973 р.
18:00 Рятувальники майна: Середня 

школа в Янгвудi
18:30 Машини з минулого: Королiвсь-

кий прибуток
19:00 Як це зроблено?: Turbine eoliene, 

anvelope auto, ciuperci
19:30 Як це влаштовано?: Гiрськi 

велосипеди/гвинтiвки важiльної дiї
20:00 Невiдома експедицiя: Зникле 

мiсто Ель-Мирадор
21:00, 03:00 Здичавiлi
22:00, 04:00 Будiвництво на Алясцi: 

Вертолiтний десант
23:00 Екстремальне будiвництво: 

Будинок на льодовику
00:00 Реальнi далекобiйники
01:00 Дорожнi ковбої
02:00 Невiдома експедицiя: Реальний 

Робiн Гуд
05:00 Махiнатори: Ford Mustang GT 

1988 р.
06:00 Махiнатори: Chevy Corvair 

1963 р.

VIASAT-HISTORY
07:05, 05:45 Музейнi таємницi
07:50, 08:20 Неймовiрнi винаходи
08:45, 09:40, 10:35, 11:30, 12:20, 13:15 

Злочиннiсть вiйськового часу
14:10, 15:10, 16:10, 20:05 Таємна вiйна
17:10, 18:10 Вiйна асiв
19:10 Американськi принцеси на 

мiльйон доларiв
21:05 Рим: перша супердержава
22:00, 02:00 Злiт i падiння: поворотнi 

моменти 2-ї свiтової вiйни
23:15, 03:10 Загадка катакомб
00:15, 04:15 Смертоносний iнтелект
01:10 Мiфiчнi iстоти
05:00 Кращi вбивцi стародавнiх часiв

ТЕРРА
00:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Шанхай
00:23 Дивовижнi мiста свiту. Мадрид
01:19 Американська мрiя. У пошуках 

правди
02:46, 06:20, 10:25, 12:30, 14:47, 20:02 

Адаптер
03:18, 07:44, 11:44, 14:31, 18:10, 23:18 

Двоколiсна хронiка
03:34, 12:02 Екстремальний фотограф. 

Дракони острову Рiнча
04:01 Дивовижнi мiста свiту. Неаполь
04:57, 09:52, 18:26 Свiтова кухня 

по-українськи
05:29, 08:59, 22:25 Коли природа 

завдає удару у вiдповiдь
06:50 Дивовижнi мiста свiту. Прага
08:02 Дивовижнi мiста свiту. Нью-Йорк
10:58, 12:48 Найбiльш завантажений 

в свiтi
13:34 Дивовижнi мiста свiту. Санкт-Пе-

тербург
15:06 Дивовижнi мiста свiту. Лiсабон
16:02, 16:21 Танцююча планета. 

Нью-Йоркськi стиляги
16:53 Планета смакiв. Азербайджан. 

Горщик, вари!
17:18 Як працюють мiста. Водогiн
19:04 Дивовижнi мiста свiту. Лондон
20:25 Дивовижнi мiста свiту. Лос-Ан-

джелес
21:19 Американська мрiя
23:33 Екстремальний фотограф. 

Гiрськi горили

ДАЧА
06:00, 10:00, 13:50, 22:15, 02:00 Кален-

дар садiвника
06:10, 11:10, 22:55, 02:55 Пасiчник
06:25, 16:35, 22:20, 02:25, 04:25 Ваш 

сад
06:40, 17:15, 01:45 Добрий сад
06:55, 04:40 Ландшафтний дизайн
07:15, 12:10, 15:45, 20:40, 23:40, 03:30 

Смачний сад
07:35, 15:30, 20:25, 00:50, 03:50 Пiкнiк 

на дачi
07:50, 16:05, 23:25, 04:10 Рецепти 

шинкаря
08:10, 12:05, 16:00, 20:00, 03:05 Кален-

дар дачника
08:15, 01:05 Будинок в деталях
08:30, 13:25, 18:10 По цеглинцi за раз
08:50, 17:30, 20:05 Хiт-парад iнтер`єрiв
09:15, 12:40, 21:30 Моя лазня краща
09:35, 13:05, 19:35 Енциклопедiя 

будiвництва
10:05, 16:50, 21:50 Мисливцi за бу-

динками
10:30, 14:10, 01:25 Дачники
10:50, 15:10, 00:00, 05:45 Фiалка 

зацвiла
11:25, 14:55, 19:20, 00:05, 00:20 Дача 

бороданя
11:40, 18:55 Цвях у стiну
12:25, 21:00, 00:35 Солодка дача
13:55, 23:10, 05:00 Затишна дача
14:30, 18:30 Будiвництву.радий

16:25, 22:45 Королева капусти
17:50 Твiй Будинок
21:15 Дай лапу
23:55, 04:05 Календар городника
02:10, 05:30 Ландшафтний бум
02:40 Любисток
03:10 Готуємо на дачi

ФУТБОЛ 1
06:00, 08:00, 11:50, 20:35, 00:40, 03:40 

Топ-матч
06:10 Боруссiя (Д) - Аугсбург. Чемпiо-

нат Нiмеччини
08:10 Львiв - Шахтар. Чемпiонат 

України
10:00 «Великий футбол»
12:00 Сельта - Реал. Чемпiонат Iспанiї
13:50 Олiмпiк - Карпати. Чемпiонат 

України
15:40, 22:30 Футбол News
16:00 Ренн - ПСЖ. Чемпiонат Францiї
17:50 Чемпiонат Францiї. Огляд туру
18:45 Атлетiк - Барселона. Чемпiонат 

Iспанiї
20:40 Ворскла - Днiпро-1. Чемпiонат 

України
22:50 Атлетiко - Хетафе. Чемпiонат 

Iспанiї
00:55 Чемпiонат Iспанiї. Огляд туру
01:50 Айнтрахт - Хоффенхайм. Чем-

пiонат Нiмеччини
03:55 Брюгге - Ейпен. Чемпiонат 

Бельгiї
05:45 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00 Атлетiко - Хетафе. Чемпiонат 

Iспанiї
07:50, 09:50, 11:50, 22:45, 01:40, 03:45 

Топ-матч
08:00 Айнтрахт - Хоффенхайм. Чем-

пiонат Нiмеччини
10:00 Ворскла - Днiпро-1. Чемпiонат 

України
11:55 Ренн - ПСЖ. Чемпiонат Францiї
13:45 Боруссiя (Д) - Аугсбург. Чемпiо-

нат Нiмеччини
15:35 Чемпiонат Нiмеччини. Огляд туру
16:30 «Великий футбол»
18:10 Львiв - Шахтар. Чемпiонат 

України
20:00 Чемпiонат Iспанiї. Огляд туру
20:55 Сельта - Реал. Чемпiонат Iспанiї
22:55 Чемпiонат Францiї. Огляд туру
23:50 Олiмпiк - Карпати. Чемпiонат 

України
01:55 Бордо - Монпельє. Чемпiонат 

Францiї
03:55 Еспаньол - Севiлья. Чемпiонат 

Iспанiї
05:45 Програма передач

СПОРТ 1
06:00, 03:30 Chelsea World
06:50, 04:20 Футбол. Лiга Європи. 1/4 

фiналу. Славiя - Челсi
08:30, 16:50 Тенiс. WTA. Western & 

Southern Open. Цинциннатi, США. 
1/2 фiналу

10:10, 02:10 Гандбол. Бундеслiга. 
Ерланген - Магдебург

11:30, 19:50 Бокс
12:30 Баскетбол. Чемпiонат Туреччи-

ни. Суперлiга. Роял Хали Газiантеп 
- Пiнар Каршияка

14:10 BVB-TV. Футбол. Кубок Нiмеччи-
ни. Юрдiнген - Боруссiя Д

15:10 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Порту - Сетубал

18:30 Гандбол. Бундеслiга. Рейн-Некар 
- Фленсбург-Хандевiтт

20 :20  Гольф.  PGA Tour.  BMW 
Championship. Огляд

21:20 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Огляд матчiв

22:10 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Марiтiму - Спортiнг

00:20 Тенiс. WTA. Western & Southern 
Open. Цинциннатi, США. Фiнал

XSPORT
01:20, 04:50, 07:00, 08:20, 18:30, 21:30, 

23:20 Xsport News
01:30 Важка атлетика. Чемпiонат 

України
03:50, 04:30 Йой
04:10, 18:40 Xsport Студiя
05:00, 13:00, 15:30 Телемагазин
06:00, 07:10, 14:00, 16:15 Наша ри-

боловля
07:30, 17:30 Стронгмен
08:30 Бокс
09:30 Битви роботiв
10:30 Х/ф «Незломлений»
14:30 Змiшане єдиноборство. Турнiр 

«Кращi з кращих»
19:00 Бокс. Всесвiтня боксерська 

суперсерiя
20:20, 23:30 Україна футбольна
21:40 Х/ф «Проклятий Юнайтед»

EUROSPORT 1
01:05 Ралi. ERC. Чехiя. Огляд
01:35 Легка атлетика. Командний 

ЧЄ. Бидгощ
0 2 : 3 0  С н у к е р .  I n t e r n a t i o n a l 

Championship. Китай. Фiнал
04:00 Велоспорт. «Вуельта 2018». 

Огляд
05:00, 11:30 Велоспорт. «Тур Юти». 

Етап 6
06:00, 09:30 Тенiс. US Open- 2018 г. 

Чоловiки. Фiнал
07:00, 13:00 Тенiс. US Open- 2018 г. 

Жiнки. Фiнал
08:00, 14:30 Велоспорт. Binckbank 

tour. Етап 7
15:45 Тенiс. «Ролан Гаррос». Огляд
16:45 Тенiс. US Open- 2018 г. Огляд
17:55, 20:00, 22:00 Тенiс. US Open. 

Квалiфiкацiя. День 1

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08:00. Ранковий мультик
08:15, 12:15, 16:15. Новини мого міста. 

Підсумковий випуск
08:30, 18:00. Культура та мистецтво
10:30, 16:30. Освітні програми
11:30. Телевізійні майстер-класи
12:30, 17:30. Мультик
16:00, 19:30. Навчаємось, працюємо, 

творимо
19:15. Новини мого міста
20:30. Вечірній мультик
20:50. Вечірня казочка

Г
а

з
е

т
у

 
«

Ф
А

К
Т

И
 
+

 
п

р
о

г
р

а
м

и
 
Т

Б
»

 
ч

и
т

а
й

т
е

 
н

а
 
с

а
й

т
а

х
 
T

O
P

K
O

N
O

T
O

P
.
C

O
M

 
т

а
 
K

O
N

O
T

O
P

.
C

I
T

Y

П
О
Н
Е
Д
Е
Л
Ь
Н
И
К

, 
1
9
 а
вг
ус
та

Во
сх

од
 5

.5
2.

 З
ах

од
 2

0.
10

. Д
ол

го
та

 д
ня

 1
4.

18
. П

ол
но

лу
ни

е 
15

.0
8.

20
19

. Л
ун

а 
в 

О
вн

е.
 1

9-
й 

лу
нн

ый
 д

ен
ь.

 П
РА

ЗД
НИ

КИ
 С

ЕГ
ОД

НЯ
. П

ре
об

ра
же

ни
е 

Го
сп

од
не

 • 
Де

нь
 р

ож
де

ни
я 

те
ль

ня
ш

-
ки

 • 
Вс

ем
ир

ны
й 

де
нь

 ф
от

ог
ра

ф
ии

 (W
or

ld
 P

ho
to

gr
ap

hy
 D

ay
) •

 Д
ен

ь 
пр

ев
ра

щ
ен

ия
 в

 б
аб

оч
ку

 • 
Де

нь
 ф

ил
ат

ел
ии

 (Д
ен

ь 
по

чт
ов

ой
 м

ар
ки

) •
 В

се
ми

рн
ый

 д
ен

ь 
гу

ма
ни

та
рн

ой
 п

ом
ощ

и 
(W

or
ld

 
Hu

m
an

ita
ria

n 
Da

y)
 • 

М
еж

ду
на

ро
дн

ый
 д

ен
ь 

ор
ан

гу
та

нг
а 

(In
te

rn
at

io
na

l O
ra

ng
ut

an
 D

ay
) •

 Д
ен

ь 
па

се
чн

ик
а 

- У
кр

аи
на

 • 
На

ци
он

ал
ьн

ый
 д

ен
ь 

ка
рт

оф
ел

я 
- С

Ш
А 

• Н
ац

ио
на

ль
ны

й 
де

нь
 а

ви
ац

ии
 

- С
Ш

А 
• Д

ен
ь 

гр
аж

да
нс

ко
й 

за
щ

ит
ы 

- П
М

Р 
• Д

ен
ь 

не
за

ви
си

мо
ст

и 
- А

ф
га

ни
ст

ан
 • 

Де
нь

 А
вг

ус
то

вс
ко

й 
ре

во
лю

ци
и 

- В
ье

тн
ам

. Е
Ж

ЕД
НЕ

ВН
Ы

Й 
ПР

ОГ
НО

З.
 П

ро
ис

хо
дя

щ
ее

 с
ег

од
ня

 я
вл

яе
тс

я 
ка

к б
ы 

зе
рк

ал
ьн

ым
 от

ра
же

ни
ем

 вн
ут

ре
нн

ей
 су

щ
но

ст
и,

 по
мы

сл
ов

 и
 по

ст
уп

ко
в.

 И
М

ЕН
ИН

НИ
КИ

 С
ЕГ

ОД
НЯ

. И
ов

, Ф
ео

кт
ис

т, 
Дм

ит
ри

й,
 Н

ик
ол

ай
, А

нд
ре

й,
 С

ер
ге

й,
 Д

ом
ин

ик
а.

 К
РУ

ГЛ
Ы

Й 
ГО

Д.
 

ПР
ИМ

ЕТ
Ы

. В
то

ро
й 

Сп
ас

, я
бл

оч
ны

й.
 С

ух
ая

 п
ог

од
а 

на
 я

бл
оч

ны
й 

Сп
ас

 - 
ос

ен
ь 

су
ха

я.
 Э

ТО
 И

НТ
ЕР

ЕС
НО

. Ж
ИВ

ОТ
НЫ

Е 
В 

ЦИ
Ф

РА
Х.

 9
0 

гр
ам

мо
в 

ве
си

т н
ов

ор
ож

де
нн

ый
 д

ет
ен

ыш
 п

ан
ды

.



7СЕРЕДА, 14 СЕРПНЯ 2019 РОКУ«ФАКТИ+програмиТБ»
UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Врумiз»
06:30, 07:00, 08:00, 09:00, 09:25, 13:00, 

15:00, 18:00, 21:00, 23:15, 02:00, 
05:15 Новини

06:35, 07:05, 08:05, 09:05 Доброго 
ранку, Країно!

09:30, 11:10 Т/с «Галерея Вельвет»
10:50, 14:15 Телепродаж
12:35 Д/с «Аромати Пiвденної Африки»
13:10 Країна на смак
14:30 Д/с «Аромати Перу»
15:15 Своя земля
15:30 Бюджетники
15:55, 02:25 «Зворотнiй вiдлiк»
18:25 Тема дня
19:30, 04:20 #ВУкраїнi
19:55 Д/с «Боротьба за виживання»
21:25, 23:40, 05:40 UA:Спорт
21:45 Нашi грошi. Дайджест
22:15 Д/с «Африка. Небезпечна ре-

альнiсть»
00:00 Телепродаж Тюсо
04:45 Перша шпальта

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Снiданок 

з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 05:35 «ТСН»
09:30 «Одруження наослiп»
11:00 «Мiняю жiнку»
13:45 «Сiмейнi мелодрами»
14:45 Т/с «Величне столiття. Рок-

солана»
17:20 Т/с «Наречена зi Стамбула»
20:15, 05:20 «Секретнi матерiали»
20:45, 21:55 Т/с «Свати»
23:05 Комедiя «Усi в захватi вiд Мерi»
01:20 Т/с «Центральна лiкарня»

ІНТЕР
05:30, 22:00 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
07:00, 08:00, 09:00, 17:40 Новини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Iнтером»
09:50 Т/с «Вогнем i мечем»
10:50, 12:25 Х/ф «007: Казино Рояль»
12:00 «Новини»
14:05 Т/с «Вiрний засiб»
15:50, 16:45, 00:50 «Речдок»
18:00, 19:00, 01:40 «Стосується кож-

ного»
20:00 «Подробицi»
21:00 Т/с «Слiдчий Горчакова 2»
23:50 Т/с «Гетьман»
02:25 «Орел i решка. Шопiнг»
03:40 «Подробицi» - «Час»
04:25 «Школа доктора Комаровського. 

Невiдкладна допомога»
05:00 «Top Shop»

ICTV
04:15 Скарб нацiї
04:25 Еврика!
04:30 Факти
04:50 Т/с «Вiддiл 44»
05:35, 20:20 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини з 

К. Стогнiєм
10:10 Теорiя змови
11:05, 13:20 «На трьох»
12:45, 15:45 Факти. День
14:00, 16:20 Х/ф «Тупий та ще тупi-

ший»
16:40 Х/ф «Тупий та ще тупiший 2»
18:45, 21:05 Факти. Вечiр
21:25 Х/ф «Полiцейська академiя 2: 

Перше призначення»
23:10 Х/ф «Ейс Вентура 2: Поклик 

природи»
00:55 Х/ф «Оселя зла 6: Фiнальна 

битва»
02:50 Стоп-10

СТБ
06:55 Т/с «Коли ми вдома»
08:55 МастерШеф
15:05 Цiпочка
17:30, 22:00 Вiкна-Новини
18:05 Х/ф «Вiдпочинок за обмiном»
21:00 Т/с «Крiпосна»
22:45 Т/с «Майор i магiя»
00:45 Детектор брехнi
02:00 Слiдство ведуть екстрасенси

НОВИЙ КАНАЛ
03:20 Служба розшуку дiтей
03:25, 02:50 Зона ночi
04:50 Абзац
05:45, 06:45 Kids` Time
05:50 М/с «Сiмейка Крудс»
06:50 Т/с «Друзi»
08:00, 17:00 Хто зверху? (12+)
09:50 Т/с «Секретнi матерiали»
12:50 Гастарбайтери
21:00 Х/ф «Оптом дешевше»
23:00 Х/ф «2:22»
01:00 Т/с «Клiнiка»

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 

Сьогоднi
09:30, 04:00 Зоряний шлях
11:30, 02:25 Реальна мiстика
12:30 Т/с «Черговий лiкар 4»
14:30, 15:30 Т/с «Жiночий лiкар 3»
19:50 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Вiддай мою мрiю»
23:20 Контролер
00:00, 02:10, 04:45 Агенти справед-

ливостi
01:40 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ
05:30 Х/ф «Балада про доблесного 

лицаря Айвенго»
07:00, 07:40, 08:40 М/ф
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:50 «Невiдома версiя. Екiпаж»
09:30, 00:40 «Спогади»
10:20 «Володимир Iвасюк. Iдеальне 

вбивство»
11:10 Х/ф «Iзi»
12:55 Х/ф «Зiта i Гiта»
15:40 Х/ф «Їх знали тiльки в обличчя»
17:15 Х/ф «Командир щасливої 

«Щуки»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»

21:00, 02:10 Т/с «Розслiдування Мер-
дока»

22:00 Т/с «Вiчний поклик»
01:40 «Академiя смiху»
03:40 Кiноляпи
04:10 Саундтреки
05:00 Кiнотрейлери

НТН
05:00 «Top Shop»
07:00 Х/ф «Все перемагає любов»
08:30 Ранковий «Свiдок»
09:00 Х/ф «Розслiдування»
10:30, 19:30 Т/с «Смерть у раю»
12:30, 16:30, 19:00, 23:15, 02:55 «Свi-

док»
12:50 «Свiдок. Агенти»
13:30, 17:45, 03:25 «Випадковий 

свiдок»
14:05, 03:35 «Речовий доказ»
14:45, 21:30 Т/с «Хейвен»
16:50 «Легенди бандитської Одеси»
17:20 «Легенди карного розшуку»
18:20 «Будьте здоровi»
23:45 Т/с «Закон i порядок»
01:45 «Таємницi кримiнального свiту»
04:00 «Професiї»

5 КАНАЛ
06:00, 09:45, 21:40 Час-Time
06:15 Огляд преси
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 22:00, 23:00, 00:00, 
01:00, 02:00, 03:00, 04:00, 05:00 
Час новин

07:15, 08:10, 21:25, 00:15 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:20, 12:55, 15:55, 18:15, 23:55 Погода 
в Українi

07:45 Будiвельний стандарт
07:55, 08:55, 09:40, 11:55, 13:55, 

14:55, 16:55, 17:55, 22:55 Погода 
на курортах

08:20, 10:10 Полiгон
08:40 ID Journal
09:20, 17:45 Час громади
11:10, 12:25, 13:10, 17:10 Iнформа-

цiйний день
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
14:10 Медекспертиза. Поради
15:15 Невигаданi iсторiї
16:10, 21:00, 02:15, 05:15 Машина часу
18:20, 19:30, 00:25, 01:15 Iнформа-

цiйний вечiр
23:15 «Собор на кровi»
03:15 Кiно з Я. Соколовою
04:10 Феєрiя мандрiв

112-УКРАЇНА
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 

12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 00:00 Новини

06:10, 07:10 112 хвилин
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 01:30 112 
Україна Live

14:45 По сутi з Денисом Жарких
18:00, 19:20, 23:00, 00:30, 02:15 

«Пульс»
19:00 Новини прайм

ПРЯМИЙ
06:00, 07:15, 08:15 «Новий день» з Л. 

Мамедовою, Ю. Шпачинською та 
М. Матросовим

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 
19:45 «Репортер». Новини

09:15, 10:15, 11:15 «Ми всi...» з К. 
Ашiон i П. Рольником

12:15 «Гаряча тема» з О. Курбановою 
та О. Шилкiною

13:15, 14:15, 15:15 «Деталi» з В. Фро-
ловою i О. Близнюком

16:10 «Кримiнал» з С. Вардою та К. 
Трушик

17:00 «Ситуацiя» з Т. Березовцем та 
М. Леончук

18:10 «Ехо України» з М. Ганаполь-
ським

20:00 «Прямий ефiр» з С. Орловською 
та М. Вереснем

22:00 «Пiдсумки» з Є. Кисельовим
23:30 «МЕМ»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:15 «Дай лапу»
08:50 «Орел i решка. Шопiнг»
09:50 Т/с «Мисливцi за релiквiями»
11:40, 16:40 Т/с «Доктор Хто»
13:40 «Орел i решка. Навколо свiту»
18:30 Т/с «Доктор Хаус»
22:00 «Орел i решка. Рай та пекло»
23:00 «Орел i решка. Перезаванта-

ження»
01:00 «Вiрю не Вiрю»
02:00 «Нiчне життя»

К-2
06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 15:30 Iдеї ремонту
08:20 Квадратний метр
08:50 Дiм на заздрiсть усiм
09:40, 17:30, 19:50 Дачна вiдповiдь
10:30, 18:30 Удачний проект
12:10, 15:00 Кориснi поради
13:00 Гордон Рамзi готує вдома
14:00 Спецiя
15:50 Майстри ремонту
16:40, 21:30 Зiрковi долi
22:10 Готуємо разом
00:40 Правила життя
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
09:45 Х/ф «Три горiшки для Попе-

люшки»
11:15 Т/с «Рання пташка»
13:00 Вечiрка 2
14:00, 19:00 СуперЖiнка
15:00 4 весiлля
17:00, 02:00 Панянка-селянка
20:00 Одного разу пiд Полтавою
21:00 Танька i Володька

23:00 ЛавЛавCar 3
00:00 Країна У
01:00 Т/с «Домашнiй арешт»
03:00 Теорiя зради
03:50 БарДак
04:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 06:20, 02:10 ТiВi Абетка
06:10 Малюй з Грiбо
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:20, 08:00, 10:10, 12:00, 02:30 Уроки 

тiтоньки Сови
10:00, 17:30 Марiйчин першосвiт
11:20 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi шари
13:10 Казки на пiску
13:50 Робокар Поллi
14:00 Новi пригоди Пiтера Пена
14:30, 17:40 Октонавти
15:00 Боббi i Бiлл
15:30 Друзяки з джунглiв
15:50, 18:00 Пригоди Мауглi
16:10 Боб-будiвельник
16:40 Слоненятко Елла
17:10 Каю
18:30 Сонiк Бум
19:00 Роботопотяги
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
23:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 18:00 «Казки Андерсена. Сучас-

не прочитання»
06:30, 18:30 М/ф «Троє з Просто-

квашино»
06:50, 18:50 М/ф «Полювання»
07:00, 19:00 М/ф «Машинi казки». 

«Вовк i Лисиця»
07:05, 19:05 М/ф «Машинi казки». 

«Вершки i корiнцi»
07:10, 19:10 М/ф «Машинi казки». 

«Царiвна-жаба»
07:15, 19:15 М/ф «Машинi казки». 

«Cнiгурочка»
07:20, 19:20 М/ф «Машинi казки». 

«Хлопчик-мiзинчик»
07:30, 19:30 М/ф «Дiд Мороз i сiрий вовк»
07:45, 19:45 М/ф «Дора-дора помiдора»
07:55, 19:55 М/ф «Жива iграшка»
08:05, 20:05 М/ф «Вiн попався!»
08:15, 20:15 М/ф «Нiчна квiтка»
08:30, 20:30 М/ф «Машкинi стра-

шилки». «Похмура притча про 
марновiрну дiвчинку»

08:35, 20:35 М/ф «Машкинi стра-
шилки». «Похмурий заповiт про 
сопливого хлопчика»

08:40, 20:40 М/ф «Машкинi страшил-
ки». «Дуже похмура оповiдь про 
дiвчинку, яка боялася звiряток»

08:45, 20:45 М/ф «Машкинi стра-
шилки». «Страхiтлива iсторiя про 
Бабусю i Внучка»

08:55, 20:55 М/ф «Машкинi стра-
шилки». «Повний вiдчаю мiф про 
iсторичну помилку»

09:00, 09:10, 09:20, 09:30, 09:35, 09:45, 
09:55, 21:00, 21:10, 21:20, 21:30, 
21:35, 21:45, 21:55 М/ф «Болiк i 
Льолiк. Канiкули»

10:05, 22:05 М/ф «Добриня Мики-
тович»

10:20, 22:20 М/ф «Наша няня»
10:30, 22:30 М/ф «Мауглi»
11:00, 23:00 «Кращi чарiвнi казки»
12:00, 00:00 М/с «Жили були... Шу-

качi». «Олександр Македонський»
13:00, 13:05, 13:15, 13:20, 01:00, 

01:05, 01:15, 01:20 М/ф «Малят-
ка-привиди»

13:30, 01:30 М/ф «Годиться й так»
13:40, 01:40 М/ф «Жовтик»
13:50, 01:50 М/ф «Чарiвнi лiхтарики»
14:00, 02:00 М/ф «Казка про дурне 

мишеня»
14:10, 02:10 М/ф «Пiсенька мишеняти»
14:20, 02:20 М/ф «Опудало-Нявкало»
14:30, 02:30 М/ф «Маленька прин-

цеса»
16:00, 04:00 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Перший раз в перший клас»
16:05, 04:05 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Кордон на замку»
16:15, 04:15 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Хто не сховався, я не винен!»
16:20, 04:20 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Лижню!»
16:30, 04:30 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Далекий родич»
16:40, 04:40 М/ф «Матч-реванш»
17:00, 05:00 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Здоровенькi були!»
17:05, 05:05 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Маша плюс каша»
17:15, 05:15 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Велике прання»
17:20, 05:20 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Репетицiя оркестру»
17:30, 05:30 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Вусатий-полосатий»
17:40, 05:40 М/ф «Чебурашка»

НЛО
06:00 Мамареготала. Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/ф «Зорянi вiйни: Повстанцi»
08:40 М/с «Аладдiн»
09:30 Т/с «Сишиш-шоу»
13:05 М/с «Сiмпсони»
16:00 Т/с «Усi жiнки вiдьми»
18:45 Т/с «СуперКопи»
21:05 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
22:50 Т/с «CSI: Нью-Йорк»
00:30 Мамареготала
03:10 Чистоплюї
04:00 Роздовбаї
05:20 Оттак мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00, 14:00, 22:00 Х/ф «Благочестива 

Марта»
07:30, 15:30, 23:30 Х/ф «Рейс 222»
08:50 Х/ф «Заручники страху»
10:25 Х/ф «Початок»
12:10 Х/ф «Сентиментальний роман»
16:50, 00:50 Х/ф «Спiвай, ковбой, 

спiвай»
18:25, 02:25 Х/ф «Я Вас кохав...»
20:10, 04:10 Х/ф «Ася»

2+2
06:00 М/ф
08:00 Х/ф «Життя на межi»
09:40, 18:15 «Спецкор»
10:20, 18:50 «ДжеДАI»
11:00, 17:15 «Загублений свiт»
13:00 «Помста природи»
13:35 Х/ф «Подвiйний дракон»
15:25 Х/ф «Морська пригода»
19:25, 20:30 Т/с «Ментiвськi вiйни. 

Харкiв 2»
21:35, 23:10 Т/с «Касл 5»
00:55 Х/ф «Магнум Опус»
02:10 «Облом.UA»

BOLT
06:00 Т/с «Кохання зi зброєю»
07:00, 07:45 Т/с «Темнi лабiринти 

минулого»
08:45, 09:30, 19:00, 19:45 Т/с «Нико-

нов i Ко»
10:30, 11:15, 17:15, 18:00, 23:45, 00:30 

Т/с «Клан ювелiрiв»
12:15, 13:00, 20:30, 21:15 Т/с «Ню-

хач 3»
14:00, 14:45 Т/с «Життя i пригоди 

Мишка Япончика»
15:30, 16:15 Т/с «Котовський»
22:15, 23:00 Т/с «Чужi крила»
01:15, 02:00 Т/с «Подвiйне життя»
03:00, 03:45 Т/с «Майор i магiя»
04:30 Т/с «Викрадення богинi»
05:15 Т/с «Полювання на Вервольфа»

ЄВРОКІНО
01:10 Х/ф «Кров моєї кровi»
02:55 Х/ф «Вулкан пристрастей»
04:15 Х/ф «В лiсах Сибiру»
05:50 Х/ф «Нiяких дiтей!»
07:30 Х/ф «Новiтнiй заповiт»
09:15 Х/ф «Лiтнє безумство»
10:40 Х/ф «Зiрочка»
10:45 Х/ф «Мустанг»
12:20 Х/ф «Фантастична любов i де 

її знайти»
13:45 Х/ф «П`ятий елемент»
15:45 Х/ф «13 район»
17:05 Х/ф «Секретнi агенти»
18:50 Х/ф «Дзвiнок»
19:00 Х/ф «Святковий переполох»
20:45 Х/ф «Милий друг»
22:20 Х/ф «Таксi 2»
23:45 Х/ф «Iлюзiя любовi»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Драма «В бiлому 

полонi». (12+)
11:45, 19:45, 03:45 Драма «Герой 

мiсяця». (16+)
13:25, 21:25, 05:25 Драма «Джо»
14:20, 22:20, 06:20 Трилер «Колонiя 

Дiгнiдад». (18+)
16:15, 00:15, 08:15 Драма «Мона 

Лiза». (16+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00, 18:30 Сузукi
07:30, 09:00, 21:30 Перший тест
07:50, 10:50, 13:50, 18:00, 21:20 Безпе-

ка дiтей на дорогах
08:00 Спецрепортаж
08:30, 16:15, 21:00 ДрифтРейсинг
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 15:00, 

16:00, 17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 
19:10, 19:50, 20:50 Телемагазин

10:00, 15:30, 20:00, 22:00 Осiнь без вiз
10:30 Максимальний тест
11:00 Модельний ряд
11:40, 13:10 Автоподiя
12:00, 17:00, 19:00 Таємницi безпеки
12:30 Зеленi колеса
13:30, 20:30, 22:10 Автоцентр ТВ
14:00 Connect
14:40, 19:30 Перша передача
15:10 4х4
17:25 Invent
20:10 Як це працює?
22:40 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар 

риболова
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:30, 18:30 UFL 2019 г.
01:25, 10:04, 16:04, 19:26 Збройова 

школа
01:54, 22:22 Готуємо на природi
02:05 Тактичний фiдер. Рибалка на 

водосховищi
02:29, 11:25, 16:33, 20:34 Риболовля з 

Ю. Петрашем
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на що 

клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар 

мисливця
03:31, 06:31, 12:31, 21:31 Майстерня
03:50 ШОуОЛДА
04:31, 13:31, 22:34 Всеукраїнська 

Виставка мисливських собак 2019 г.
05:03 Стежками рибалки
05:28, 15:30 Турнiр «Iron Fish»
06:50, 14:28 Українська рибалка
07:22 На хвостi з Сергiєм Iволгiним
07:48 By Chykhman
08:21, 23:32 Спортiнг
08:48 Полювання на човен
09:30 Iron Fish
10:32 Риболовецькi пригоди. Лов 

сазана на рiчцi Турунчук
11:00 Дивися як загинає Fishing ROI #2
11:53 Абетка порятунку
13:50 ШоУолда
14:04 Favorite World Fishing. Таїланд
17:03 Краш тест ультралайтових 

вудилищ
17:28 Шлях до трофея
19:54 Нотатки спiнiнгiста
20:16 Майстерня (чищення гладко-

ствольної зброї)
21:50 Рибалка з Дядьком Федером
23:07 Ти це повинен побачити

МЕГА
06:00 Бандитський Київ
07:50, 14:10 Правда життя
09:00 Незвичайнi культури
10:00, 17:05 Фестивалi планети

11:00 Там, де нас нема
12:00 Код доступу
13:00, 00:35 Речовий доказ
15:10, 23:40 Заборонена iсторiя
16:05 Наглядачi заповiдника
18:05 Дикий Iндокитай
19:00, 20:55 Фантастичнi iсторiї
20:00 Скарб.ua
21:45 Горизонт
22:45 Планета Земля
01:40 Мiстична Україна
02:35 Секти
03:30 Україна: забута iсторiя

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Volvo PV544 1963 р.
08:00 Як це зроблено?
08:30 Як це влаштовано?: Гумовi 

рукавички, фiгурне мило, меблi для 
лiтакiв, фiксатори гальм

09:00 Як це влаштовано?: Молотки/
Швейцарский сир/Роликовi ковзани

09:30 Рятувальники майна: Будинок 
Iзарда

10:00 Гаражне золото: Озброєний 
до зубiв

10:30 Машини з минулого: Паровики, 
велосипеди i металопрокат

11:00 Мисливцi за лахмiттям: Назад 
до основ

12:00 Швидкi i гучнi: Apache/Шлях 
до чоппера

13:00 Махiнатори: Renault Alpine
14:00 Голi i наляканi XL: Виживальники 

проти хижака
15:00 Голi i наляканi XL: Велике жрання
16:00 Голi i наляканi XL: Битися до 

кiнця
18:00 Рятувальники майна: Будинок 

Нельсона
18:30 Машини з минулого: Класика, 

рiдкiсть i краса
19:00 Як це зроблено?: Muni?ie, freze 

dentare, marcaje rutiere
19:30 Як це влаштовано?: Сауни/лiфти 

для iнвалiдних колясок
20:00 Невiдома експедицiя: Пошуки 

червоних черевичкiв
21:00, 03:00 Екстремальне будiвни-

цтво: Зруб в горах
22:00, 04:00 Смертельний улов: Росiй-

ська рулетка
23:00 Хранителi болiт Еверглейдс
00:00 Реальнi далекобiйники
01:00 Дорожнi ковбої
02:00 Невiдома експедицiя: Полюван-

ня на вампiрiв
05:00 Махiнатори: Land Rover IIA 

1965 р.
06:00 Махiнатори: Chevy Corvette 

1968 р.

VIASAT-HISTORY
06:30, 07:50 Неймовiрнi винаходи
07:05, 05:40 Музейнi таємницi
08:20, 09:15, 10:20, 11:25, 12:30 Першi 

люди
13:30, 14:40, 15:50 Iсторiя христи-

янства
16:55, 18:05 Iнки: володарi хмар
19:15 Смертоносний iнтелект
20:05 Таємна вiйна
21:05 Рим: перша супердержава
22:00, 02:00 Злiт i падiння: поворотнi 

моменти 2-ї свiтової вiйни
23:15, 03:10 Таємницi римських че-

репiв
00:10, 04:05 Полювання за скарбами 

нацистiв
01:05 Мiфiчнi iстоти
04:55 Кращi вбивцi стародавнiх часiв

ТЕРРА
00:01 Дивовижнi мiста свiту. Неаполь
00:57, 05:52, 14:26 Свiтова кухня 

по-українськи
01:29, 04:59, 18:25 Коли природа 

завдає удару у вiдповiдь
02:20, 06:25, 08:30, 10:47, 16:02, 22:46 

Адаптер
02:50 Дивовижнi мiста свiту. Прага
03:44, 07:44, 10:31, 14:10, 19:18, 23:18 

Двоколiсна хронiка
04:02 Дивовижнi мiста свiту. Нью-Йорк
06:58, 08:48 Найбiльш завантажений 

в свiтi
08:02, 23:34 Екстремальний фотограф. 

Дракони острову Рiнча
09:34 Дивовижнi мiста свiту. Санкт-Пе-

тербург
11:06 Дивовижнi мiста свiту. Лiсабон
12:02, 12:21 Танцююча планета. 

Нью-Йоркськi стиляги
12:53 Планета смакiв. Азербайджан. 

Горщик, вари!
13:18 Як працюють мiста. Водогiн
15:04 Дивовижнi мiста свiту. Лондон
16:25 Дивовижнi мiста свiту. Лос-Ан-

джелес
17:19 Американська мрiя
19:33 Екстремальний фотограф. 

Гiрськi горили
20:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Шанхай
20:23 Дивовижнi мiста свiту. Мадрид
21:19 Американська мрiя. У пошуках 

правди

ДАЧА
06:00, 10:00, 13:50, 22:15, 02:00 Кален-

дар садiвника
06:10, 11:10, 22:55, 02:55 Пасiчник
06:25, 16:35, 22:20, 02:25, 04:25 Ваш 

сад
06:40, 17:15, 21:15, 01:45 Добрий сад
06:55 Твiй Будинок
07:15, 12:10, 15:45, 20:40, 23:40, 03:30 

Смачний сад
07:35, 15:30, 20:25, 00:50, 03:50 Пiкнiк 

на дачi
07:50, 16:05, 23:25, 04:10 Рецепти 

шинкаря
08:10, 12:05, 16:00, 20:00, 03:05 Кален-

дар дачника
08:15 Дай лапу
08:30, 13:25, 18:10 По цеглинцi за раз
08:50, 17:30, 20:05 Хiт-парад iнтер`єрiв
09:15, 12:40, 21:30 Моя лазня краща
09:35, 13:05, 19:35 Енциклопедiя 

будiвництва
10:05, 16:50, 21:50 Мисливцi за бу-

динками
10:30, 14:10, 01:25, 05:45 Дачники
10:50, 15:10, 00:00 Фiалка зацвiла

11:25, 14:55, 19:20, 00:05, 00:20 Дача 
бороданя

11:40, 18:55 Цвях у стiну
12:25, 21:00, 00:35 Солодка дача
13:55, 23:10, 05:00 Затишна дача
14:30, 18:30 Будiвництву.радий
16:25, 22:45 Королева капусти
17:50, 04:40 Ландшафтний дизайн
23:55, 04:05 Календар городника
01:05 Будинок в деталях
02:10, 05:30 Ландшафтний бум
02:40 Любисток
03:10 Готуємо на дачi

ФУТБОЛ 1
06:00, 08:00, 21:20, 23:55 Топ-матч
06:10 Ренн - ПСЖ. Чемпiонат Францiї
08:10 Олiмпiк - Карпати. Чемпiонат 

України
10:00, 15:40, 22:45 Футбол News
10:20 Атлетiк - Барселона. Чемпiонат 

Iспанiї
12:05 «Великий футбол»
13:50 Ворскла - Днiпро-1. Чемпiонат 

України
16:00 Передмова до сезону. Чемпiо-

нат Iталiї
16:55 Баварiя - Герта. Чемпiонат 

Нiмеччини
18:40, 03:10 Чемпiонат Нiмеччини. 

Огляд туру
19:30 Сельта - Реал. Чемпiонат Iспанiї
21:45 Live. Матч. Лiга чемпiонiв УЄФА
00:25 Чемпiонат Францiї. Огляд туру
01:20 Боруссiя (М) - Шальке. Чемпiонат 

Нiмеччини
04:05 Атлетiко - Хетафе. Чемпiонат 

Iспанiї
05:55 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00, 03:35 Вольфсбург - Кельн. 

Чемпiонат Нiмеччини
07:50, 21:35, 05:25 Топ-матч
08:00 Еспаньол - Севiлья. Чемпiонат 

Iспанiї
09:50 Чемпiонат Iспанiї. Огляд туру
10:45 Львiв - Шахтар. Чемпiонат 

України
12:35 Чемпiонат Нiмеччини. Огляд туру
13:30 Атлетiко - Хетафе. Чемпiонат 

Iспанiї
15:20, 02:40 Чемпiонат Францiї. Огляд 

туру
16:15 Олiмпiк - Карпати. Чемпiонат 

України
18:00 Ренн - ПСЖ. Чемпiонат Францiї
19:45 Атлетiк - Барселона. Чемпiонат 

Iспанiї
21:45 Live. Матч. Лiга чемпiонiв УЄФА
23:55 Передмова до сезону. Чемпiо-

нат Iталiї
00:50 Ворскла - Днiпро-1. Чемпiонат 

України
05:45 Програма передач

СПОРТ 1
06:00, 22:10 Баскетбол. Чемпiонат 

Туреччини. Суперлiга. Банвiт - 
Бешикташ

07:40 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Порту - Сетубал

09:20 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Огляд матчiв

10 :10  Гольф.  PGA Tour.  BMW 
Championship. Огляд

11:10 Тенiс. WTA. Western & Southern 
Open. Цинциннатi, США. Фiнал

13:00 BVB-TV. Футбол. Кубок Нiмеччи-
ни. Юрдiнген - Боруссiя Д

14:00, 04:40 Бокс
15:00, 23:50 Chelsea World
15 :50 ,  00 :40  Футбол .  Ан гл i я . 

Прем`єр-лiга. Челсi - Бернлi
17:30 Гандбол. Бундеслiга. Рейн-Некар 

- Фленсбург-Хандевiтт
18:50 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Спортiнг - Брага
20:30 Тенiс. WTA. Доха, Катар. Е. 

Свитолина - М. Вондроушова
02:20 Небачений футбол
03:00 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Белененсеш - Бенфiка

XSPORT
00:40, 06:00, 07:10, 13:30, 16:15 Наша 

риболовля
01:00, 04:10, 18:40 Xsport Студiя
01:20 Важка атлетика. Чемпiонат 

України
03:50, 04:30 Йой
04:50, 07:00, 08:20, 18:30, 21:30, 23:50 

Xsport News
05:00, 12:30, 15:30 Телемагазин
07:30, 17:30 Стронгмен
08:30 Рибалки на каяках
09:30 Битви роботiв
10:30 Х/ф «Проклятий Юнайтед»
12:10 ДуйМандруй
14:30 Змiшане єдиноборство. Турнiр 

«Кращi з кращих»
19:00 Бокс
20:30 Життя на кону
21:40 Х/ф «Таємниця Аляски»

EUROSPORT 1
00:00, 02:00, 06:00, 09:30, 16:30 Тенiс. 

US Open. Квалiфiкацiя. День 1
04:00, 11:30 Велоспорт. Binckbank 

tour. Етап 7
05:30 Олiмпiйськi iгри. Тележурнал 

Camps to champs
08:00, 14:30 Велоспорт. «Тур Юти». 

Етап 6
13:00 Тенiс. US Open- 2018 г. Чоловiки. 

Фiнал
16:00 Ралi. ERC. Тележурнал All Access
17:55, 20:00, 22:00 Тенiс. US Open. 

Квалiфiкацiя. День 2

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00. Ранковий мультик
08.15, 12.15, 16.15. Новини мого міста 
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
16.00, 19.00. Навчаємось, працюємо, 

творимо
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Врумiз»
06:30, 07:00, 08:00, 09:00, 09:25, 13:00, 

15:00, 18:00, 21:00, 23:15, 02:00, 
05:15 Новини

06:35, 07:05, 08:05, 09:05 Доброго 
ранку, Країно!

09:30, 11:10 Т/с «Галерея Вельвет»
10:55, 14:15 Телепродаж
12:30 Д/с «Аромати Колумбiї»
13:10 Енеїда
14:30 Д/с «Аромати Перу»
15:15 Країна на смак
16:15 Д/с «Свiт дикої природи»
17:30 Нашi грошi
18:25, 02:25 Тема дня
19:30, 04:30 Спiльно
19:55 Д/с «Боротьба за виживання»
21:25, 23:40, 05:40 UA:Спорт
21:45 Бюджетники
22:15 Д/с «Африка. Небезпечна ре-

альнiсть»
00:00 Телепродаж Тюсо
03:25 Перша шпальта
03:55 Схеми. Корупцiя в деталях
04:55 Своя земля

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Снiданок 

з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 05:35 «ТСН»
09:30 «Одруження наослiп»
11:00 «Мiняю жiнку»
13:45 «Сiмейнi мелодрами»
14:45 Т/с «Величне столiття. Рок-

солана»
17:20 Т/с «Наречена зi Стамбула»
20:15 «Секретнi матерiали»
20:45, 21:50 Т/с «Свати»
22:50 Комедiя «Любов зла»
01:00 Т/с «Центральна лiкарня»

ІНТЕР
05:30, 22:00 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
07:00, 08:00, 09:00, 17:40 Новини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Iнтером»
09:50 Т/с «Вогнем i мечем»
10:50, 12:25 Х/ф «007: Кулевидна 

блискавка»
12:00 «Новини»
14:00 Т/с «Вiрний засiб»
15:50, 16:45, 00:50 «Речдок»
18:00, 19:00, 01:40 «Стосується кож-

ного»
20:00 «Подробицi»
21:00 Т/с «Слiдчий Горчакова 2»
23:50 Т/с «Гетьман»
02:25 «Орел i решка. Шопiнг»
03:45 «Подробицi» - «Час»
04:30 «Школа доктора Комаровського. 

Невiдкладна допомога»
05:00 «Top Shop»

ICTV
04:05 Скарб нацiї
04:15 Еврика!
04:20 Служба розшуку дiтей
04:25 Студiя Вашингтон
04:30 Факти
04:50 Т/с «Вiддiл 44»
05:35, 10:10 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини з 

К. Стогнiєм
11:05 «На трьох»
12:20, 13:20 Х/ф «Ейс Вентура мо-

лодший»
12:45, 15:45 Факти. День
14:45, 16:20 Х/ф «Ейс Вентура. Детек-

тив з розшуку тварин»
16:55 Х/ф «Ейс Вентура 2: Поклик 

природи»
18:45, 21:05 Факти. Вечiр
20:20 Секретний фронт
21:25 Х/ф «Полiцейська академiя 3: 

Знову на навчання»
23:05 Х/ф «Тупий та ще тупiший»
01:15 Х/ф «Оселя зла 5: Вiдплата»
02:50 Стоп-10

СТБ
06:50 Т/с «Коли ми вдома»
08:40 МастерШеф
15:10, 18:00 Х/ф «Вiдпочинок за 

обмiном»
17:30, 22:00 Вiкна-Новини
18:45 Х/ф «Розлучення по-амери-

канськи»
21:00 Т/с «Крiпосна»
22:45 Т/с «Майор i магiя»
00:45 Детектор брехнi
01:55 Слiдство ведуть екстрасенси

НОВИЙ КАНАЛ
03:00, 02:30 Зона ночi
03:40 Абзац
05:25, 06:45 Kids` Time
05:30 М/с «Сiмейка Крудс»
06:50 Т/с «Друзi»
08:10, 17:00 Хто зверху? (12+)
10:00 Т/с «Секретнi матерiали»
13:00 Гастарбайтери
21:00 Х/ф «Оптом дешевше 2»
23:00 Х/ф «Пункт призначення 4»
00:40 Т/с «Клiнiка»
02:25 Служба розшуку дiтей

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 23:00 

Сьогоднi
09:30, 04:00 Зоряний шлях
11:30, 02:25 Реальна мiстика
12:30 Т/с «Черговий лiкар 4»
14:30, 15:30 Т/с «Жiночий лiкар 3»
19:50 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Вiддай мою мрiю»
23:20 Гучна справа
00:00, 02:10, 04:45 Агенти справед-

ливостi
01:40 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ
05:30 Х/ф «Їх знали тiльки в обличчя»
07:00, 07:40, 08:40, 09:30 М/ф
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:50, 11:40 «Моя правда»
09:50, 00:40 «Спогади»
10:50 «Богдан Ступка. Забудьте слово 

«смерть»

12:30 Х/ф «Лiсова пiсня»
14:15 Х/ф «Як вийти замiж за короля»
15:45 Х/ф «Випадок у квадратi 36-80»
17:10 Х/ф «Балада про доблесного 

лицаря Айвенго»
19:00, 02:10 Т/с «Суто англiйськi 

вбивства»
21:00 Т/с «Розслiдування Мердока»
22:00 Т/с «Вiчний поклик»
01:40 «Академiя смiху»
03:15 Кiноляпи
04:05 Саундтреки
04:50 Кiнотрейлери

НТН
05:00 «Top Shop»
06:55 Х/ф «Жива вода»
08:30 Ранковий «Свiдок»
09:00 Х/ф «Їм було дев`ятнадцять»
10:35, 19:30 Т/с «Смерть у раю»
12:30, 16:30, 19:00, 23:15, 02:45 «Свi-

док»
12:50 «Будьте здоровi»
13:25, 17:45, 03:15 «Випадковий 

свiдок»
14:00, 03:30 «Речовий доказ»
14:45, 21:30 Т/с «Хейвен»
16:50 «Легенди бандитської Одеси»
17:20 «Легенди карного розшуку»
18:20 «Вартiсть життя»
23:45 Т/с «Закон i порядок»
01:40 «Таємницi кримiнального свiту»
04:00 «Професiї»

5 КАНАЛ
06:00, 09:45, 21:40 Час-Time
06:20 Кордон держави
06:35, 08:20, 10:10 Полiгон
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 22:00, 23:00, 00:00, 
01:00, 02:00, 03:00, 04:00, 05:00 
Час новин

07:10, 08:10, 21:25, 00:10 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:15, 12:55, 15:55, 18:15, 23:55 Погода 
в Українi

07:20 Огляд преси
07:40 Драйв
07:55, 08:55, 09:40, 13:55, 14:55, 16:55, 

17:55, 22:55 Погода на курортах
09:25, 17:45 Час громади
11:10, 12:20, 13:10, 17:10 Iнформа-

цiйний день
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
14:10 Медекспертиза. Поради
15:15 Невигаданi iсторiї
16:10, 21:00, 01:15, 02:15, 05:15 Ма-

шина часу
18:20, 19:30, 00:25 Iнформацiйний 

вечiр
23:15 «Собор на кровi»
03:15 Кiно з Я. Соколовою
04:10 Феєрiя мандрiв

112-УКРАЇНА
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 

12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 21:00, 22:00, 23:00, 
00:00 Новини

06:10, 07:10 112 хвилин
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 
02:55 112 Україна Live

14:45 По сутi з Денисом Жарких
19:00 Новини прайм
19:20, 21:10, 22:10, 23:10, 00:30, 03:40 

Вечiрнiй прайм

ПРЯМИЙ
06:00, 07:15, 08:15 «Новий день» з Л. 

Мамедовою, Ю. Шпачинською та 
М. Матросовим

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 
19:45 «Репортер». Новини

09:15, 10:15, 11:15 «Ми всi...» з К. 
Ашiон i П. Рольником

12:15 «Гаряча тема» з О. Курбановою 
та О. Шилкiною

13:15, 14:15, 15:15 «Деталi» з В. Фро-
ловою i О. Близнюком

16:10 «Кримiнал» з С. Вардою та К. 
Трушик

17:00 «Ситуацiя» з Т. Березовцем та 
М. Леончук

18:10 «Ехо України» з М. Ганаполь-
ським

20:00 «Прямий ефiр» з С. Орловською 
та М. Вереснем

22:00 «Пiдсумки» з Є. Кисельовим
23:30 «МЕМ»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:15 «Дай лапу»
08:50 «Орел i решка. Шопiнг»
09:50 Т/с «Мисливцi за релiквiями»
11:40, 16:40 Т/с «Доктор Хто»
13:40 «Орел i решка. Навколо свiту»
18:30 Т/с «Доктор Хаус»
22:00 «Орел i решка. Рай та пекло»
23:00 «Орел i решка. Перезаванта-

ження»
01:00 «Вiрю не Вiрю»
02:00 «Нiчне життя»

К-2
06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 15:30 Iдеї ремонту
08:20 Квадратний метр
08:50 Дiм на заздрiсть усiм
09:40, 17:30, 19:50 Дачна вiдповiдь
10:30, 18:30 Удачний проект
12:10, 15:00 Кориснi поради
13:00 Гордон Рамзi готує вдома
14:00 Спецiя
15:50 Майстри ремонту
16:40, 21:30 Зiрковi долi
22:10 Готуємо разом
00:40 Правила життя
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
09:45 М/ф «Врятувати Санту»
11:15 Т/с «Рання пташка»
13:00 Вечiрка 2

14:00, 19:00 СуперЖiнка
15:00 4 весiлля
17:00, 02:00 Панянка-селянка
20:00 Одного разу пiд Полтавою
21:00 Танька i Володька
23:00 ЛавЛавCar 3
00:00 Країна У
01:00 Т/с «Домашнiй арешт»
03:00 Теорiя зради
03:50 БарДак
04:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 06:20, 02:10 ТiВi Абетка
06:10 Малюй з Грiбо
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:20, 08:00, 10:10, 12:00, 02:30 Уроки 

тiтоньки Сови
10:00, 17:30 Марiйчин першосвiт
11:20 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi шари
13:10 Казки на пiску
13:50 Робокар Поллi
14:00 Новi пригоди Пiтера Пена
14:30, 17:40 Октонавти
15:00 Боббi i Бiлл
15:30 Друзяки з джунглiв
15:50, 18:00 Пригоди Мауглi
16:10 Боб-будiвельник
16:40 Слоненятко Елла
17:10 Каю
18:30 Сонiк Бум
19:00 Роботопотяги
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
23:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 18:00 «Казки Андерсена. Сучас-

не прочитання»
06:30, 18:30 М/ф «Про дiда, бабу i 

курочку Рябу»
06:40, 18:40 М/ф «Бешкетники»
06:45, 18:45 М/ф «Пустомеля»
07:00, 19:00 М/ф «Машинi казки». 

«Крошечка-хаврошечка»
07:05, 19:05 М/ф «Машинi казки». 

«Бичок смоляний бiк»
07:10, 19:10 М/ф «Машинi казки». 

«Троє поросят»
07:15, 19:15 М/ф «Машинi казки». 

«Хоробрий кравець»
07:20, 19:20 М/ф «Машинi казки». 

«Алi-Баба»
07:30, 07:40, 07:50, 08:00, 08:10, 08:20, 

13:30, 13:40, 19:30, 19:40, 19:50, 
20:00, 20:10, 20:20, 01:30, 01:40 
М/ф «Свiтляк»

08:30, 20:30 М/ф «Машкинi страшил-
ки». «Панiчно нестерпна легенда 
про комашок»

08:35, 20:35 М/ф «Машкинi стра-
шилки». «Тривожна Оповiдь про 
Бабку-Йожку»

08:40, 20:40 М/ф «Машкинi страшил-
ки». «Зловiсна Сага про Хворе 
Черевце i про Дiвчинку, яка боялася 
лiкарiв»

08:45, 20:45 М/ф «Машкинi стра-
шилки». «Фантастична розповiдь 
про їжачка, хлопчика i зелених 
гуманоїдiв»

08:55, 20:55 М/ф «Машкинi страшилки». 
«Жахлива бувальщина про те, як 
хлопчика перевели в iншу школу»

09:00, 21:00 М/ф «Сестриця Оленка i 
братик Iванко»

09:10, 21:10 М/ф «Чужий голос»
09:20, 21:20 М/ф «В лiсовiй гущавинi»
09:40, 21:40 М/ф «Чарiвний скарб»
10:00, 10:10, 22:00, 22:10 М/ф «Бабу-

синi казки»
10:20, 22:20 М/ф «Маша бiльше не 

ледарка»
10:30, 22:30 М/ф «Мауглi»
11:00, 23:00 «Кращi чарiвнi казки»
12:00, 00:00 М/с «Жили були... Шу-

качi». «Вiкiнги»
13:00, 13:05, 13:15, 13:20, 01:00, 

01:05, 01:15, 01:20 М/ф «Малят-
ка-привиди»

13:50, 01:50 М/ф «Як ми весну робили»
14:00, 02:00 М/ф «Руда кiшка»
14:10, 02:10 М/ф «От так тигр»
14:15, 02:15 М/ф «Як кошенятi побуду-

вали будинок»
14:30, 02:30 М/ф «Русалонька»
16:00, 04:00 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Один вдома»
16:05, 04:05 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Дихайте! Не дихайте!»
16:15, 04:15 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Пiдкидьок»
16:20, 04:20 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Смачного»
16:30, 04:30 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Фокус-покус»
16:40, 04:40 М/ф «Як каченя-музикант 

стало футболiстом»
16:45, 04:45 М/ф «Олiвець i пляма»
17:00, 05:00 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Обережно, ремонт!»
17:05, 05:05 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Картина маслом»
17:15, 05:15 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Хiд конем»
17:20, 05:20 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Хiт сезону»
17:30, 05:30 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Вiтамiн зростання»
17:40, 05:40 М/ф «Iванко i космiчний 

пiрат»
17:45, 05:45 М/ф «Суниця пiд снiгом»

НЛО
06:00 Мамареготала. Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/ф «Зорянi вiйни: Повстанцi»
08:40 М/с «Аладдiн»
09:30 Т/с «Сишиш-шоу»
13:00 М/с «Сiмпсони»
16:00 Т/с «Усi жiнки вiдьми»
18:45 Т/с «СуперКопи»
21:00 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
22:50 Т/с «CSI: Нью-Йорк»
00:30 Мамареготала
03:05 Чистоплюї
04:00 Роздовбаї
05:15 Оттак мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00 Х/ф «Благочестива Марта»
07:30 Х/ф «Рейс 222»

08:50 Х/ф «Спiвай, ковбой, спiвай»
10:25 Х/ф «Я Вас кохав...»
12:10 Х/ф «Ася»
14:00, 22:00 Х/ф «На початку славних 

справ»
15:30, 23:30 Х/ф «Марiца»
16:50, 00:50 Х/ф «У матросiв немає 

питань»
18:25, 02:25 Х/ф «Довга, довга справа»
20:10, 04:10 Х/ф «Капабланка»

2+2
06:00 М/ф
08:00 Х/ф «Астероїд проти Землi»
09:35, 18:15 «Спецкор»
10:15, 18:50 «ДжеДАI»
10:55, 17:20 «Загублений свiт»
13:50 Х/ф «Iнферно»
15:30 Х/ф «Захисник»
19:25, 20:30 Т/с «Ментiвськi вiйни. 

Харкiв 2»
21:35, 23:10 Т/с «Касл 5»
00:55 «Облом.UA»
04:15 4 тур ЧУ з футболу. «Десна» 

- «Колос»

BOLT
06:00 Т/с «Кохання зi зброєю»
07:00, 07:45, 22:15, 23:00 Т/с «Чужi 

крила»
08:45, 09:30, 19:00, 19:45 Т/с «Нико-

нов i Ко»
10:30, 11:15, 17:15, 18:00, 23:45, 00:30 

Т/с «Клан ювелiрiв»
12:15, 13:00, 20:30, 21:15 Т/с «Ню-

хач 3»
14:00, 14:45 Т/с «Життя i пригоди 

Мишка Япончика»
15:30, 16:15 Т/с «Котовський»
01:15, 02:00 Т/с «Подвiйне життя»
03:00, 03:45 Т/с «Майор i магiя»
04:30, 05:15 Т/с «Полювання на Вер-

вольфа»

ЄВРОКІНО
01:35 Х/ф «Секрет Щастя»
03:05 Х/ф «Канiкули мрiї»
04:35 Х/ф «До бiса на роги»
06:00 Х/ф «Пiсочна людина»
07:25 Х/ф «Любов i пристрасть. 

Далiда»
09:25 Х/ф «Двiйник диявола»
11:05 Х/ф «Цей нiяковий момент»
12:45 Х/ф «Арес»
14:00 Х/ф «Космос Алана»
14:10 Х/ф «45 рокiв»
15:40 Х/ф «Зимова пiсня»
17:35 Х/ф «Таксi»
19:00 Х/ф «Гавана, я люблю тебе»
21:05 Х/ф «Нестримнi»
22:15 Х/ф «Таксi 3»
23:40 Х/ф «Таємницi сексу i любовi»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Мелодрама «Iн-

туїцiя». (12+)
11:35, 19:35, 03:35 Драма «Собiбор»
13:35, 21:35, 05:35 Драма «Джо»
14:25, 22:25, 06:25 Драма «Проклятий 

сезон». (16+)
16:25, 00:25, 08:25 Комедiя «Божевiль-

нi сусiди». (16+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00, 13:30, 21:30, 22:10 Автоцентр ТВ
07:30 Перший тест
08:00, 11:00, 11:40, 13:10 Автоподiя
08:20, 11:20, 14:40, 18:30, 21:50 Безпе-

ка дiтей на дорогах
08:30 Перша передача
09:00, 17:25, 19:30 ДрифтРейсинг
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 15:00, 

16:00, 17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 
19:10, 19:50, 20:50 Телемагазин

10:00, 15:30, 20:00, 22:00 Осiнь без вiз
10:30, 21:00 Сузукi
12:00, 17:00, 18:00, 19:00 Таємницi 

безпеки
12:30 Зеленi колеса
14:00 Connect
15:10, 16:15 4х4
20:10 РадiоРубка
22:40 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на що 

клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар 

мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:31, 09:31, 15:31, 18:31 Майстерня
00:50, 11:28 Українська рибалка
01:22 На хвостi з Сергiєм Iволгiним
01:48 By Chykhman
02:21, 17:32, 20:28 Спортiнг
02:48, 22:24 Полювання на човен
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар 

риболова
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:30 Iron Fish
04:04, 07:04, 13:26, 22:05 Збройова 

школа
04:32 Риболовецькi пригоди. Лов 

сазана на рiчцi Турунчук
05:00 Дивися як загинає Fishing ROI #2
05:25, 07:33, 14:34, 20:01 Риболовля з 

Ю. Петрашем
05:53 Абетка порятунку
06:30 Турнiр «Iron Fish»
08:03 Краш тест ультралайтових 

вудилищ
08:28 Шлях до трофея
10:31, 16:34 Всеукраїнська Виставка 

мисливських собак 2019 г.
10:50, 18:50 ШоУолда
11:04 Favorite World Fishing. Таїланд
12:30 UFL 2019 г.
13:54 Нотатки спiнiнгiста
14:16 Майстерня (чищення гладко-

ствольної зброї)
15:50 Рибалка з Дядьком Федером
16:22, 23:20 Готуємо на природi
17:07 Ти це повинен побачити
19:30 Favorite World Fishing. Iталiя
21:31 Риболовецькi пригоди з Є. 

Панасюком
22:36 Риболовля з зiркою
23:04 Адаптер
23:36 Бiлоруська рибалка. Лов ляща 

на р. Сож

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
07:45, 13:50 Правда життя
08:45, 18:00 Дикий Iндокитай
09:40, 17:00 Фестивалi планети
10:40 Там, де нас нема
11:40 Код доступу
12:40, 00:35 Речовий доказ
15:00, 23:40 Заборонена iсторiя
16:00, 21:45 Горизонт
18:55, 20:45 Фантастичнi iсторiї
19:50 Скарб.ua
22:45 Планета Земля
01:40 Мiстична Україна
02:35 Бандитський Київ

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Honda CVCC 1977 р.
08:00 Як це зроблено?
08:30 Як це влаштовано?: Порохiвницi, 

прес-форми для скла, вареники, 
камери для автошин

09:00 Як це влаштовано?: Велосипеди 
з вуглеволокна/Кованi пiдсвiчники/
Кульковi ручки

09:30 Рятувальники майна: Вашинг-
тонська фабрика

10:00 Гаражне золото: Дитячi iгри
10:30 Машини з минулого: Знамення 

i чудеса
11:00 Мисливцi за лахмiттям: Х-Фактор
12:00 Швидкi i гучнi: Дуже далеко
13:00 Махiнатори: Porsche 914
14:00 Гаражний ремонт
15:00 Гаражний ремонт: Кастом-чоп-

пери
16:00 Гаражний ремонт: Швидкiсний 

авторемонт
17:00 Махiнатори: AM General Humvee 

1992 р.
18:00 Рятувальники майна: Заїжд-

жий двiр
18:30 Машини з минулого: Мотоци-

клетний рай
19:00 Як це зроблено? (16+)
19:30 Як це влаштовано?: Прапори 

i пiанiно
20:00 Невiдома експедицiя: Скарби 

Жана Лафiта
21:00, 03:00 Швидкi i гучнi
22:00, 04:00 Крутий вiраж Аарона 

Кауфмана
23:00 Вуличнi перегони: Ще одна 

цеглина в стiнi
00:00 Реальнi далекобiйники
01:00 Дорожнi ковбої: Куди веде любов
02:00 Невiдома експедицiя: Золото 

Чорної Бороди
05:00 Махiнатори: Найкращi моменти
06:00 Махiнатори: Ford Bronco 1970 р.

VIASAT-HISTORY
06:25, 07:50 Неймовiрнi винаходи
07:05, 09:10, 10:00, 10:50, 05:50 Му-

зейнi таємницi
08:25, 11:35, 12:30, 13:20 Заборонена 

iсторiя
14:10, 15:00 Карти вбивства
15:55 Живi мерцi Помпєїв
17:05 Невидиме мiсто Рим
18:05, 23:15, 03:15 Божевiльнi з «Ба-

тавiї»
19:05 Полювання за скарбами нацистiв
20:00 Таємна вiйна
21:00 Помпеї: 48 годин до катастрофи
22:00, 02:05 Злiт i падiння: поворотнi 

моменти 2-ї свiтової вiйни
00:15, 04:15 Змова
01:10 Загадки Єгипту
05:05 Кращi вбивцi стародавнiх часiв

ТЕРРА
00:02 Дивовижнi мiста свiту. Нью-Йорк
00:59, 14:25, 21:29 Коли природа 

завдає удару у вiдповiдь
01:52, 10:26, 20:57 Свiтова кухня 

по-українськи
02:25, 04:30, 06:47, 12:02, 18:46, 22:20 

Адаптер
02:58, 04:48 Найбiльш завантажений 

в свiтi
03:44, 06:31, 10:10, 15:18, 19:18, 23:44 

Двоколiсна хронiка
04:02, 19:34 Екстремальний фотограф. 

Дракони острову Рiнча
05:34 Дивовижнi мiста свiту. Санкт-Пе-

тербург
07:06 Дивовижнi мiста свiту. Лiсабон
08:02, 08:21 Танцююча планета. 

Нью-Йоркськi стиляги
08:53 Планета смакiв. Азербайджан. 

Горщик, вари!
09:18 Як працюють мiста. Водогiн
11:04 Дивовижнi мiста свiту. Лондон
12:25 Дивовижнi мiста свiту. Лос-Ан-

джелес
13:19 Американська мрiя
15:33 Екстремальний фотограф. 

Гiрськi горили
16:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Шанхай
16:23 Дивовижнi мiста свiту. Мадрид
17:19 Американська мрiя. У пошуках 

правди
20:01 Дивовижнi мiста свiту. Неаполь
22:50 Дивовижнi мiста свiту. Прага

ДАЧА
06:00, 10:00, 13:50, 22:15, 02:00 Кален-

дар садiвника
06:10, 11:10, 22:55, 02:55 Пасiчник
06:25, 16:35, 22:20, 02:25, 04:25 Ваш 

сад
06:40, 17:15, 21:15, 01:45 Добрий сад
06:55, 10:30, 01:25, 05:45 Дачники
07:15, 12:10, 15:45, 20:40, 23:40, 03:30 

Смачний сад
07:35, 15:30, 20:25, 00:50, 03:50 Пiкнiк 

на дачi
07:50, 16:05, 23:25, 04:10 Рецепти 

шинкаря
08:10, 12:05, 16:00, 20:00, 03:05 Кален-

дар дачника
08:15, 01:05 Будинок в деталях
08:30, 13:25, 18:10 По цеглинцi за раз
08:50, 17:30, 20:05 Хiт-парад iнтер`єрiв
09:15, 12:40, 21:30 Моя лазня краща
09:35, 13:05, 19:35 Енциклопедiя 

будiвництва
10:05, 16:50, 21:50 Мисливцi за бу-

динками
10:50, 15:10, 00:00 Фiалка зацвiла
11:25, 14:55, 19:20, 00:05, 00:20 Дача 

бороданя
11:40, 18:55 Цвях у стiну

12:25, 21:00, 00:35 Солодка дача
13:55, 23:10, 05:00 Затишна дача
14:10 Твiй Будинок
14:30, 18:30 Будiвництву.радий
16:25 Дай лапу
17:50, 04:40 Ландшафтний дизайн
22:45, 02:40 Любисток
23:55, 04:05 Календар городника
02:10, 05:30 Ландшафтний бум
03:10 Готуємо на дачi

ФУТБОЛ 1
06:00, 08:00, 16:00, 20:15 Топ-матч
06:10 Бордо - Монпельє. Чемпiонат 

Францiї
08:10 Ворскла - Днiпро-1. Чемпiонат 

України
10:00, 15:40, 22:45 Футбол News
10:20 Сельта - Реал. Чемпiонат Iспанiї
12:05 Боруссiя (Д) - Аугсбург. Чемпiо-

нат Нiмеччини
13:50 Львiв - Шахтар. Чемпiонат 

України
16:35, 18:25, 23:55 Матч. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
20:45 Передмова до сезону. Чемпiо-

нат Iталiї
21:45 Live. Матч. Лiга чемпiонiв УЄФА
01:45 Огляд вiвторка. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
02:10 Вольфсбург - Кельн. Чемпiонат 

Нiмеччини
04:00 Валенсiя - Сосьєдад. Чемпiонат 

Iспанiї
05:50 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00 Олiмпiк - Карпати. Чемпiонат 

України
07:45, 02:45 Чемпiонат Нiмеччини. 

Огляд туру
08:40, 10:30, 00:55 Матч. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
12:20, 21:15, 00:50, 05:30 Топ-матч
12:45 Чемпiонат Iспанiї. Огляд туру
13:40 Атлетiк - Барселона. Чемпiонат 

Iспанiї
15:30 Огляд вiвторка. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
16:00 Ворскла - Днiпро-1. Чемпiонат 

України
17:45 Боруссiя (М) - Шальке. Чемпiонат 

Нiмеччини
19:30 Львiв - Шахтар. Чемпiонат 

України
21:45 Live. Матч. Лiга чемпiонiв УЄФА
23:55 Чемпiонат Францiї. Огляд туру
03:40 Айнтрахт - Хоффенхайм. Чем-

пiонат Нiмеччини
05:45 Програма передач

СПОРТ 1
06:00 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Бенфiка - Пасуш де 
Феррейра

07:40, 01:40 Гандбол. Бундеслiга. 
Фюхзе Берлiн - Киль

09:00 Баскетбол. Чемпiонат Туреч-
чини. Суперлiга. Тюрк Телеком 
- Афьон Беледiє

10:40, 16:20, 03:00 Тенiс. WTA. Western 
& Southern Open. Цинциннатi, США. 
1/4 фiналу

12:20, 23:00 Гольф. PGA Tour. BMW 
Championship. Огляд

13:20 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Марiтiму - Спортiнг

15:00 Гандбол. Кубок Нiмеччини. 1/2 
фiналу. Киль - Фюхзе Берлiн

18:00 BVB-TV. Футбол. Нiмеччина. 
Бундеслiга. Боруссiя Д - Аугсбург

19:00 Бокс. Фелiкс Трiнiдад - Рональд 
Райт

20:25 Гандбол. Суперкубок Нiмеччини 
Фленсбург-Хандевiтт - Киль. Live

22:20 Бокс
00:00 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Спортiнг - Брага
04:40 Гандбол. Суперкубок Нiмеччини 

Фленсбург-Хандевiтт - Киль

XSPORT
00:00, 06:00, 07:10, 13:30, 16:15 Наша 

риболовля
01:00, 04:10, 18:40 Xsport Студiя
01:20 Важка атлетика. Чемпiонат 

України
03:50, 04:30 Йой
04:50, 07:00, 08:20, 18:30, 21:30, 23:20 

Xsport News
05:00, 12:30, 15:30 Телемагазин
07:30, 17:30 Стронгмен
08:30 Життя на кону
09:30 Битви роботiв
10:30 Х/ф «Таємниця Аляски»
14:30 Змiшане єдиноборство
19:00 Бокс
20:30 Наука виживати
21:40 Х/ф «Замерзлi»
23:30 Бокс. KOTV Classics

EUROSPORT 1
00:00, 02:00, 06:00, 09:35 Тенiс. US 

Open. Квалiфiкацiя. День 2
04:00 Велоспорт. «Тур Юти». Етап 6
05:30, 13:30 Олiмпiйськi iгри. «Сила 

особистостi»
08:00, 11:30 Велоспорт. Арктичнi 

перегони Норвегiї. Етап 4
09:00, 13:00 Олiмпiйськi iгри. Тележур-

нал Camps to champs
12:30 Олiмпiйськi iгри. «Живi легенди»
14:00 Ралi. ERC. Тележурнал All Access
14:30 Велоспорт. «Вуельта 2018». 

Огляд
15:30 Велоспорт. Binckbank tour. Етап 7
15:55 Гольф. PGA Tour. The BMW 

Championship. Огляд
16:55 WATTS
18:00, 20:00, 22:00 Тенiс. US Open. 

Квалiфiкацiя. День 3

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00, 16.00, 19.30. Навчаємось, 

працюємо, творимо
08.15. Ранковий мультик
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
19.15. Новини мого міста
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка.
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Врумiз»
06:30, 07:00, 08:00, 09:00, 09:25, 13:00, 

15:00, 18:00, 21:00, 23:15, 02:00, 
05:15 Новини

06:35, 07:05, 08:05, 09:05 Доброго 
ранку, Країно!

09:30, 11:10 Т/с «Галерея Вельвет»
10:50, 14:15 Телепродаж
12:30 Д/с «Аромати Колумбiї»
13:10 UA:Фольк. Спогади
14:30 Д/с «Аромати Перу»
15:15 Енеїда
16:15 Д/с «Свiт дикої природи»
17:30, 03:55 #ВУкраїнi
18:25, 02:25 Тема дня
19:30 Перший на селi
19:55 Д/с «Боротьба за виживання»
21:25, 23:40, 05:40 UA:Спорт
21:45 Схеми. Корупцiя в деталях
22:15 Д/с «Африка. Небезпечна ре-

альнiсть»
00:00 Телепродаж Тюсо
03:25 Разом
04:30 Спiльно
04:55 Своя земля

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Снiданок 

з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 05:35 «ТСН»
09:30 «Одруження наослiп»
11:00 «Мiняю жiнку»
13:45 «Сiмейнi мелодрами»
14:45 Т/с «Величне столiття. Рок-

солана»
17:20 Т/с «Наречена зi Стамбула»
20:15, 05:20 «Секретнi матерiали»
20:45, 21:45 Т/с «Свати»
22:45 Комедiя «Великий»
00:50 Т/с «Центральна лiкарня»

ІНТЕР
05:30, 22:00 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
07:00, 08:00, 09:00, 17:40 Новини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Iнтером»
10:00 Т/с «Вогнем i мечем»
11:10, 12:25 Х/ф «007: Живеш тiльки 

двiчi»
12:00 «Новини»
14:00 Т/с «Вiрний засiб»
15:50, 16:45, 00:45 «Речдок»
18:00, 19:00, 01:40 «Стосується кож-

ного»
20:00 «Подробицi»
21:00 Т/с «Слiдчий Горчакова 2»
23:50 Т/с «Гетьман»
02:20 «Орел i решка. Шопiнг»
03:30 «Подробицi» - «Час»
04:15 «Школа доктора Комаровського. 

Невiдкладна допомога»
04:40 «1961. Таємниця київського 

потопу»

ICTV
04:10 Скарб нацiї
04:20 Еврика!
04:25 Студiя Вашингтон
04:30 Факти
04:50 Т/с «Вiддiл 44»
05:35 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини 
10:05 Секретний фронт
11:50, 13:20 Теорiя змови
12:45, 15:45 Факти. День
14:25, 16:20 Х/ф «Напролом»
16:45 Х/ф «Танго i Кеш»
18:45, 21:05 Факти. Вечiр
20:20 Антизомбi. Дайджест
21:25 Х/ф «Полiцейська академiя 7: 

Мiсiя у Москвi»
23:05 Х/ф «Тупий та ще тупiший 2»
01:15 Х/ф «Оселя зла 4: Життя пiсля 

смертi»
02:45 Стоп-10

СТБ
06:50 Т/с «Коли ми вдома»
09:30 МастерШеф
15:50, 18:00 Х/ф «Розлучення по-аме-

риканськи»
17:30, 22:00 Вiкна-Новини
18:45 Х/ф «Освiдчення»
21:00 Т/с «Крiпосна»
22:45 Т/с «Майор i магiя»
00:45 Детектор брехнi
02:15 Слiдство ведуть екстрасенси

НОВИЙ КАНАЛ
03:00, 02:35 Зона ночi
03:50 Абзац
05:35, 06:55 Kids` Time
05:40 М/с «Сiмейка Крудс»
07:00 Т/с «Друзi»
08:30 Х/ф «Хербi: Божевiльнi пе-

регони»
10:10 Т/с «Секретнi матерiали»
13:10 Гастарбайтери
17:00 Хто зверху? (12+)
21:00 Х/ф «Твої, мої i нашi»
22:50 Х/ф «Пункт призначення 5»
00:40 Т/с «Клiнiка»
02:30 Служба розшуку дiтей

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 23:00 Сьо-

годнi
09:30 Зоряний шлях
11:30, 02:25 Реальна мiстика
12:30 Т/с «Черговий лiкар 4»
14:30, 15:30 Т/с «Жiночий лiкар 3»
19:00 Сьогоднi. Спецвипуск
19:50 «Говорить Україна»
21:00 Т/с «Вiддай мою мрiю»
23:20 По слiдах
00:00, 02:10 Агенти справедливостi
01:40 Телемагазин

ENTER-ФІЛЬМ
05:30 Х/ф «Лiсова пiсня»
07:00, 07:40, 08:40 М/ф
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:50 «Моя правда»
09:30, 00:35 «Спогади»
10:30 «Леонiд Биков. Зустрiчна смуга»
11:20 Х/ф «Веселi Жабокричi»
12:35 Х/ф «В пустелi i в джунглях»
16:15 Х/ф «Дiловi люди»
17:45 Х/ф «Вечори на хуторi поблизу 

Диканьки»

19:00, 02:05 Т/с «Суто англiйськi 
вбивства»

21:00 Т/с «Розслiдування Мердока»
22:00 Т/с «Вiчний поклик»
01:35 «Академiя смiху»
03:35 Кiноляпи
04:20 Саундтреки
05:10 Кiнотрейлери

НТН
05:00 «Top Shop»
06:40 Х/ф «Циганка Аза»
08:30 Ранковий «Свiдок»
09:00 Х/ф «Нiчний мотоциклiст»
10:30, 19:30 Т/с «Смерть у раю»
12:30, 16:30, 19:00, 23:15, 02:50 «Свi-

док»
12:50 «Вартiсть життя»
13:30, 17:45, 03:20 «Випадковий 

свiдок»
14:05, 03:30 «Речовий доказ»
14:45, 21:30 Т/с «Хейвен»
16:50 «Легенди бандитської Одеси»
17:20 «Легенди карного розшуку»
18:20 «Правда життя»
23:45 Т/с «Закон i порядок»
01:45 «Таємницi кримiнального свiту»
04:00 «Професiї»

5 КАНАЛ
06:00, 09:45, 21:40 Час-Time
06:15, 07:20 Огляд преси
06:20, 16:10, 21:00, 02:15, 05:35 Ма-

шина часу
06:45 Час новин. Київ
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 22:00, 23:00, 00:00, 
01:00, 02:00, 03:00, 04:00, 05:00 
Час новин

07:10, 08:10, 21:25, 00:15 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:15, 12:55, 15:55, 18:10, 23:55 Погода 
в Українi

07:25 Медекспертиза
07:55, 08:55, 09:40, 14:55, 16:55, 17:55, 

22:55 Погода на курортах
08:25 Свiтла енергiя
09:25, 17:45 Час громади
10:10, 05:15 Полiгон
11:10, 12:25, 13:10, 17:10 Iнформа-

цiйний день
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
14:10 Медекспертиза. Поради
15:15 Невигаданi iсторiї
18:15 Євроiнтеграцiя - сила мож-

ливостей
19:30, 00:25, 01:15 Iнформацiйний 

вечiр
23:15 «Собор на кровi»
03:15 Кiно з Я. Соколовою
04:10 Феєрiя мандрiв

112-УКРАЇНА
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 

12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 21:00, 22:00, 23:00, 
00:00 Новини

06:10, 07:10 112 хвилин
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 
02:55 112 Україна Live

14:45 По сутi з Денисом Жарких
19:00 Новини прайм
19:20, 21:10, 22:10, 23:10, 00:30, 03:40 

Вечiрнiй прайм

ПРЯМИЙ
06:00, 07:15, 08:15 «Новий день» з Л. 

Мамедовою, Ю. Шпачинською та 
М. Матросовим

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 18:00, 
19:45 «Репортер». Новини

09:15, 10:15, 11:15 «Ми всi...» з К. 
Ашiон i П. Рольником

12:15 «Гаряча тема» з О. Курбановою 
та О. Шилкiною

13:15, 14:15, 15:15 «Деталi» з В. Фро-
ловою i О. Близнюком

16:10 «Кримiнал» з С. Вардою та К. 
Трушик

17:00 «Ситуацiя» з Т. Березовцем та 
М. Леончук

18:10 «Ехо України» з М. Ганаполь-
ським

20:00 «Прямий ефiр» з С. Орловською 
та М. Вереснем

22:00 «Пiдсумки» з Є. Кисельовим
23:30 «МЕМ»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:15 «Дай лапу»
08:50 «Орел i решка. Шопiнг»
09:50 Т/с «Мисливцi за релiквiями»
11:40, 16:40 Т/с «Доктор Хто»
13:40 «Орел i решка. Навколо свiту»
19:00 Т/с «Доктор Хаус»
22:25 «Орел i решка. Рай та пекло»
23:25 «Орел i решка. Перезаванта-

ження»
01:30 «Вiрю не Вiрю»
02:20 «Нiчне життя»

К-2
06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 15:30 Iдеї ремонту
08:20 Квадратний метр
08:50 Дiм на заздрiсть усiм
09:40, 17:30, 19:50 Дачна вiдповiдь
10:30, 18:30 Удачний проект
12:10, 15:00 Кориснi поради
13:00 Гордон Рамзi готує вдома
14:00 Спецiя
15:50 Майстри ремонту
16:40, 21:30 Зiрковi долi
22:10 Готуємо разом
00:40 Правила життя
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
10:15 Х/ф «Щасливий Ганс»
11:15 Т/с «Рання пташка»
13:00 Вечiрка 2
14:00, 19:00 СуперЖiнка
15:00 4 весiлля
17:00, 01:00 Панянка-селянка
20:00 Одного разу пiд Полтавою

21:00 Танька i Володька
23:00 ЛавЛавCar 3
02:00 Теорiя зради
02:50 БарДак
03:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 06:20, 02:10 ТiВi Абетка
06:10 Малюй з Грiбо
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:20, 08:00, 10:10, 12:00, 02:30 Уроки 

тiтоньки Сови
10:00, 17:30 Марiйчин першосвiт
11:20 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi шари
13:10 Казки на пiску
13:50 Робокар Поллi
14:00 Новi пригоди Пiтера Пена
14:30, 17:40 Октонавти
15:00 Боббi i Бiлл
15:30 Друзяки з джунглiв
15:50, 18:00 Пригоди Мауглi
16:10 Боб-будiвельник
16:40 Слоненятко Елла
17:10 Каю
18:30 Сонiк Бум
19:00 Роботопотяги
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
23:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 18:00 «Казки Андерсена. Сучас-

не прочитання»
06:30, 18:30 М/ф «Мурзилка i Ве-

летень»
06:50, 18:50 М/ф «Прибулець в ка-

пустi»
07:00, 19:00 М/ф «Машинi казки». 

«Попелюшка»
07:05, 19:05 М/ф «Машинi казки». 

«Калiф-Лелека»
07:10, 19:10 М/ф «Машинi казки». 

«Джек i бобове зернятко»
07:15, 19:15 М/ф «Машинi казки». 

«Свинопас»
07:20, 19:20 М/ф «Машинi казки». 

«Синя борода»
07:30, 19:30 М/ф «Просто Так»
07:35, 19:35 М/ф «Мiшок яблук»
07:55, 19:55 М/ф «Вперше на аренi»
08:05, 20:05 М/ф «Мiй друг пара-

солька»
08:15, 20:15 М/ф «Терем-Теремок»
08:30, 20:30 М/ф «Машкинi страшил-

ки». «Страшна байка про пастушка 
на прядивi»

08:35, 20:35 М/ф «Машкинi страшил-
ки». «Сага, що призводить в трепет, 
про велосипед-примару»

08:40, 20:40 М/ф «Машкинi страшил-
ки». «Страшна страшилка про 
страшилки»

08:45, 20:45 М/ф «Машкинi страшил-
ки». «Страшна повiсть про кориснi 
винаходи»

08:55, 20:55 М/ф «Машкинi страшил-
ки». «Похмура новела про похмурi 
сновидiння»

09:00, 09:10, 09:20, 09:25, 09:35, 09:45, 
21:00, 21:10, 21:20, 21:25, 21:35, 
21:45 М/ф «Болiк i Льолiк. Канiкули»

10:00, 22:00 М/ф «Як козел землю 
тримав»

10:10, 22:10 М/ф «Хлопчик-мiзинчик»
10:20, 22:20 М/ф «Кошеня з вулицi 

Лизюкова»
10:30, 22:30 М/ф «Мауглi»
11:00, 23:00 «Кращi чарiвнi казки»
12:00, 00:00 М/с «Жили були... Шу-

качi». «Чингiсхан»
13:00, 13:05, 13:15, 13:20, 01:00, 

01:05, 01:15, 01:20 М/ф «Малят-
ка-привиди»

13:30, 13:40, 01:30, 01:40 М/ф «Приго-
ди коника Кузi»

13:50, 01:50 М/ф «Жабеня шукає тата»
14:00, 02:00 М/ф «Зарядка для хво-

ста»
14:10, 02:10 М/ф «Казка про лiнь»
14:20, 02:20 М/ф «Як Маша посвари-

лася з подушкою»
14:30, 02:30 М/ф «Сiм воронiв»
15:50, 03:50 М/ф «Веселка»
16:00, 04:00 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Нова мiтла»
16:05, 04:05 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Коли всi вдома»
16:15, 04:15 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Солодке життя»
16:20, 04:20 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Фотографiя 9х12»
16:30, 04:30 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Важко бути маленьким»
16:40, 04:40 М/ф «Вередлива прин-

цеса»
17:00, 05:00 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Двоє на одного»
17:05, 05:05 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Велика подорож»
17:15, 05:15 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Нинi все навпаки»
17:20, 05:20 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Казка на нiч»
17:30, 05:30 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Краса - страшна сила»
17:40, 05:40 М/ф «Баранкiн, будь 

людиною!»

НЛО
06:00 Мамареготала. Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/ф «Зорянi вiйни: Повстанцi»
08:40 М/с «Аладдiн»
09:30 Т/с «Сишиш-шоу»
13:00 М/с «Сiмпсони»
16:00 Т/с «Усi жiнки вiдьми»
18:45 Т/с «СуперКопи»
21:05 Т/с «Морська полiцiя: Полювання 

на вбивць»
23:00 Т/с «CSI: Нью-Йорк»
00:40 Мамареготала
03:25 Чистоплюї
04:20 Роздовбаї
05:10 Оттак мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00, 14:00, 22:00 Х/ф «На початку 

славних справ»
07:30 Х/ф «Марiца»
08:50 Х/ф «У матросiв немає питань»
10:25 Х/ф «Довга, довга справа»
12:10 Х/ф «Капабланка»
15:30, 23:30 Х/ф «Розбiйники ми-

моволi»

16:50, 00:50 Х/ф «Йшов четвертий 
рiк вiйни...»

18:25, 02:25 Х/ф «Дверi без замка»
20:10, 04:10 Х/ф «Рiздвянi пригоди 

недолугого янгола»

2+2
06:00 М/ф
08:00 Т/с «Удар у вiдповiдь»
09:40, 18:15 «Спецкор»
10:20, 18:50 «ДжеДАI»
11:00, 17:15 «Загублений свiт»
12:55 «Помста природи»
13:10 Х/ф «Подвiйний удар»
15:15 Х/ф «Вулкан»
19:25, 20:30 Т/с «Ментiвськi вiйни. 

Харкiв 2»
21:35, 23:10 Т/с «Касл 5»
00:55 «Облом.UA»
04:15 4 тур ЧУ з футболу. «Зоря» - 

«Олександрiя»

BOLT
06:00 Т/с «Кохання зi зброєю»
07:00, 07:45 Т/с «Чужi крила»
08:45, 09:30, 19:00, 19:45 Т/с «Нико-

нов i Ко»
10:30, 11:15, 17:15, 18:00, 23:45, 00:30 

Т/с «Клан ювелiрiв»
12:15, 13:00, 20:30, 21:15 Т/с «Ню-

хач 3»
14:00, 14:45 Т/с «Життя i пригоди 

Мишка Япончика»
15:30, 16:15 Т/с «Котовський»
22:15, 23:00 Т/с «Паршивi вiвцi»
01:15, 02:00 Т/с «Подвiйне життя»
03:00, 03:45 Т/с «Майор i магiя»
04:30, 05:15 Т/с «Полювання на Вер-

вольфа»

ЄВРОКІНО
01:15 Х/ф «В лiсах Сибiру»
02:50 Х/ф «Нiяких дiтей!»
04:25 Х/ф «Новiтнiй заповiт»
06:10 Х/ф «Мустанг»
07:45 Х/ф «Фантастична любов i де 

її знайти»
09:15 Х/ф «П`ятий елемент»
11:10 Х/ф «13 район»
12:30 Х/ф «Секретнi агенти»
14:15 Х/ф «Святковий переполох»
16:05 Х/ф «Милий друг»
17:35 Х/ф «Таксi 2»
19:00 Х/ф «Одного разу в Нiмеччинi»
20:35 Х/ф «Саамська кров»
22:20 Х/ф «Таксi 4»
23:45 Х/ф «Канiкули мрiї»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Драма «Диявол i 

Денiел Вебстер». (16+)
11:50, 19:50, 03:50 Драма «Охота 

жити»
13:20, 21:20, 05:20 Драма «Джо»
14:10, 22:10, 06:10 Драма «Людина, 

яка убила Дон-Кiхота». (12+)
16:25, 00:25, 08:25 Драма «Красень 

Джоннi». (18+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00, 13:30, 20:30, 22:10 Автоцентр ТВ
07:30, 09:00, 18:30 Перший тест
08:00, 14:00, 21:30 ДрифтРейсинг
08:30, 14:40, 19:30 Перша передача
08:50, 11:40, 15:50, 19:00, 22:00 Безпе-

ка дiтей на дорогах
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 15:00, 

16:00, 17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 
19:10, 19:50, 20:50 Телемагазин

10:00, 15:30, 20:00 Осiнь без вiз
10:30 Максимальний тест
11:00 Модельний ряд
12:00, 17:00, 18:00 Таємницi безпеки
12:30 Зеленi колеса
13:10 Автоподiя
15:10, 16:15 4х4
17:25 Invent
20:10 Як це працює?
21:00 Спецрепортаж
22:40 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар 

риболова
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:30 Турнiр «Iron Fish»
01:04, 07:26, 16:05, 22:04 Збройова 

школа
01:33, 08:34, 14:01, 23:25 Риболовля з 

Ю. Петрашем
02:03 Краш тест ультралайтових 

вудилищ
02:28 Шлях до трофея
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на що 

клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар 

мисливця
03:31, 09:31, 12:31, 18:31 Майстерня
04:31, 10:34 Всеукраїнська Виставка 

мисливських собак 2019 г.
04:50, 12:50 ШоУолда
05:04 Favorite World Fishing. Таїланд
05:28, 18:50 Українська рибалка
06:30 UFL 2019 г.
07:54 Нотатки спiнiнгiста
08:16 Майстерня (чищення гладко-

ствольної зброї)
09:50 Рибалка з Дядьком Федером
10:22, 17:20 Готуємо на природi
11:07 Ти це повинен побачити
11:32, 14:28, 20:21 Спортiнг
13:30 Favorite World Fishing. Iталiя
15:31 Риболовецькi пригоди з Є. 

Панасюком
16:24, 20:48 Полювання на човен
16:36 Риболовля з зiркою
17:04 Адаптер
17:36 Бiлоруська рибалка. Лов ляща 

на р. Сож
19:22 На хвостi з Сергiєм Iволгiним
19:48 By Chykhman
21:30 Iron Fish
22:32 Риболовецькi пригоди. Лов 

сазана на рiчцi Турунчук
23:00 Дивися як загинає Fishing ROI #2
23:53 Абетка порятунку

МЕГА
06:00 Бандитський Київ
08:20, 14:15 Правда життя
09:20, 18:10 Дикий Iндокитай

10:15, 17:10 Фестивалi планети
11:15 Там, де нас нема
12:15 Прихована реальнiсть
13:05, 00:35 Речовий доказ
15:10, 23:40 Заборонена iсторiя
16:10 Горизонт
17:40 Незвичайнi культури
19:05 Фантастичнi iсторiї
20:00 Скарб.ua
20:55 Гучна справа
21:45 Наглядачi заповiдника
22:45 Планета Земля
01:40 Мiстична Україна
02:35 Потойбiччя. Сни
03:20 Дракула та iншi
04:15 Зворотний бiк Мiсяця
05:00 Ролан Биков

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Chevy LUV 1980 р.
08:00 Як це зроблено?
08:30 Як це влаштовано?: Мереживо, 

копiї антикварних рамок, орхiдеї, 
маточини колiс моноциклу

09:00 Як це влаштовано?: Швейцарськi 
ножi/Танкери/Гоночнi покришки

09:30 Рятувальники майна: Готель 
Роберта Лi

10:00 Гаражне золото: Цiнний iн-
струмент

10:30 Машини з минулого: З вiтерцем 
в мотоколясцi

11:00 Мисливцi за лахмiттям: Коли 
з`являється шанс

12:00 Швидкi i гучнi: Розбитий Mustang
13:00 Махiнатори: G-Wagen
14:00, 15:00, 16:00 Мисливцi за лах-

мiттям
17:00 Махiнатори: Maserati Biturbo 

1985 р.
18:00 Рятувальники майна: Старий 

кiнотеатр
18:30 Машини з минулого: Американ-

ський свiт
19:00 Як це зроблено? (16+)
19:30 Як це влаштовано?: Маслянi 

лампи i ментоловi шоколаднi цу-
керки

20:00 Невiдома експедицiя: Останнiй 
код нацистiв

21:00, 03:00 Дикi експерименти Адама 
Севiджа

22:00, 22:30, 04:00, 04:30 Що було 
далi? (16+)

23:00 Екстремальне будiвництво: 
Зруб в горах

00:00 Реальнi далекобiйники
01:00 Дорожнi ковбої: Неймовiрна 

вихлопна труба
02:00 Невiдома експедицiя: У пошуках 

скарба Фенна
05:00 Махiнатори: Mercedes 500 Sec 

1983 р.
06:00 Махiнатори: Porsche 912E 

1976 р. iв

VIASAT-HISTORY
06:35, 07:50 Неймовiрнi винаходи
07:05, 05:55 Музейнi таємницi
08:20, 09:25, 10:30, 11:35 Поля битв
12:40, 13:40, 14:40 Iсторiя зброї
15:40, 16:30, 17:25, 18:15 Бойовi 

кораблi
19:10 Змова
20:05 Таємна вiйна
21:05 Помпеї: 48 годин до катастрофи
22:00, 02:10 Злiт i падiння: поворотнi 

моменти 2-ї свiтової вiйни
23:15, 03:20 Жiнка в залiзнiй трунi
00:20, 04:20 Микола i Олександра: 

останнi монархи Росiї
01:20 Загадки Єгипту
05:10 Кращi вбивцi стародавнiх часiв

ТЕРРА
00:02, 15:34 Екстремальний фотограф. 

Дракони острову Рiнча
00:30, 02:47, 08:02, 14:46, 18:20, 22:25 

Адаптер
00:48, 22:58 Найбiльш завантажений 

в свiтi
01:34 Дивовижнi мiста свiту. Санкт-Пе-

тербург
02:31, 06:10, 11:18, 15:18, 19:44, 23:44 

Двоколiсна хронiка
03:06 Дивовижнi мiста свiту. Лiсабон
04:02, 04:21 Танцююча планета. 

Нью-Йоркськi стиляги
04:53 Планета смакiв. Азербайджан. 

Горщик, вари!
05:18 Як працюють мiста. Водогiн
06:26, 16:57, 21:52 Свiтова кухня 

по-українськи
07:04 Дивовижнi мiста свiту. Лондон
08:25 Дивовижнi мiста свiту. Лос-Ан-

джелес
09:19 Американська мрiя
10:25, 17:29, 20:59 Коли природа 

завдає удару у вiдповiдь
11:33 Екстремальний фотограф. 

Гiрськi горили
12:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Шанхай
12:23 Дивовижнi мiста свiту. Мадрид
13:19 Американська мрiя. У пошуках 

правди
16:01 Дивовижнi мiста свiту. Неаполь
18:50 Дивовижнi мiста свiту. Прага
20:02 Дивовижнi мiста свiту. Нью-Йорк

ДАЧА
06:00, 10:00, 13:50, 22:15, 02:00 Кален-

дар садiвника
06:10, 11:10, 22:55, 02:55 Пасiчник
06:25, 16:35, 22:20, 02:25, 04:25 Ваш 

сад
06:40, 17:15, 21:15, 01:45 Добрий сад
06:55, 14:10, 01:25 Дачники
07:15, 12:10, 15:45, 20:40, 23:40, 03:30 

Смачний сад
07:35, 15:30, 20:25, 00:50, 03:50 Пiкнiк 

на дачi
07:50, 16:05, 23:25, 04:10 Рецепти 

шинкаря
08:10, 12:05, 16:00, 20:00, 03:05 Кален-

дар дачника
08:15, 01:05 Будинок в деталях
08:30, 13:25, 18:10 По цеглинцi за раз
08:50, 17:30, 20:05 Хiт-парад iнтер`єрiв
09:15, 12:40, 21:30 Моя лазня краща
09:35, 13:05, 19:35 Енциклопедiя 

будiвництва
10:05, 21:50 Мисливцi за будинками
10:30 Твiй Будинок
10:50 Дай лапу
11:25, 14:55, 19:20, 00:00, 00:20 Дача 

бороданя

11:40, 18:55 Цвях у стiну
12:25, 21:00, 00:35 Солодка дача
13:55, 23:10, 05:00 Затишна дача
14:30, 18:30 Будiвництву.радий
15:10, 00:05, 05:45 Фiалка зацвiла
16:25 Королева капусти
16:50 Будинок на продаж
17:50, 04:40 Ландшафтний дизайн
22:45, 02:40 Любисток
23:55, 04:05 Календар городника
02:10, 05:30 Ландшафтний бум
03:10 Готуємо на дачi

ФУТБОЛ 1
06:00 Баварiя - Герта. Чемпiонат 

Нiмеччини
07:45, 22:50 Огляд вiвторка. Лiга 

чемпiонiв УЄФА
08:10 Атлетiк - Барселона. Чемпiонат 

Iспанiї
10:00, 15:40, 22:30 Футбол News
10:20, 13:50, 16:00, 17:50, 23:45 Матч. 

Лiга чемпiонiв УЄФА
12:05 Олiмпiк - Карпати. Чемпiонат 

України
19:40 Чемпiонат Францiї. Огляд туру
20:35, 01:35 Топ-матч
20:45 Львiв - Шахтар. Чемпiонат 

України
23:15, 03:35 Огляд середи. Лiга чем-

пiонiв УЄФА
01:45 Ворскла - Днiпро-1. Чемпiонат 

України
04:00 Атлетiко - Хетафе. Чемпiонат 

Iспанiї
05:50 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00 Ворскла - Днiпро-1. Чемпiонат 

України
07:45 Чемпiонат Францiї. Огляд туру
08:35, 10:25, 18:20, 20:20, 00:40 Матч. 

Лiга чемпiонiв УЄФА
12:15, 20:10, 22:10 Топ-матч
12:45 Передмова до сезону. Чемпiо-

нат Iталiї
13:40 Сельта - Реал. Чемпiонат Iспанiї
15:30, 00:10 Огляд середи. Лiга чем-

пiонiв УЄФА
16:00 Львiв - Шахтар. Чемпiонат 

України
17:50, 05:15 Огляд вiвторка. Лiга 

чемпiонiв УЄФА
22:20 Ренн - ПСЖ. Чемпiонат Францiї
02:30 Чемпiонат Iспанiї. Огляд туру
03:25 Баварiя - Герта. Чемпiонат 

Нiмеччини
05:45 Програма передач

СПОРТ 1
06:00, 14:10 Тенiс. WTA. Western & 

Southern Open. Цинциннатi, США. 
1/4 фiналу

07:40, 01:00 Гольф. PGA Tour. BMW 
Championship. Огляд

08:40, 16:00 BVB-TV. Футбол. Нiмеч-
чина. Бундеслiга. Боруссiя Д - 
Аугсбург

09:40 Бокс. Фелiкс Трiнiдад - Рональд 
Райт

11:00, 18:40 Бокс
12:00 Гандбол. Суперкубок Нiмеччини 

Фленсбург-Хандевiтт - Киль
13:20 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Огляд матчiв
17:00 Баскетбол. Чемпiонат Туреч-

чини. Суперлiга. Тюрк Телеком 
- Афьон Беледiє

19:55 Гандбол. Бундеслiга. Нордхорн 
- Бергишер. Live

21:50 Гольф. Tour Championship By 
Coca-Cola. Medinah Country Club, 
Атланта, США. Live

02:00 Баскетбол. Чемпiонат Туреччи-
ни. Суперлiга. Роял Хали Газiантеп 
- Пiнар Каршияка

03:40 Небачений футбол
04:20 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 

Прiмейра. Белененсеш - Бенфiка

XSPORT
00:30, 06:00, 07:10, 13:30, 16:15, 23:50 

Наша риболовля
01:00, 04:10 Xsport Студiя
01:20 Важка атлетика. Чемпiонат 

України
03:50, 04:30 Йой
04:50, 07:00, 08:20, 18:15, 21:30, 23:40 

Xsport News
05:00, 12:30, 15:30 Телемагазин
07:30, 17:20 Стронгмен
08:30 Наука виживати
09:30 Битви роботiв
10:30 Х/ф «Замерзлi»
12:10 ДуйМандруй
14:30 Змiшане єдиноборство
18:25 Гандбол. Кубок Днiпра- 2019 г. 

Мотор (Україна) - СКА (Бiлорусь). 
Пряма трансляцiя

20:10 Бокс
20:30 Битва непереможних
21:40 Х/ф «Хулiгани Зеленої вулицi»

EUROSPORT 1
00:00, 02:00, 06:00, 09:30, 16:30 Тенiс. 

US Open. Квалiфiкацiя. День 3
04:00 Велоспорт. Арктичнi перегони 

Норвегiї. Етап 4
05:00, 13:30 Велоспорт. «Джiро-

д`Iталiя». Огляд
08:00, 14:30 Велоспорт. «Тур де 

Франс». Огляд
09:00 Олiмпiйськi iгри. «Сила осо-

бистостi»
11:30 Олiмпiйськi iгри. «Живi легенди»
12:00 Гольф. PGA Tour. The BMW 

Championship. Огляд
13:00 Ралi. ERC. Тележурнал All Access
15:30 Велоспорт. «Вуельта 2018». 

Огляд
18:00, 20:00, 22:00 Тенiс. US Open. 

Квалiфiкацiя. День 4

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00. Ранковий мультик
08.15, 12.15, 16.15. Новини мого міста 
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
16.00, 19.00. Навчаємось, працюємо, 

творимо
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка.
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06:00 М/с «Врумiз»
06:30, 07:00, 08:00, 09:00, 09:25, 

13:00, 14:45, 18:00, 21:00, 00:50, 
04:15 Новини

06:35, 07:05, 08:05, 09:05 Доброго 
ранку, Країно!

09:30 Церемонiя пiдняття Державного 
Прапора України

09:55, 18:55 Українська символiка. 
Прапор

10:55 Перехрестя Балу
11:55 Вiйна на нульовому кiлометрi
13:15, 04:40 Концертна програма 

«Непереможнi»
14:55 ЧЄ з волейболу серед жiнок 2019 

г. Бельгiя - Україна
17:25 Схеми. Корупцiя в деталях
17:55 VoxCheck
18:25 Тема дня
19:55 Луганський форпост
21:25, 01:15 UA:Спорт
21:55 Перша шпальта
22:30 Як дивитися кiно
22:55 Х/ф «Хепi-енд»
01:45 «Герої України Крути. Перша 

Незалежнiсть»
02:45 «Микола Руденко. Формулу 

життя знайдено»
03:15 «Богдан Гаврилишин. Мiсiя-Сво-

бода»

1+1
06:30, 07:10, 08:10, 09:10 Снiданок 

з «1+1»
07:00, 08:00, 09:00, 19:30, 05:00 «ТСН»
09:30 «Одруження наослiп»
11:00 «Мiняю жiнку»
13:45 «Сiмейнi мелодрами»
14:45 Т/с «Величне столiття. Рок-

солана»
17:20 Т/с «Наречена зi Стамбула»
20:20, 22:25 «Лiга смiху»
00:30 «Київ Вечiрнiй»
02:30 «Концерт Тiни Кароль. На бiс»

ІНТЕР
05:25, 23:00 «Слiдство вели...» з Л. 

Каневським»
07:00, 08:00, 09:00, 17:40 Новини
07:10, 08:10, 09:20 «Ранок з Iнтером»
09:50 Т/с «Вогнем i мечем»
10:50, 12:25 Х/ф «007: На таємнiй 

службi Її Величностi»
12:00 «Новини»
14:00 Т/с «Вiрний засiб»
15:50, 16:45, 00:00 «Речдок»
18:00, 01:45 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
21:00 Х/ф «Останнiй дiамант»
03:10 Х/ф «Веселi Жабокричi»
04:15 Х/ф «Пропала грамота»

ICTV
04:00 Скарб нацiї
04:10 Еврика!
04:20 Служба розшуку дiтей
04:25 Студiя Вашингтон
04:30, 02:15 Факти
04:50 Т/с «Вiддiл 44»
05:35 Громадянська оборона
06:30 Ранок у великому мiстi
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:25 Надзвичайнi новини 
10:10 Антизомбi. Дайджест
11:05, 13:20, 16:20, 00:25 «На трьох»
12:45, 15:45 Факти. День
14:10, 02:40 Т/с «Марк+Наталка»
18:45 Факти. Вечiр
20:10 Дизель шоу
22:40 Х/ф «Полiцейська академiя 6: 

Блокада мiста»

СТБ
06:40 Х/ф «Кардiограма кохання»
08:30 Т/с «Майор i магiя»
16:30, 18:00 Х/ф «Освiдчення»
17:30 Вiкна новини
19:10 Х/ф «Чого хочуть жiнки»
22:00 Вiкна-Новини
22:45 Х/ф «Вид згори кращий»
00:35 Т/с «Коли ми вдома»

НОВИЙ КАНАЛ
03:00, 02:40 Зона ночi
04:10 Абзац
05:55, 07:25 Kids` Time
06:00 М/с «Сiмейка Крудс»
07:30 Х/ф «Зоряна хвороба»
09:00 Х/ф «Оптом дешевше»
11:00 Х/ф «Оптом дешевше 2»
13:00 Х/ф «Твої, мої i нашi»
14:50 Х/ф «Бiлий полон»
17:00 Х/ф «Снiжнi пси»
19:00 Х/ф «Полiцейський пес»
20:50 Х/ф «Рiччi-багач»
22:50 Х/ф «Хербi: Божевiльнi пе-

регони»
00:50 Т/с «Клiнiка»
02:35 Служба розшуку дiтей

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00 Сьогоднi
09:30, 05:30 Зоряний шлях
10:40 Т/с «Серце слiдчого»
14:30, 15:30 Т/с «Жiночий лiкар 3»
19:00 Сьогоднi. Спецвипуск
19:50 «Говорить Україна»
22:00 Україна: еволюцiя гiдностi
23:45 Х/ф «Мамина любов»
01:35 Телемагазин
02:05 Т/с «Обраниця»

ENTER-ФІЛЬМ
05:55 Х/ф «Веселi Жабокричi»
07:00, 07:40, 08:40, 09:30 М/ф
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:50, 12:00 «Моя правда»
10:10 «Спогади»
11:10 «Квiтка. Голос в єдиному ек-

земплярi»
12:50 Х/ф «Акваланги на днi»
14:20 Х/ф «Смерть iндiанця Джо»
16:05 Х/ф «Вечори на хуторi поблизу 

Диканьки»
17:20 Х/ф «Чорна стрiла»
19:00 Т/с «Суто англiйськi вбивства»
21:00 Т/с «Розслiдування Мердока»
22:00 Т/с «Вiчний поклик»
00:25 Х/ф «Сiм днiв до весiлля»
02:10 Х/ф «Ялинка, кролик i папуга»
03:50 Кiноляпи
04:35 Саундтреки
05:10 Кiнотрейлери

НТН
05:00 «Top Shop»
07:00 Х/ф «Богдан-Зиновiй Хмель-

ницький»
08:30 Ранковий «Свiдок»
09:00 Х/ф «Непiддатливi»
10:35, 19:30 Т/с «Смерть у раю»
12:30, 16:30, 19:00, 23:15, 02:20 «Свi-

док»
12:50 «Правда життя»
13:25, 17:45, 02:50 «Випадковий 

свiдок»
14:05, 03:00 «Речовий доказ»
14:45, 21:30 Т/с «Хейвен»
16:50 «Легенди бандитської Одеси»
17:20 «Легенди карного розшуку»
18:20 «Таємницi свiту»
23:45 Т/с «Я - охоронець»
01:30 «Склад злочину»
04:00 «Професiї»

5 КАНАЛ
06:00, 09:45, 21:40, 03:00 Час-Time
06:15 Огляд преси
06:25, 16:10, 21:00, 01:15 Машина часу
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 22:00, 00:00, 01:00, 
02:00, 04:00, 05:00 Час новин

07:10, 08:15, 21:25, 00:15 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Соцiум

07:15, 12:55, 15:55, 18:10 Погода в 
Українi

07:25 Драйв
07:55, 08:55, 09:40, 13:55, 14:55, 16:55, 

17:55, 00:20 Погода на курортах
08:30 Чому НАТО
09:25, 16:45 Час громади
10:10, 00:25 Полiгон
11:10, 12:25, 13:10, 17:10 Iнформа-

цiйний день
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
14:10 Медекспертиза. Поради
15:15 Невигаданi iсторiї
18:15, 19:30, 02:15 Iнформацiйний 

вечiр
22:45 «Собор на кровi»
00:50 ID Journal
03:15 Кiно з Я. Соколовою
04:15 Феєрiя мандрiв
05:15 Рандеву

112-УКРАЇНА
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 

12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 21:00, 22:00, 23:00, 
00:00 Новини

06:10, 07:10 112 хвилин
08:10, 09:10, 10:10, 11:10, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 
00:30 112 Україна Live

14:45 По сутi з Денисом Жарких
19:00 Новини прайм
19:20, 21:10, 22:10, 01:15, 04:45 Вечiр-

нiй прайм
23:15 Очевидець
02:45 «Стiна»

ПРЯМИЙ
06:00, 07:15, 08:15 «Новий день» з Л. 

Мамедовою, Ю. Шпачинською та 
М. Матросовим

08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 
14:00, 15:00, 16:00 «Репортер». 
Новини

09:15, 10:15, 11:15 «Ми всi...» з К. 
Ашiон i П. Рольником

12:15 «Гаряча тема» з О. Курбановою 
та О. Шилкiною

13:15, 14:15, 15:15 «Деталi» з В. Фро-
ловою i О. Близнюком

16:10 «Кримiнал» з С. Вардою та К. 
Трушик

17:00 «Ситуацiя» з Т. Березовцем та 
М. Леончук

19:00 «Ехо України» з М. Ганаполь-
ським

22:30 «Поярков. News»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:15 «Дай лапу»
08:50 «Орел i решка. Шопiнг»
10:00 Т/с «Мисливцi за релiквiями»
11:50, 17:00 Т/с «Доктор Хто»
14:10 «Орел i решка. Навколо свiту»
18:15 Х/ф «Матусин синок»
20:15 Х/ф «Моє велике грецьке весiл-

ля»
22:10 «Орел i решка. Рай та пекло»
23:10 «Орел i решка. Перезаванта-

ження»
02:15 «Нiчне життя»

К-2
06:30, 08:00 Телемагазин
07:30, 15:30 Iдеї ремонту
08:20 Квадратний метр
08:50 Дiм на заздрiсть усiм
09:40,  17:30,  19:50 Дачна в iд-

повiдь
10:30, 18:30 Удачний проект
12:10, 15:00 Кориснi поради
13:00 Гордон Рамзi готує вдома
14:00 Спецiя
15:50 Майстри ремонту
16:40, 21:30 Зiрковi долi
22:10 Готуємо разом
00:40 Правила життя
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
03:40 Школа доктора Комаровсь-

кого
04:10 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
09:45 Х/ф «Снiгова королева»
11:15 Т/с «Рання пташка»
13:00 Вечiрка 2
14:15, 19:00 СуперЖiнка
15:15 4 весiлля
16:15 М/ф «Льодовиковий перiод 3. 

Ера динозаврiв»
18:00, 00:15 Панянка-селянка
20:00 Одного разу пiд Полтавою
21:00 М/ф «Льодовиковий перiод 4: 

Континентальний дрейф»
22:45 Х/ф «Нянь»
01:15 Теорiя зради
02:05 БарДак
02:55 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 06:20, 02:10 ТiВi Абетка
06:10 Малюй з Грiбо
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:20, 08:00, 10:10, 12:00, 02:30 Уроки 

тiтоньки Сови
10:00, 17:30 Марiйчин першосвiт
11:20 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi шари
13:10 Казки на пiску
13:50 Робокар Поллi
14:00 Новi пригоди Пiтера Пена
14:30, 17:40 Октонавти
15:00 Боббi i Бiлл
15:30 Друзяки з джунглiв
15:50, 18:00 Пригоди Мауглi
16:10 Боб-будiвельник
16:40 Слоненятко Елла
17:10 Каю
18:30 Сонiк Бум
19:00 Роботопотяги
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
23:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 18:00 «Казки Андерсена. Сучас-

не прочитання»
06:30, 18:30 М/ф «Карлсон повер-

нувся»
06:50, 18:50 М/ф «За власним ба-

жанням»
07:00, 19:00 М/ф «Машинi казки». «За 

щучим велiнням»
07:05, 19:05 М/ф «Машинi казки». 

«Лисичка з качалкою»
07:10, 19:10 М/ф «Машинi казки». 

«Каша з сокири»
07:15, 19:15 М/ф «Машинi казки». 

«Пiди туди - не знаю куди, принеси 
те - не знаю що»

07:20, 19:20 М/ф «Машинi казки». 
«Пiвник-золотий гребiнець»

07:30, 19:30 М/ф «Машинi казки». 
«Горбоконик»

07:35, 19:35 М/ф «Лiсова хронiка»
07:45, 19:45 М/ф «Коли загоряються 

ялинки»
08:05, 20:05 М/ф «Новорiчний вiтер»
08:20, 20:20 М/ф «Люстерко»
08:30, 20:30 М/ф «Машкинi стра-

шилки». «Грiзна пiсня про грiм i 
блискавку»

08:35, 20:35 М/ф «Машкинi страшил-
ки». «Жахлива правда про те, як 
страшно бути маленьким»

08:40, 20:40 М/ф «Машкинi страшил-
ки». «Епопея, що льодянить кров, 
про радiсну подiю»

08:45, 20:45 М/ф «Машкинi страшил-
ки». «Жахливi небилицi про високе 
i низьке»

08:55, 20:55 М/ф «Машкинi страшил-
ки». «Що лякає подiю в цирку»

09:00, 21:00 М/ф «Машкинi страшил-
ки». «Шокуюча iсторiя про дiвчинку, 
яка всього боялася»

09:05, 21:05 М/ф «Дiалог»
09:10, 21:10 М/ф «На дачi»
09:25, 21:25 М/ф «Справа №»
09:45, 21:45 М/ф «Як втратити вагу»
09:50, 21:50 М/ф «Вiд двох до п`яти»
10:00, 22:00 М/ф «Машенька»
10:10, 22:10 М/ф «Змiй на горищi»
10:20, 22:20 М/ф «Солдатський кап-

тан»
10:30, 22:30 М/ф «Мауглi»
11:00, 23:00 «Кращi чарiвнi казки»
12:00, 00:00 М/с «Жили були... Шу-

качi». «Iбн Баттута»
13:00, 13:05, 13:15, 13:20, 01:00, 

01:05, 01:15, 01:20 М/ф «Малят-
ка-привиди»

13:30, 01:30 М/ф «Завтра буде завтра»
13:40, 01:40 М/ф «Ненаочний по-

сiбник»
13:50, 01:50 М/ф «Як стати великим»
14:00, 02:00 М/ф «Як вiслюк на смуток 

захворiв»
14:10, 02:10 М/ф «Як вiслюк щастя 

шукав»
14:15, 02:15 М/ф «Велике закриття»
14:30, 02:30 М/ф «Солоний принц»
16:00, 04:00 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Справа в капелюсi»
16:05, 04:05 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«День кiно»
16:15, 04:15 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Героями не народжуються»
16:20, 04:20 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Раз на рiк»
16:30, 04:30 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Заплутана iсторiя»
16:40, 04:40 М/ф «Пес у чоботях»
17:00, 05:00 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Вчитель Танцiв»
17:05, 05:05 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Крик Перемоги»
17:15, 05:15 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Печерний ведмiдь»
17:20, 05:20 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Дорога Передача»
17:30, 05:30 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Свято урожаю»
17:40, 05:40 М/ф «Кентервiльський 

привид»

НЛО
06:00, 00:50 Мамареготала. Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/ф «Зорянi вiйни: Повстанцi»
08:40 М/с «Аладдiн»
09:30 Т/с «Сишиш-шоу»
13:00 М/с «Сiмпсони»
16:00 Т/с «Усi жiнки вiдьми»
19:45 Х/ф «Зорянi вiйни. Епiзод 1: 

Прихована загроза»
22:10 Т/с «CSI: Нью-Йорк»
03:25 Чистоплюї
04:20 Роздовбаї
05:10 Оттак мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00 Х/ф «На початку славних справ»
07:30 Х/ф «Розбiйники мимоволi»
08:50 Х/ф «Йшов четвертий рiк вiй-

ни...»
10:25 Х/ф «Дверi без замка»
12:10 Х/ф «Рiздвянi пригоди недолу-

гого янгола»
14:00, 22:00 Х/ф «Бал казок»
15:30, 23:30 Х/ф «Пригоди принца 

Флорiзеля»
16:50, 00:50 Х/ф «Драма зi старовин-

ного життя»
18:25, 02:25 Х/ф «Тiнь»
20:10, 04:10 Х/ф «Ключ без права 

передачi»

2+2
06:00 М/ф
08:00 Т/с «Удар у вiдповiдь»
09:40, 18:15 «Спецкор»
10:20, 18:50 «ДжеДАI»
11:00, 17:15 «Загублений свiт»
12:55 «Помста природи»
13:15 Х/ф «Льодовиковий перiод»
15:00 Х/ф «Незаконне вторгнення»
19:25 Х/ф «Той, що бiжить лабiринтом»
21:35 Х/ф «Той, що бiжить лабiринтом: 

Лiки вiд смертi»
00:25 Х/ф «Гiрськi акули»
01:55 «Облом.UA»
02:35 Квалiфiкацiя ЛЄ. «Зоря» - 

«ЦСКА» (Софiя)
04:20 «Цiлком таємно-2017»

BOLT
06:00, 07:00, 07:45 Т/с «Чужi крила»
08:45, 09:30 Т/с «Никонов i Ко»
10:30, 11:15, 17:15, 18:00, 23:45, 00:30 

Т/с «Клан ювелiрiв»
12:15, 13:00 Т/с «Нюхач 3»
14:00, 14:45, 15:30, 16:15 Т/с «Життя i 

пригоди Мишка Япончика»
19:00, 19:45, 20:30, 21:15 Т/с «Темнi 

лабiринти минулого»
22:15, 23:00 Т/с «Паршивi вiвцi»
01:15, 02:00 Т/с «Подвiйне життя»
03:00, 03:45 Т/с «Майор i магiя»
04:30, 05:15 Т/с «Полювання на Вер-

вольфа»

ЄВРОКІНО
01:15 Х/ф «Пiсочна людина»
02:40 Х/ф «Любов i пристрасть. 

Далiда»
04:40 Х/ф «Двiйник диявола»
06:20 Х/ф «Цей нiяковий момент»
08:00 Х/ф «Арес»
09:15 Х/ф «45 рокiв»
10:45 Х/ф «Зимова пiсня»
12:40 Х/ф «Маяк»
12:55 Х/ф «Таксi»
14:20 Х/ф «Гавана, я люблю тебе»
16:25 Х/ф «Нестримнi»
17:40 Х/ф «Таксi 3»
19:00 Х/ф «Нiч у Парижi»
20:30 Х/ф «Васабi»
21:55 Х/ф «Любить - не Любить»
23:25 Х/ф «Дванадцять мелодiй лю-

бовi»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Х/ф «Вода»
11:40, 19:40, 03:40 Драма «Олексан-

дра». (12+)
13:20, 21:20, 05:20 Драма «Джо»
14:15, 22:15, 06:15 Трилер «Вибухова 

блондинка». (18+)
16:10, 00:10, 08:10 Трилер «Звiр». 

(18+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00, 14:40, 20:30 ДрифтРейсинг
07:30, 09:00, 18:30 Перший тест
08:00 Спецрепортаж
08:30, 19:30 Перша передача
09:30, 12:00, 16:45, 19:00, 20:10, 20:20, 

22:00 Безпека дiтей на дорогах
09:40, 11:30, 12:15, 13:00, 14:30, 15:00, 

16:00, 17:10, 17:50, 18:15, 18:45, 
19:10, 19:50, 20:50 Телемагазин

10:00, 15:30, 20:00 Осiнь без вiз
10:30 Максимальний тест
11:00 Модельний ряд
11:40, 13:10, 21:50 Автоподiя
12:30 Зеленi колеса
13:30, 22:10 Автоцентр ТВ
14:00 Connect
15:10, 16:15 4х4
17:00, 18:00 Таємницi безпеки
17:25 Invent
21:00 РадiоРубка
22:40 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на що 

клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар 

мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:30 UFL 2019 г.
01:26, 10:05, 16:04, 19:04 Збройова 

школа
01:54 Нотатки спiнiнгiста
02:16 Майстерня (чищення гладко-

ствольної зброї)
02:34, 08:01, 17:25, 19:33 Риболовля з 

Ю. Петрашем
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар 

риболова
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:31, 06:31, 12:31, 21:31 Майстерня
03:50 Рибалка з Дядьком Федером
04:22, 11:20 Готуємо на природi
04:34, 22:31 Всеукраїнська Виставка 

мисливських собак 2019 г.
05:07 Ти це повинен побачити
05:32, 08:28, 14:21 Спортiнг
06:50, 22:50 ШоУолда
07:30 Favorite World Fishing. Iталiя
09:31 Риболовецькi пригоди з Є. 

Панасюком
10:24, 14:48 Полювання на човен
10:36 Риболовля з зiркою
11:04 Адаптер
11:36 Бiлоруська рибалка. Лов ляща 

на р. Сож
12:50, 23:28 Українська рибалка
13:22 На хвостi з Сергiєм Iволгiним
13:48 By Chykhman
15:30 Iron Fish
16:32 Риболовецькi пригоди. Лов 

сазана на рiчцi Турунчук
17:00 Дивися як загинає Fishing ROI #2
17:53 Абетка порятунку
18:30 Турнiр «Iron Fish»
20:03 Краш тест ультралайтових 

вудилищ
20:28 Шлях до трофея
23:04 Favorite World Fishing. Таїланд

МЕГА
06:00 Бандитська Одеса
07:55, 13:55 Правда життя
08:55, 18:00 Дикий Iндокитай
09:50, 17:00 Незвичайнi культури
10:50 Там, де нас нема
11:50 Прихована реальнiсть
12:45, 00:35 Речовий доказ
15:00, 23:40 Заборонена iсторiя

16:00 Горизонт
19:00, 20:50 Фантастичнi iсторiї
19:55 Прокляття Че Гевари
21:45 Наглядачi заповiдника
22:45 Планета Земля
01:40 Мiстична Україна
02:40 Телеформат

DISCOVERY
07:00 Махiнатори: Ford Mustang GT 

1988 р.
08:00 Як це зроблено?
08:30 Як це влаштовано?: Жорсткi ди-

ски, мороженi креветки, контейнери 
для рису, паперовi рушники

09:00 Як це влаштовано?: М`ячi для 
боулiнгу/Вивiски перукарень/Авто-
мобiльнi радари

09:30 Рятувальники майна: Млин в 
Бент-Маунтiн

10:00 Гаражне золото: Хокей i гоночнi 
машини

10:30 Машини з минулого: Золота 
жила

11:00 Мисливцi за лахмiттям: Прий-
маючи ризики

12:00 Швидкi i гучнi: Bronco «Звiр»
13:00 Махiнатори: Jag XK8
14:00, 15:00, 16:00 Золотий шлях 

Паркера Шнабеля
17:00 Махiнатори: Cadillac V8 1916 р.
18:00 Рятувальники майна: Церква 

Св. Марiї
18:30 Машини з минулого: Храм 

Харлєєв
19:00 Як це зроблено? (16+)
19:30 Як це влаштовано?: Вiдра для 

криги i штучнi частини скелета
20:00 Невiдома експедицiя: Таємницi 

Iсуса
21:00, 03:00 Сталевi хлопцi
22:00, 04:00 Збирачi металобрухту
23:00 Автобан А2
00:00 Реальнi далекобiйники
01:00 Дорожнi ковбої
02:00 Невiдома експедицiя: Гробниця 

Чингiсхана
05:00 Махiнатори: Chevrolet Camaro 

1973 р.
06:00 Махiнатори: Sunbeam Alpine 

1963 р.

VIASAT-HISTORY
07:15 Музейнi таємницi
08:05, 05:40 Заборонена iсторiя
08:50, 09:55 Наполеон: Єгипетська 

кампанiя
10:55 Iсторiї з королiвського гардеробу
11:55, 13:00, 14:00 Iсторiя Європи
15:00 Таємний Версаль Марiї-Ан-

туанети
16:00, 16:50, 17:40, 18:30 Шiсть коро-

лев Генрiха VIII
19:25 Микола i Олександра: останнi 

монархи Росiї
20:20 Таємна вiйна
21:20 Помпеї: 48 годин до катастрофи
22:15, 02:05 Винахiдники на службi 

Гiтлера
23:15, 03:05 Погляд зсередини: вбив-

ство Джона Кеннедi
00:15, 04:05 Американськi принцеси на 

мiльйон доларiв
01:15 Загадки Єгипту
04:55 Кращi вбивцi стародавнiх часiв

ТЕРРА
00:02, 00:21 Танцююча планета. 

Нью-Йоркськi стиляги
00:53 Планета смакiв. Азербайджан. 

Горщик, вари!
01:18 Як працюють мiста. Водогiн
02:10, 07:18, 11:18, 15:44, 19:44 Дво-

колiсна хронiка
02:26, 12:57, 17:52, 21:12 Свiтова кухня 

по-українськи
03:04 Дивовижнi мiста свiту. Лондон
04:02, 10:46, 14:20, 18:25, 21:57 Адап-

тер
04:25 Дивовижнi мiста свiту. Лос-Ан-

джелес
05:19 Американська мрiя
06:25, 13:29, 16:59 Коли природа 

завдає удару у вiдповiдь
07:33 Екстремальний фотограф. 

Гiрськi горили
08:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Шанхай
08:23 Дивовижнi мiста свiту. Мадрид
09:19 Американська мрiя. У пошуках 

правди
11:34 Екстремальний фотограф. 

Дракони острову Рiнча
12:01 Дивовижнi мiста свiту. Неаполь
14:50 Дивовижнi мiста свiту. Прага
16:02 Дивовижнi мiста свiту. Нью-Йорк
18:58, 22:35 Найбiльш завантажений 

в свiтi
20:02 Адаптер Pro
20:14 Дивовижнi мiста свiту. Рим
23:21, 23:40 Феєрiя мандрiв. Буе-

нос-Айрес

ДАЧА
06:00, 10:00, 13:50, 22:15, 02:00 Кален-

дар садiвника
06:10, 11:10, 22:55, 02:55 Пасiчник
06:25, 16:35, 22:20, 02:25, 04:25 Ваш 

сад
06:40, 17:15, 21:15, 01:45 Добрий сад
06:55, 10:30, 14:10, 01:25 Дачники
07:15, 12:10, 15:45, 20:40, 23:40, 03:30 

Смачний сад
07:35, 15:30, 20:25, 00:50, 03:50 Пiкнiк 

на дачi
07:50, 16:05, 23:25, 04:10 Рецепти 

шинкаря
08:10, 12:05, 16:00, 20:00, 03:05 Кален-

дар дачника
08:15, 01:05 Будинок в деталях
08:30, 13:25, 18:10 По цеглинцi за раз
08:50, 17:30, 20:05 Хiт-парад iнтер`єрiв
09:15, 12:40, 21:30 Моя лазня краща
09:35, 13:05, 19:35 Енциклопедiя 

будiвництва
10:05, 21:50 Мисливцi за будинками
10:50, 15:10, 00:00, 05:45 Фiалка 

зацвiла
11:25, 14:55, 19:20, 00:05, 00:20 Дача 

бороданя
11:40, 18:55 Цвях у стiну
12:25, 21:00, 00:35 Солодка дача
13:55, 23:10, 05:00 Затишна дача
14:30, 18:30 Будiвництву.радий
16:25, 22:45 Королева капусти
16:50 Будинок на продаж
17:50 Дай лапу
23:55, 04:05 Календар городника
02:10, 05:30 Ландшафтний бум

02:40 Тропiки на дачi
03:10 Готуємо на дачi
04:40 Ландшафтний дизайн

ФУТБОЛ 1
06:00 Боруссiя (М) - Шальке. Чемпiонат 

Нiмеччини
07:45, 20:30 Огляд середи. Лiга чем-

пiонiв УЄФА
08:10 Сельта - Реал. Чемпiонат Iспанiї
10:00, 15:40, 22:15 Футбол News
10:20, 13:50 Матч. Лiга чемпiонiв УЄФА
12:05 Ворскла - Днiпро-1. Чемпiонат 

України
16:00 Чемпiонат Iталiї. Передмова 

до туру
16:30 Львiв - Шахтар. Чемпiонат 

України
18:15 Огляд вiвторка. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
18:45 Атлетiко - Хетафе. Чемпiонат 

Iспанiї
20:55 Чемпiонат Нiмеччини. Перед-

мова до туру
21:25 Live. Кельн - Боруссiя (Д). Чем-

пiонат Нiмеччини
23:25 Чемпiонат Iспанiї. Передмова 

до туру
23:55 Ренн - ПСЖ. Чемпiонат Францiї
01:45, 03:50 Топ-матч
02:00 Олiмпiк - Карпати. Чемпiонат 

України
04:05 Гранада - Севiлья. Чемпiонат 

Iспанiї
05:55 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00, 08:55, 15:55, 18:35 Матч. Лiга 

чемпiонiв УЄФА
07:50, 10:45, 00:45, 05:30 Топ-матч
08:00, 17:40 Передмова до сезону. 

Чемпiонат Iталiї
10:55 Валенсiя - Сосьєдад. Чемпiонат 

Iспанiї
12:45 Огляд середи. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
13:15 Боруссiя (М) - Шальке. Чемпiонат 

Нiмеччини
15:00 Чемпiонат Iспанiї. Огляд туру
20:25 Чемпiонат Iспанiї. Передмова 

до туру
20:55 Live. Гранада - Севiлья. Чем-

пiонат Iспанiї
22:55 Наполi - Фрозiноне. Чемпiонат 

Iталiї
00:55 Чемпiонат Iталiї. Передмова 

до туру
01:25 Львiв - Шахтар. Чемпiонат 

України
03:15 Чемпiонат Нiмеччини. Перед-

мова до туру
03:45 Кельн - Боруссiя (Д). Чемпiонат 

Нiмеччини
05:45 Програма передач

СПОРТ 1
06:00, 14:10 Бокс. Фелiкс Трiнiдад - 

Рональд Райт
07:20, 17:00 Футбол. Чемпiонат Порту-

галiї. Прiмейра. Огляд матчiв
08:20 Бокс
08:50 Гольф. Tour Championship By 

Coca-Cola. Medinah Country Club, 
Атланта, США

11:30 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Бенфiка - Пасуш де 
Феррейра

13:10 BVB-TV. Футбол. Нiмеччина. 
Бундеслiга. Боруссiя Д - Аугсбург

14:50 Волейбол. Жiночий ЧЄ. Бельгiя 
- Україна. Live

18:00 Тенiс. WTA. Western & Southern 
Open. Цинциннатi, США. 1/2 фiналу

20:00 Гольф. Tour Championship By 
Coca-Cola. Medinah Country Club, 
Атланта, США. Live

01:00 Гандбол. Суперкубок Нiмеччини 
Фленсбург-Хандевiтт - Киль

02:30 Баскетбол. Чемпiонат Туреччи-
ни. Суперлiга. Банвiт - Бешикташ

04:10 Небачений футбол

XSPORT
01:00, 04:10, 18:40 Xsport Студiя
01:20 Важка атлетика. Чемпiонат 

України
03:50, 04:30 Йой
04:50, 07:00, 08:20, 18:30, 21:30, 23:20 

Xsport News
05:00, 12:30, 15:10 Телемагазин
06:00, 07:10, 13:30 Наша риболовля
07:30 Стронгмен
08:30 Битва непереможних
09:30 Битви роботiв
10:30 Х/ф «Хулiгани Зеленої вулицi»
14:30 Змiшане єдиноборство
15:55 Гандбол. Кубок Днiпра- 2019 г. 

Мотор (Україна) - Хапоєль Рiшон 
(Iзраїль). Пряма трансляцiя

17:40, 23:30 Бокс. KOTV Classics
19:00 Змiшане єдиноборство. GCFC 

MMA 8. Київ
21:40 Х/ф «Кулi гнiву»

EUROSPORT 1
00:00, 02:00, 06:00, 09:30 Тенiс. US 

Open. Квалiфiкацiя. День 4
04:00, 08:00 Велоспорт. «Джiро-

д`Iталiя». Огляд
05:00, 11:30 Велоспорт. «Тур де 

Франс». Огляд
09:00, 14:30 Олiмпiйськi iгри. «Живi 

легенди»
12:30 Стрибки на лижах з трамплiну. 

Лiтнiй Гран-прi. Хакуба. HS 131
14:00 WATTS
15:00 Олiмпiйськi iгри. Тележурнал 

Camps to champs
15:30 Олiмпiйськi iгри. «Сила осо-

бистостi»
16:00 Кiнний спорт. ЧЄ. Конкур. Ко-

манди. Фiнал
19:35, 22:00 Тенiс. US Open. Квалiфiка-

цiя. День 5

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00, 16.00, 19.30. Навчаємось, 

працюємо, творимо
08.15. Ранковий мультик
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
19.15. Новини мого міста
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка.
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Врумiз»
06:30, 07:10, 08:10, 09:05 Доброго 

ранку, Країно!
07:00, 08:00, 09:00, 21:00, 02:00, 05:00 

Новини
09:30 Спецпроект до Дня Незалеж-

ностi
12:00, 20:25 Паради Незалежностi
12:45 Д/ф
14:00 Луганський форпост
15:15 Бюджетники. Спецвипуск
15:45 Х/ф «Iван Сила»
17:20 Х/ф «Гнiздо Горлицi»
19:25 Розсекречена iсторiя. Спецвипуск
21:30 Х/ф
00:00 Телепродаж Тюсо
02:30 «Левко Лук`яненко. Йти за 

сумлiнням»
02:55 Д/с «Напам`ять»
05:25 Спiльно

1+1
06:00, 23:30, 00:30 «Свiтське життя»
07:00 «Снiданок. День незалежностi»
08:50, 11:00 «ТСН. Спецвипуск»
09:30 «Хода гiдностi»
11:15 «Свiт навиворiт. Рекордний полiт 

Україною»
12:40, 14:10, 15:15 «Свiт навиворiт»
16:30, 21:30 «Вечiрнiй квартал»
18:30 «Розсмiши комiка. Дiти»
19:30 «ТСН»
01:30 «Лiга смiху»
03:15 «Київ Вечiрнiй»

ІНТЕР
05:25 «Чекай на мене. Україна»
07:10 «Слово Предстоятеля»
07:15 Х/ф «Сiм старих i одна дiвчина»
09:00 «Шiсть соток»
10:00 «Готуємо разом. Випiчка»
11:00 Х/ф «Покровськi ворота»
13:45 Великий концерт «Україна вiд 

А до Я»
17:10, 20:30 Т/с «Слiдчий Горчакова 2»
20:00 «Подробицi»
22:15 «Ювiлейний вечiр Софiї Ротару»
00:15 Х/ф «Двоє пiд дощем»
02:05 «Орел i решка. Шопiнг»
03:25 «Орел i решка. Перезаванта-

ження 3»
04:10 «Орел i решка. Морський се-

зон 3»
04:50 Подробицi
05:20 «Життя»

ICTV
04:40 Скарб нацiї
04:50 Еврика!
05:00 Факти
05:25 Я зняв!
07:05 Х/ф «Ейс Вентура молодший»
08:55, 00:50 «На трьох»
09:55, 13:00, 16:10 Дизель шоу
12:45 Факти. День
14:05 Х/ф «Шляхетнi волоцюги»
18:45 Факти. Вечiр
19:30 Х/ф «Полiцейська академiя 4: 

Квартальна охорона порядку»
21:10 Х/ф «Полiцейська академiя 5: 

Операцiя Маямi Бiч»
22:55 Х/ф «Танго i Кеш»

СТБ
06:10 Т/с «Коли ми вдома»
07:10 Х/ф «Людина-амфiбiя»
09:10 Х/ф «Весiлля у Малинiвцi»
11:00 Т/с «Трава пiд снiгом»
15:05 Т/с «Крiпосна»
19:00 Т/с «Навчаю грi на гiтарi»
22:45 Х/ф «Чого хочуть жiнки»
01:35 Я соромлюсь свого тiла

НОВИЙ КАНАЛ
03:00, 02:50 Зона ночi
05:55, 06:55 Kids` Time
06:00 М/с «Лунтiк»
07:00 Подiум
09:00 Хто зверху? (12+)
15:00 М/ф «Викрадена принцеса»
16:40 Х/ф «Сторожова застава»
18:50 Х/ф «Давай танцюй!»
21:00 Х/ф «Секс i нiчого особистого»
23:00 Х/ф «Самотнiй за контрактом»
01:10 Т/с «Клiнiка»

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30, 07:10, 08:15 Ранок з Незалеж-

ною Україною
07:00, 08:00, 15:00, 02:15 Сьогоднi
09:00, 19:00 Сьогоднi. Спецвипуск
09:45, 05:30 Зоряний шлях
11:00 Т/с «Присягаюся любити тебе вiчно»
15:20 Т/с «Чужа»
20:00 Концерт. З днем народження, 

Україна!
22:30 Музична платформа
00:00 Х/ф «Двi митi любовi»
01:45 Телемагазин
03:10 Реальна мiстика

ENTER-ФІЛЬМ
05:40 Х/ф «Акваланги на днi»
07:00, 07:40, 08:50 М/ф
07:10, 09:00 «Телемагазин»
08:00 «Моя правда»
09:30 «Спогади»
10:20 «Невiдома версiя»
11:00 Х/ф «В пустелi i в джунглях»
14:30 Х/ф «Дiловi люди»
16:00 Х/ф «Тi, що не пiддаються»
17:30 Т/с «Суто англiйськi вбивства»
21:00 Х/ф «Людина в прохiдному 

дворi»
01:40 «Генеральна репетицiя»
02:40 Кiноляпи
03:35 Саундтреки
04:55 Кiнотрейлери

НТН
05:00 «Top Shop»
06:00 Х/ф «Легенда про княгиню 

Ольгу»

08:35 Х/ф «Ярослав Мудрий»
11:30 Х/ф «Данило - князь Галицький»
13:20 «Україна вражає»
19:00, 03:25 «Свiдок»
19:30 Х/ф «Королева бензоколонки»
21:05 Х/ф «Вечори на хуторi бiля 

Диканьки»
22:30 Мюзикл «Сорочинський ярмарок 

на НТН»
00:10 «Концерт Гарiка Кричевського 

«Найкраще»
02:35 «Реальнi злочинцi»
03:55 «Випадковий свiдок»
04:10 «Легенди бандитського Києва»

5 КАНАЛ
06:00 Час-Time
06:20, 10:25, 13:30, 14:15, 15:20, 23:15, 

02:40, 04:10 Машина часу
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 21:00, 23:00, 00:00, 
01:00, 02:00, 04:00, 05:00 Час новин

07:10, 08:10, 12:55, 15:15, 18:10, 23:55 
Погода в Українi

07:20, 11:10, 03:40 Феєрiя мандрiв
07:45, 08:50, 21:55, 00:10 Актуально: 

Економiка. Полiтика. Соцiум
07:55, 08:55, 09:55, 11:55, 13:55, 14:55, 

16:55, 17:55, 20:55, 00:55 Погода 
на курортах

08:20 Клуб Life
09:15 Автопiлот-новини
09:25 Укравтоконтинент
09:35 Натхнення
10:10 Iсторiя успiху
12:10 Олiмпiйськi iсторiї
12:30 Брифiнг речника Мiнiстерства 

оборони
12:35 Медекспертиза
13:10 Континент
13:45 Навчайся з нами
16:10, 20:00, 01:15, 05:15 Рандеву
17:15 Стоп корупцiї!
18:15 Док. проект
18:25, 00:30, 02:15 Полiгон
19:25 Особливий погляд
21:30, 03:00 Вiкно до Америки
22:05 Лiнiйка документальних проектiв
03:20 Кiно з Я. Соколовою
04:30 Огляд преси

112-УКРАЇНА
06:20 «Пульс»
08:00 Марафон. Кожен з нас президент
18:00 Д/ф
19:00 Новини прайм
19:15, 00:00 «Чому так?»
21:00, 23:00 Новини
21:30, 01:45 Велике iнтерв`ю
23:15, 03:15 «Великi iгри»
04:00 «Стiна»
06:00 Вечiрнiй прайм

ПРЯМИЙ
09:00, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 

15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 19:15, 
20:15 Марафон до Дня Незалеж-
ностi України

10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 
16:00, 17:00, 18:00, 19:00, 20:00 
«Репортер». Новини

21:00 «Закрита зона»
22:00 «The Week» з Т. Березовцем та 

П. Залмаєвим
23:00 «Вата-шоу»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:15 «Ух ти show»
09:30 М/ф «Барбi в ролi принцеси 

острова»
11:10 Х/ф «Матусин синок»
13:10 Х/ф «Моє велике грецьке весiл-

ля»
15:10 «Орел i решка. Перезавантажен-

ня. Америка»
00:00 Х/ф «Протилежна стать»
01:50 «Вiрю не Вiрю»
02:40 «Нiчне життя»

К-2
06:30 Телемагазин
07:30 Дiм на заздрiсть усiм
09:20 Iдеї ремонту
10:20, 01:10 Кориснi поради
12:20, 19:50 Майстри ремонту
14:10, 18:00 Дачна вiдповiдь
16:00 Один за 100 годин
22:10 Фазенда
23:10 Правила життя
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
11:45 М/ф «Врятувати Землю»
13:15, 01:00 Панянка-селянка
17:30 Х/ф «11 дiтей з Моршина»
19:00, 20:00, 21:00 Одного разу пiд 

Полтавою
19:30, 20:30, 21:30 Танька i Володька
22:00 Сiмейка У
00:00 Країна У
02:00 Теорiя зради
02:50 БарДак
03:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 02:10 ТiВi Абетка
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:00, 08:00, 10:10, 11:40, 13:10, 02:30 

Уроки тiтоньки Сови
10:00 Марiйчин першосвiт
11:00 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi шари
13:50, 22:00 Пригоди Мауглi
14:10, 22:30 Новi пригоди Пiтера Пена
14:40 Друзяки з джунглiв
15:00 Робокар Поллi
15:30 Пригоди Бейлi: Рiздвяний герой

17:10 Каю
18:00, 22:50 Октонавти
18:30 Сонiк Бум
19:00 Роботопотяги
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
23:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 18:00 «Казки Андерсена. Сучас-

не прочитання»
06:30, 18:30 М/ф «Мишеня Пiк»
06:45, 18:45 М/ф «Богатирська каша»
07:00, 07:10, 07:20, 08:30, 08:40, 08:50, 

10:30, 10:40, 10:50, 19:00, 19:10, 
19:20, 20:30, 20:40, 20:50, 22:30, 
22:40, 22:50 М/ф «Ну, постривай!»

07:30, 19:30 М/ф «Дикi лебедi»
09:00, 09:30, 09:50, 21:00, 21:30, 21:50 

М/ф «Пригоди пiнгвiнятка Лоло»
10:20, 22:20 М/ф «Старий переко-

типоле»
11:00, 23:00 «Кращi чарiвнi казки»
12:00, 00:00 М/с «Жили були... Шу-

качi». «Китайськi мандрiвники»
13:00, 01:00 М/ф «Каетан i синя Лисич-

ка. Зустрiчi»
13:10, 01:10 М/ф «Каетан i синя Лисич-

ка. Ветруша»
13:15, 01:15 М/ф «Каетан i синя Лисич-

ка. Водяний»
13:25, 01:25 М/ф «Каетан i синя Лисич-

ка. Чарiвний плащ»
13:30, 01:30 М/ф «Пастушка i са-

жотрус»
14:00, 02:00 М/ф «Як один мужик двох 

генералiв прогодував»
14:30, 02:30 М/ф «Хоробрий кравець»
16:00, 04:00 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Невловимi месники»
16:05, 04:05 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«До нових зустрiчей»
16:15, 04:15 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«На круги своя»
16:20, 04:20 М/ф «Маша i Ведмiдь». «В 

гостях у казки»
16:30, 04:30 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Ех, прокатаю!»
16:40, 04:40 М/ф «Найменший гном 2»
16:45, 04:45 М/ф «Їжачок плюс че-

репаха»
17:00, 05:00 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Страшно, аж острах!»
17:05, 05:05 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«На привалi»
17:15, 05:15 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Кiшки-мишки»
17:20, 05:20 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Game over»
17:30, 05:30 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«До ваших послуг»
17:40, 05:40 М/ф «Вiннi-Пух»
17:50, 05:50 М/ф «I мама менi про-

бачить»

НЛО
06:00, 14:40, 23:10 Мамареготала. 

Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/ф «Зорянi вiйни: Повстанцi»
08:40 М/с «Аладдiн»
09:45 М/с «Сiмпсони»
17:50 Х/ф «Зорянi вiйни. Епiзод 1: 

Прихована загроза»
20:20 Х/ф «Зорянi вiйни. Епiзод 2: 

Атака клонiв»
02:55 Чистоплюї
03:50 Роздовбаї
05:05 Оттак мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00 Х/ф «Бал казок»
07:30, 15:30, 23:30 Х/ф «Пригоди 

принца Флорiзеля»
08:50 Х/ф «Драма зi старовинного 

життя»
10:25 Х/ф «Тiнь»
12:10 Х/ф «Ключ без права передачi»
14:00, 22:00 Х/ф «Досьє людини в 

«Мерседесi»
16:50, 00:50 Х/ф «Ловкач и Хiппоза»
18:25, 02:25 Х/ф «Бiлий Бiм Чорне 

вухо»
20:10, 04:10 Х/ф «Калошi щастя»

2+2
06:00 М/ф
07:50 «ДжеДАI»
08:15 «ДжеДАI. Дайджест»
09:15 «Загублений свiт»
12:15 Х/ф «Потоп»
14:00 Х/ф «Спогади»
15:45 Х/ф «Бойовi свинi»
17:30 Х/ф «Некерований»
19:25 5 тур ЧУ з футболу. «Динамо» 

- «Олiмпiк»
21:25 Х/ф «Боксер»
23:15 Х/ф «Смертельний ринг»
01:00 «Облом.UA»
04:20 «Цiлком таємно-2017»

BOLT
06:00, 06:45, 07:30, 08:15, 09:00, 09:45 

Т/с «Клан ювелiрiв»
10:45, 11:30, 12:15, 13:00 Т/с «Володи-

мирська, 15»
14:00 Х/ф «Всi повиннi померти»
16:00, 16:45, 17:30, 18:15, 19:15, 20:00, 

20:45 Т/с «Життя i пригоди Мишка 
Япончика»

21:45, 22:30, 23:30, 00:15, 01:00 Т/с 
«Нюхач 3»

02:00, 02:45, 03:30 Т/с «Чужi крила»
04:30 Х/ф «Без особливих прикмет»

ЄВРОКІНО
01:15 Х/ф «Новiтнiй заповiт»
03:05 Х/ф «Мустанг»
04:35 Х/ф «Визнай це»
04:45 Х/ф «Фантастична любов i де 

її знайти»
06:15 Х/ф «13 район»
07:30 Х/ф «Секретнi агенти»
09:15 Х/ф «Вiн i Воно»
09:25 Х/ф «Святковий переполох»
11:15 Х/ф «Милий друг»

12:50 Х/ф «Таксi 2»
14:10 Х/ф «Одного разу в Нiмеччинi»
15:45 Х/ф «Саамська кров»
17:35 Х/ф «Таксi 4»
19:00 Х/ф «От так подружка»
20:20 Х/ф «Прощай, Париже»
21:55 Х/ф «Iдеальнi незнайомцi»
23:25 Х/ф «Iталiйська гонщиця»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Драма «Залiзна 

завiса»
10:45, 18:45, 02:45 Мелодрама «Свiдок 

на весiллi». (16+)
12:25, 20:25, 04:25 Х/ф «Неймовiрнi 

пригоди факiра»
14:05, 22:05, 06:05 Трилер «Ларго 

Вiнч». (16+)
16:00, 00:00, 08:00 Драма «Прохожа з 

Сан-Суси». (16+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00 Дайджест
07:20, 10:15, 13:15, 16:50, 21:20, 22:20 

Безпека дiтей на дорогах
07:30, 14:40, 20:05, 22:30 Автоцентр ТВ
08:00, 15:00, 20:00 Осiнь без вiз
08:30, 12:15, 13:25, 15:30, 21:30 Пер-

ший тест
09:00, 14:00, 19:30 Перша передача
09:45, 10:00, 10:30, 11:00, 12:00, 13:00, 

13:45, 14:30, 16:00, 17:00, 17:45, 
18:45, 20:45, 22:00 Телемагазин

10:45 Suv&Sand
11:15 ГолдВiнг
16:15 4х4
17:15 Таємницi безпеки
17:30, 21:00 Автоподiя
18:00 РадiоРубка
19:00 Сузукi
23:00 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:02, 06:02, 12:02, 18:02 Календар 

риболова
00:09, 06:09, 12:09, 18:09 F - новинки
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:31, 06:31, 15:31, 21:31 Майстерня
00:50, 16:50 ШоУолда
01:30 Favorite World Fishing. Iталiя
02:01, 11:25, 13:33, 20:34 Риболовля
02:28, 08:21, 23:32 Спортiнг
03:00, 09:00, 15:00, 21:00 Що на що 

клює?
03:10, 09:10, 15:10, 21:10 Календар 

мисливця
03:31 Риболовецькi пригоди 
04:05, 10:04, 13:04, 19:26 Збройова 

школа
04:24, 08:48 Полювання на човен
04:36 Риболовля з зiркою
05:04 Адаптер
05:20, 22:22 Готуємо на природi
05:36 Бiлоруська рибалка. Лов ляща 

на р. Сож
06:50, 17:28 Українська рибалка
07:22 На хвостi з Сергiєм Iволгiним
07:48 By Chykhman
09:30 Iron Fish
10:32 Риболовецькi пригоди. Лов 

сазана на рiчцi Турунчук
11:00 Дивися як загинає Fishing ROI #2
11:53 Абетка порятунку
12:30 Турнiр «Iron Fish»
14:03 Краш тест ультралайтових 

вудилищ
14:28 Шлях до трофея
16:31, 22:34 Всеукраїнська Виставка 

мисливських собак 2019 г.
17:04 Favorite World Fishing. Таїланд
18:30 UFL 2019 г.
19:54 Нотатки спiнiнгiста
20:16 Майстерня (чищення гладко-

ствольної зброї)
21:50 Рибалка з Дядьком Федером
23:07 Ти це повинен побачити

МЕГА
06:00, 22:55 Таємний код зламаний
07:00 Бандитський Київ
08:00, 00:35 Мiстична Україна
08:50 Богдан Ступка
09:45, 20:05 У пошуках iстини
10:40 Речовий доказ
11:50 Заборонена iсторiя
12:50 Всесвiт всерединi нас
14:45 Фестивалi планети
15:45 Дикий Iндокитай
17:35 Планета Земля
18:30 Iсторiя українських земель
21:15 Куля для Кеннедi
22:10 Справжня iсторiя золота
01:20 Скарб.ua

DISCOVERY
07:00 Як це влаштовано?: Плитка i 

вiзки для хот-догiв
07:30 Як це влаштовано?: Ламiнат/

Замороженi десерти/Дитячi кубики/
Миючi засоби

08:00 Як це влаштовано?: Батареї 
глибокого заряду-разряду/Бляшанi 
банки/Лiнзи

08:30, 09:30 Забута iнженерiя
10:30 Як це влаштовано: автомобiлi 

мрiї: Audi R8
11:00 Музейнi загадки
12:00 Герої серед нас: Заклинателька 

коал
13:00, 14:00, 15:00 Махiнатори
16:00 Швидкi i гучнi
17:00 Бунтiвний гараж: У мiсто
18:00, 18:30 Гаражне золото
19:00 Мисливцi за лахмiттям: Коли 

з`являється шанс
20:00 Мисливець за антикварiатом: 

Автомобiлi
21:00, 03:00 Самогонники
22:00, 04:00 Джеремi Уейд: темнi води: 

У пошуках рiчкових королiв Аляски
23:00 Золота лихоманка: покинута 

копальня Дейва Турина
00:00 Смертельний улов: Важкий 

спадок

01:00 Не намагайтеся повторити: 
Найкращi моменти

02:00 Не намагайтеся повторити: 
Королi беззаконня

05:00 Махiнатори: Mini Cooper S MC40 
2004 р.

06:00 Махiнатори: International Scout 
1970 р.

VIASAT-HISTORY
06:30, 05:50 Неймовiрнi винаходи
07:05 Таємницi британських замкiв
08:10, 01:45, 02:35, 05:00 Заборонена 

iсторiя
08:55, 09:45, 03:30, 04:15 Музейнi 

таємницi
10:35, 22:50 День, коли
11:35, 12:30 Змова
13:25 Тридцятирiчна вiйна - Залiзне 

столiття
14:30 Шiсть королев Генрiха VIII
15:20 Рим: перша супердержава
16:10 Бойовi кораблi
17:05 Микола i Олександра: останнi 

монархи Росiї
18:05, 19:00 Вулканiчна одiссея
20:00 Справжня гра престолiв
20:50 Наполеон
22:00 Кращi вбивцi стародавнiх часiв
23:50 Iсторiя зброї
00:50 Зброярi: мистецтво вiйни

ТЕРРА
00:02, 06:46, 10:20, 14:25, 17:57 Адап-

тер
00:25 Дивовижнi мiста свiту. Лос-Ан-

джелес
01:19 Американська мрiя
02:25, 09:29, 12:59 Коли природа 

завдає удару у вiдповiдь
03:18, 07:18, 11:44, 15:44, 22:10 Дво-

колiсна хронiка
03:33 Екстремальний фотограф. 

Гiрськi горили
04:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Шанхай
04:23 Дивовижнi мiста свiту. Мадрид
05:19 Американська мрiя. У пошуках 

правди
07:34 Екстремальний фотограф. 

Дракони острову Рiнча
08:01 Дивовижнi мiста свiту. Неаполь
08:57, 13:52, 17:12, 22:26 Свiтова кухня 

по-українськи
10:50 Дивовижнi мiста свiту. Прага
12:02 Дивовижнi мiста свiту. Нью-Йорк
14:58, 18:35 Найбiльш завантажений 

в свiтi
16:02 Адаптер Pro
16:14 Дивовижнi мiста свiту. Рим
19:21, 19:40 Феєрiя мандрiв. Буе-

нос-Айрес
20:02, 20:21 Танцююча планета. 

Нью-Йоркськi стиляги
20:53 Планета смакiв. Азербайджан. 

Горщик, вари!
21:18 Як працюють мiста. Водогiн
23:04 Дивовижнi мiста свiту. Лондон

ДАЧА
06:00, 10:20, 14:05, 17:55, 22:15, 02:05 

Календар садiвника
06:10, 18:05, 00:15 Добрий сад
06:25 Грибний сезон
06:45, 04:10 Будинок в деталях
07:00, 14:55, 00:10, 04:05 Календар 

городника
07:05, 14:15, 00:45, 03:50 Ваш сад
07:20, 14:30, 01:20 Пасiчник
07:40, 11:35, 16:10, 21:55, 04:40 Дач-

ники
08:00, 11:55, 16:05, 19:55, 01:15 Кален-

дар дачника
08:05, 17:05, 21:05 Енциклопедiя 

будiвництва
08:30, 21:30 Будiвництву.радий
08:55, 16:50, 01:35, 05:30 Затишна 

дача
09:10, 22:35, 02:30 Рецепти шинкаря
09:25, 13:50, 18:40, 01:50, 05:15 Смач-

ний сад
09:45, 18:20, 22:50, 02:50 Пiкнiк на дачi
10:00, 05:45 Ландшафтний дизайн
10:25, 20:45 Цвях у стiну
10:50, 15:20, 20:20 Моя лазня краща
11:15, 15:00, 20:00 По цеглинцi за раз
12:00, 17:45, 00:30 Королева капусти
12:10, 03:05 Фiалка зацвiла
12:30, 17:30, 23:55, 03:20 Дача бо-

роданя
12:45, 19:30, 23:10 Хiт-парад iнтер`єрiв
13:05, 19:10 Будинок на продаж
13:25, 23:35 Мисливцi за будинками
14:45, 03:35 Любисток
15:45 Дай лапу
16:30 Твiй Будинок
18:55, 05:00 Солодка дача
22:20 Смачний сад 78
01:00, 04:25 Ландшафтний бум
02:10 Готуємо на дачi

ФУТБОЛ 1
06:00 Львiв - Шахтар. Чемпiонат 

України
07:45 Чемпiонат Iспанiї. Передмова 

до туру
08:15, 13:50 Матч. Лiга чемпiонiв УЄФА
10:00, 15:40, 22:30 Футбол News
10:20 Кельн - Боруссiя (Д). Чемпiонат 

Нiмеччини
12:05 Гранада - Севiлья. Чемпiонат 

Iспанiї
15:55 Чемпiонат Нiмеччини. Перед-

мова до туру
16:25 Live. Хоффенхайм - Вердер. 

Чемпiонат Нiмеччини
17:15, 20:15 Футбол Tables
18:25 Огляд вiвторка. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
18:55 Огляд середи. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
19:25 Live. Шальке - Баварiя. Чемпiо-

нат Нiмеччини
21:25, 01:30, 03:35, 05:35 Топ-матч
21:40 Live. Фiорентiна - Наполi. Чем-

пiонат Iталiї
23:40 Парма - Ювентус. Чемпiонат 

Iталiї

01:45 Колос - Ворскла. Чемпiонат 
України

03:45 Сельта - Валенсiя. Чемпiонат 
Iспанiї

05:45 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00 Огляд вiвторка. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
06:30 Марiуполь - АЗ Алкмаар. Лiга 

Європи УЄФА
08:15 Чемпiонат Iталiї. Передмова 

до туру
08:45, 19:25 Чемпiонат Iспанiї. Перед-

мова до туру
09:15, 11:35 Матч. Лiга чемпiонiв УЄФА
11:05 Чемпiонат Нiмеччини. Перед-

мова до туру
13:25, 23:55, 01:50, 03:50 Топ-матч
13:30, 15:55, 18:55 «Тур Online»
13:55 Live. Колос - Ворскла. Чемпiонат 

України
14:45, 17:45, 22:45 Футбол Tables
16:55 Live. Александрiя - Десна. Чем-

пiонат України
19:55 Live. Реал - Вальядолiд. Чем-

пiонат Iспанiї
20:45 Футбол News
21:55 Live. Сельта - Валенсiя. Чем-

пiонат Iспанiї
00:00 Хоффенхайм - Вердер. Чемпiо-

нат Нiмеччини
02:00 Фiорентiна - Наполi. Чемпiонат 

Iталiї
04:00 Шальке - Баварiя. Чемпiонат 

Нiмеччини
05:50 Програма передач

СПОРТ 1
06:00 Гольф. Tour Championship By 

Coca-Cola. Medinah Country Club, 
Атланта, США

08:00 BVB-TV. Футбол. Нiмеччина. 
Бундеслiга. Боруссiя Д - Аугсбург

09:00, 14:40 Тенiс. WTA. Western & 
Southern Open. Цинциннатi, США. 
1/2 фiналу

10:40 Гандбол. Бундеслiга. Нордхорн 
- Бергишер

12:00 Волейбол. Жiночий ЧЄ. Бельгiя 
- Україна

13:40 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Огляд матчiв

16:20 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Порту - Сетубал

17:55 Футбол. Чемпiонат Молдови. 
Сфинту Георге - Шериф. Live

20 :00  Гольф.  PGA Tour.  BMW 
Championship. Огляд

20:50 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Бенфiка - Порту. Live

23:00 Гольф. Tour Championship By 
Coca-Cola. Medinah Country Club, 
Атланта, США. Live

02:00 Кiкбоксинг. Турнiр FEA World 
Grand Prix. Одеса

XSPORT
00:30, 06:00, 12:30, 15:40 Наша ри-

боловля
01:00, 04:10 Xsport Студiя
01:20 Важка атлетика. Чемпiонат 

України
03:50, 04:30 Йой
04:50, 07:00, 18:50, 20:50, 23:00 Xsport 

News
05:00, 07:10, 10:00, 12:00 Телемагазин
07:25 Х/ф «Кулi гнiву»
09:00 Битви роботiв
10:30 Автоперегони. Formula E. Жур-

нал
11:00 Мотоперегони. Rookies Cup 2019 

г. Перегони 8. Австрiя
13:00 Рибалки на каяках
13:55 Гандбол. Кубок Днiпра- 2019 г. 

Мотор (Україна) - Вiсла (Польща). 
Пряма трансляцiя

16:00 Наука виживати
16:55 Гандбол. Суперкубок України. 

Жiнки. Галичанка - Карпати. Пряма 
трансляцiя

19:00 Кiкбоксинг. FEA World Series. 
Одеса. Пряма трансляцiя

21:00 Кiкбоксинг. FEA World Grand Prix. 
Одеса. Павло Журавльов - Мехмет 
Озер. Пряма трансляцiя

23:10 Х/ф «Рейд 2»

EUROSPORT 1
00:00, 02:00, 06:00, 09:30 Тенiс. US 

Open. Квалiфiкацiя. День 5
04:00 Велоспорт. «Тур де Франс». 

Огляд
05:00, 08:00, 18:50 Велоспорт. «Вуель-

та 2018». Огляд
09:00 Ралi. ERC. Тележурнал All Access
11:30 Велоспорт. «Джiро-д`Iталiя». 

Огляд
12:30, 16:45 Стрибки на лижах з 

трамплiну. Лiтнiй Гран-прi. Хакуба. 
HS 131

14:00 Велоспорт. Binckbank tour. 7 тур
14:30 Велоспорт. «Тур де л`Авенiр». 

Етап 9
16:00 Лiтнiй бiатлон. ЧC. Мiнськ. 

Чоловiки. Спринт
17:50 Лiтнiй бiатлон. ЧC. Мiнськ. Жiнки. 

Спринт
18:30 WATTS
19:50, 23:55 Велоспорт. «Вуельта». 

Етап 1
21:30 Велоспорт. «Вуельта»
22:05 Тенiс. «Ролан Гаррос». Огляд
22:50 Тенiс. US Open- 2018 г. Огляд

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00. Ранковий мультик
08.15, 12.15, 16.15. Новини мого міста 
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
16.00, 19.00. Навчаємось, працюємо, 

творимо
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка
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UA:ПЕРШИЙ

06:00 М/с «Врумiз»
06:30, 07:10, 08:10, 09:05 Доброго 

ранку, Країно!
07:00, 08:00, 09:00, 21:00, 23:30, 02:00, 

03:45, 05:00 Новини
09:25, 02:20 Енеїда
10:30 Країна на смак
11:35, 14:15 Телепродаж
11:50 М/с «Марин та його друзi. Пiд-

воднi iсторiї»
12:45 Х/ф «Веронiка повертається»
14:30 Д/с «Тайська кухня»
15:25 Бюджетники
15:55 UA:Фольк. Спогади
16:55 Перший на селi
17:30 Д/с «Мегаполiси»
17:50 Д/ф «Пiвденнi моря. Атолл Бiкiнi»
18:55 Українська символiка. Герб
19:55 Українська символiка. Гiмн
21:25 ЧЄ з волейболу серед жiнок 2019 

г. Україна - Iталiя
00:00 Телепродаж Тюсо
03:15 Своя земля
04:05 Сильна доля
05:25 Спiльно

1+1
06:00, 05:00 «ТСН»
06:35 М/ф
06:45 «Українськi сенсацiї»
08:00 «Снiданок. Вихiдний»
09:00 «Лото-Забава»
09:45, 03:05 «Свiт навиворiт»
10:30 Т/с «Свати»
19:30 «ТСН-Тиждень»
21:00 «Танцi з зiрками»
23:55 «Лiга смiху»
01:50 Бойовик «Посейдон Рекс»

ІНТЕР
06:10 Х/ф «Мама, я люблю пiлота»
08:00 «Вдалий проект»
09:00 «Готуємо разом»
10:00 «Орел i решка. Перезаванта-

ження 3»
11:00 «Орел i решка. Морський се-

зон 3»
12:00 Т/с «Тягар iстини»
13:50 Т/с «Не жiноча робота»
18:00 Х/ф «007: Квант Милосердя»
20:00 «Подробицi»
20:30 Х/ф «007: Координати «Скай-

фолл»
23:20 Х/ф «Останнiй дiамант»
01:20 «Речдок»
03:40 «Орел i решка. Шопiнг»
04:55 «Школа доктора Комаровського. 

Невiдкладна допомога»
05:25 «Слiдство вели...» з Л. Канев-

ським»

ICTV
05:05 Скарб нацiї
05:15 Еврика!
05:25 Факти
06:10 Громадянська оборона
07:05 Антизомбi. Дайджест
08:00 Т/с «Вiддiл 44»
11:40, 13:00 Х/ф «Полiцейська ака-

демiя»
12:45 Факти. День
13:50 Х/ф «Полiцейська академiя 2: 

Перше призначення»
15:20 Х/ф «Полiцейська академiя 3: 

Знову на навчання»
17:00 Х/ф «Полiцейська академiя 4: 

Квартальна охорона порядку»
18:45 Факти тижня. 100 хвилин з О. 

Соколовою
20:35 Х/ф «Хоробре серце»
00:05 Х/ф «Патрiот»
03:00 «На трьох»

СТБ
05:50, 09:45 Хата на тата
07:45 Страва честi
18:00 Слiдство ведуть екстрасенси
20:00 Один за всiх
22:35 Х/ф «Вiлла розбрату, або Танець 

сонячного затемнення»
00:15 Я соромлюсь свого тiла

НОВИЙ КАНАЛ
03:00, 02:50 Зона ночi
05:50 Стендап шоу
06:45, 07:45 Kids` Time
06:50 М/с «Том i Джерi»
07:50 М/ф «Том i Джерi: Втрачений 

дракон»
08:50 Х/ф «Бiлий полон»
11:10 Х/ф «Полiцейський пес»
13:00 Х/ф «Снiжнi пси»
15:00 Х/ф «Завжди кажи «так»
17:00 Х/ф «Рiччi-багач»
19:00 Х/ф «Лара Крофт - розкрадачка 

гробниць»
21:00 Х/ф «Лара Крофт - розкрадачка 

гробниць: Колиска життя»
23:20 Х/ф «Здохни»
01:20 Т/с «Клiнiка»

КАНАЛ УКРАЇНА
06:30 Сьогоднi
07:30 Зоряний шлях
09:10 Т/с «Вiддай мою мрiю»
16:50, 20:00 Т/с «Поверни моє життя»
19:00 Сьогоднi. Пiдсумки з Олегом 

Панютою
22:10, 02:10 Т/с «Присягаюся любити 

тебе вiчно»
01:40 Телемагазин
02:40 Х/ф «Мамина любов»
04:10 Х/ф «Двi митi любовi»

ENTER-ФІЛЬМ
05:45 Х/ф «Сiмейне коло»
07:10, 09:00 «Телемагазин»
07:40, 08:40 М/ф
07:50 «Моя правда»
09:30 «Спогади»
10:20 «Невiдома версiя»
11:10 Х/ф «Пригоди канонiра Доласа»

14:20 Х/ф «Ключi вiд неба»
15:40 Х/ф «Мiцний горiшок»
17:00 Х/ф «Фанфан-тюльпан»
18:50 Х/ф «Охоронець для дочки»
21:00 Х/ф «До мене, Мухтаре!»
22:25 Х/ф «Вiрний Руслан»
01:35 Кiноляпи
02:35 Саундтреки
03:45 Кiнотрейлери

НТН
05:00 «Top Shop»
05:30 Х/ф «Москаль-чарiвник»
07:00 «Страх у твоєму домi»
10:40 Х/ф «Королева бензоколонки»
12:10 Х/ф «Небезпечно для життя!»
13:55 Х/ф «Дiм - це храм»
16:55 Х/ф «Слiд Сокола»
19:00 Х/ф «Чорна стрiла»
20:45 Х/ф «Зорро»
23:00 Мюзикл «Сорочинський ярмарок 

на НТН»
00:50 Х/ф «Сiм днiв до весiлля»
02:35 «Речовий доказ»

5 КАНАЛ
06:00, 09:30 Вiкно до Америки
06:25, 10:05, 13:30, 14:10, 20:00, 02:15 

Машина часу
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 

13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 
18:00, 19:00, 21:00, 23:00, 00:00, 
01:00, 02:00, 03:00, 04:00, 05:00 
Час новин

07:10, 12:55, 15:55, 18:55, 23:10 Погода 
в Українi

07:15, 04:20 Феєрiя мандрiв
07:45, 08:50, 22:00, 00:10 Актуально: 

Економiка. Полiтика. Соцiум
07:55, 08:10, 08:55, 09:55, 10:55, 11:55, 

14:55, 16:55, 17:55, 20:55, 00:15 
Погода на курортах

08:20 Клуб Life
08:40 Натхнення
09:10 Автопiлот-Тест
09:20 Технопарк
09:25 Драйв
10:30, 03:15 Кiно з Я. Соколовою
11:15 Кордон держави
11:30 Будемо жити
12:10 Невигаданi iсторiї
12:30 Континент
13:10 Медекспертиза
15:20 Свiтла енергiя
15:35 Паспортний сервiс
16:10 Рандеву
17:10 Особливий погляд
18:15, 22:05, 01:15, 05:10 Лiнiйка 

документальних проектiв
19:25 Стоп корупцiї!
21:40 Час-Time
23:15, 00:20 Полiгон
00:50, 01:55 Огляд преси

112-УКРАЇНА
07:30 Пульс
08:30, 19:15, 05:15 Мага
09:15 «Чому так?»
10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 

15:00, 16:00, 17:00, 19:00, 21:00, 
23:00 Новини

10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 
16:15, 04:00 112 Україна Live

17:30 Велике iнтерв`ю
20:00, 03:00 Розмови за життя з 

Рабiновичем
21:15 «Погляд на тиждень»
22:00, 23:15 «Пульс»

ПРЯМИЙ
10:00, 11:00, 12:00, 14:00, 15:00, 16:00, 

17:45, 20:45 «Репортер». Новини
10:10 «18 плюс» з С. Лойко та А. 

Тулинською
11:10 «Кримiнал» з С. Вардою та К. 

Трушик
12:15 «Ехо України» з М. Ганаполь-

ським
14:15, 15:15, 16:15 Прямий ефiр
17:00 «Про особисте» з Н. Фiцич
18:00, 19:00, 20:00 Ток-шоу в прямому 

ефiрi
21:00 «Пiдсумки тижня» з Є. Кисе-

льовим
23:00 «Вата-шоу»

К-1
06:30 «Top Shop»
07:50 М/с «Гарфiлд Шоу»
08:15 «Ух ти show»
09:15 М/ф «Барбi i 12 танцюючих 

принцес»
11:00 Х/ф «Кекс у великому мiстi»
12:50 «Орел i решка. Навколо свiту»
01:30 Х/ф «Перегони»
03:20 «Нiчне життя»

К-2
06:30 Телемагазин
07:30 Квадратний метр
09:20 Iдеї ремонту
10:20 Один за 100 годин
12:20, 01:10 Кориснi поради
14:10, 18:00 Дачна вiдповiдь
16:00 Майстри ремонту
19:50 Удачний проект
22:10 Правила життя
00:10 Фазенда
01:40 Формула кохання
03:20 Арт-простiр
03:40 Школа доктора Комаровського
04:10 М/ф

ТЕТ
06:00 ТЕТ Мультиранок
11:40 Х/ф «Прекрасний принц i фея 

Люпина»
12:50, 02:00 Панянка-селянка
15:50 Х/ф «Нянь»
17:20 М/ф «Льодовиковий перiод 4: 

Континентальний дрейф»
19:00, 20:00, 21:00 Одного разу пiд 

Полтавою
19:30, 20:30, 21:30 Танька i Володька

22:00 Сiмейка У
00:00 Країна У
01:00 Т/с «Домашнiй арешт»
03:00 Теорiя зради
03:50 БарДак
04:40 Вiталька
05:50 Кориснi пiдказки

ПІКСЕЛЬ
06:00, 02:10 ТiВi Абетка
06:50, 07:50, 01:50 Зiрки-малюки
07:00, 08:00, 10:10, 11:40, 13:10, 02:30 

Уроки тiтоньки Сови
10:00 Марiйчин першосвiт
11:00 Веселi саморобки
13:00, 13:40 Магiчнi шари
13:50 Пригоди Бейлi: Рiздвяний герой
15:30 Боб-будiвельник
16:10 Кейт та Мiм Мiм
17:10 Каю
18:00, 22:50 Октонавти
18:30 Сонiк Бум
19:00 Роботопотяги
19:30 Баранчик Шон
20:00 Смiшарики
22:00 Пригоди Мауглi
22:30 Новi пригоди Пiтера Пена
23:10, 03:00 Улюбленi мультфiльми

ДИТЯЧИЙ СВIТ
06:00, 18:00 «Казки Андерсена. Сучас-

не прочитання»
06:30, 18:30 М/ф «Зима в Просто-

квашино»
06:45, 18:45 М/ф «Ох i Ах йдуть у 

похiд»
07:00, 07:10, 07:20, 08:30, 08:40, 08:50, 

10:30, 10:40, 10:50, 19:00, 19:10, 
19:20, 20:30, 20:40, 20:50, 22:30, 
22:40, 22:50 М/ф «Ну, постривай!»

07:30, 19:30 М/ф «Золота антилопа»
08:00, 20:00 М/ф «Острiв помилок»
09:00, 21:00 М/ф «Тiльки не зараз»
09:35, 21:35 М/ф «Крокодил Гена»
10:00, 22:00 М/ф «Про рибалку i рибку»
10:15, 22:15 М/ф «Мої бабусi i я»
10:20, 22:20 М/ф «Прибулець Iванко»
11:00, 23:00 «Кращi чарiвнi казки»
12:00, 00:00 М/с «Жили були... Шу-

качi». «Васко да Гама»
13:00, 01:00 М/ф «Каетан i синя Лисич-

ка. Гном свiтляк»
13:10, 01:10 М/ф «Каетан i синя Лисич-

ка. Залiзна людина»
13:15, 01:15 М/ф «Каетан i синя Лисич-

ка. Мудрий ворон»
13:30, 01:30 М/ф «Остання пелюстка»
13:55, 01:55 М/ф «Лускунчик»
14:30, 02:30 М/ф «Чародiйки з пе-

редмiстя»
15:50, 03:50 М/ф «Валiза»
16:00, 04:00 М/ф «Маша i Ведмiдь». «З 

коханими не розлучайтеся»
16:05, 04:05 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Спи, моя радiсть, засни!»
16:15, 04:15 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Сюрприз! Сюрприз!»
16:20, 04:20 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Три машкетера»
16:30, 04:30 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Є контакт!»
16:40, 04:40 М/ф «Боцман i папуга»
16:45, 04:45 М/ф «Боцман i папуга 5»
17:00, 05:00 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Спокiй, тiльки спокiй»
17:10, 05:10 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Цирк, та i годi»
17:15, 05:15 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Квартет плюс»
17:20, 05:20 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Скiльки вовка не годуй»
17:30, 05:30 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Зiрка з неба»
17:40, 05:40 М/ф «Маша i Ведмiдь». 

«Ось такий хокей»
17:45, 05:45 М/ф «Ай, ай, ай!»

НЛО
06:00, 01:00 Мамареготала. Найкраще
07:00 М/с «Людина-павук»
07:50 М/ф «Зорянi вiйни: Повстанцi»
08:40 М/с «Аладдiн»
09:45 М/с «Сiмпсони»
15:50 Х/ф «Зорянi вiйни. Вiйни клонiв»
17:45 Х/ф «Зорянi вiйни. Епiзод 2: 

Атака клонiв»
20:20 Х/ф «Зорянi вiйни. Епiзод 3: 

Помста сiтхiв»
23:00 Х/ф «Космiчнi яйця»
03:15 Чистоплюї
04:10 Роздовбаї
05:05 Оттак мастак!

УЛЮБЛЕНЕ КІНО
06:00, 14:00, 22:00 Х/ф «Досьє людини 

в «Мерседесi»
07:30, 15:30, 23:30 Х/ф «Пригоди 

принца Флорiзеля»
08:50 Х/ф «Ловкач и Хiппоза»
10:25, 18:25, 02:25 Х/ф «Бiлий Бiм 

Чорне вухо»
12:10 Х/ф «Калошi щастя»
16:50, 00:50 Х/ф «Контрабанда»
20:10, 04:10 Х/ф «Будинок, у якому 

я живу»

2+2
06:00 М/ф
08:00 «Вiн, вона i телевiзор»
10:10 Т/с «Опер за викликом 4»
12:05 Х/ф «Боксер»
13:55 Х/ф «Робiнзон Крузо»
15:45 Х/ф «Шанхайський полудень»
17:50 Х/ф «Сахара»
20:10 Х/ф «Правдива брехня»
23:00 «ПроФутбол»
00:20 «Облом.UA»
04:20 «Цiлком таємно-2017»

BOLT
06:00, 06:45, 07:30, 08:15, 09:00, 09:45 

Т/с «Клан ювелiрiв»
10:45, 11:30, 12:15, 13:00 Т/с «Володи-

мирська, 15»
14:00 Х/ф «Джокер»

16:00, 16:45, 17:30, 18:15, 19:15, 20:00, 
20:45 Т/с «Життя i пригоди Мишка 
Япончика»

21:45, 22:30, 23:30, 00:15, 01:00 Т/с 
«Нюхач 3»

02:00, 02:45, 03:30 Т/с «Чужi крила»
04:30 Х/ф «Тривожна вiдпустка адво-

ката Ларiної»

ЄВРОКІНО
01:15 Х/ф «Двiйник диявола»
02:55 Х/ф «Цей нiяковий момент»
04:35 Х/ф «45 рокiв»
06:05 Х/ф «Зимова пiсня»
08:00 Х/ф «Квадратура круга»
08:05 Х/ф «Таксi»
09:30 Х/ф «Гавана, я люблю тебе»
11:35 Х/ф «Нестримнi»
12:50 Х/ф «На рiзних полюсах»
13:00 Х/ф «Таксi 3»
14:25 Х/ф «Нiч у Парижi»
15:55 Х/ф «Васабi»
17:20 Х/ф «Контакт»
17:30 Х/ф «Любить - не Любить»
19:00 Х/ф «Як вийти замiж за мi-

льярдера»
20:30 Х/ф «Дiпан»
22:20 Х/ф «Прибульцi в Америцi»
23:45 Х/ф «Мустанг»

TV XXI
10:00, 18:00, 02:00 Драма «Залiзна 

завiса»
10:50, 18:50, 02:50 Х/ф «Кон-Тiкi»
12:45, 20:45, 04:45 Мелодрама «Що-

денник кар`єристки». (12+)
14:15, 22:15, 06:15 Трилер «Ларго 

Вiнч 2». (16+)
16:20, 00:20, 08:20 Драма «Лос-андже-

леcька iсторiя». (16+)

1 АВТОМОБІЛЬНИЙ
00:35 Точки перетину
07:00 Дайджест
07:30, 14:40, 20:05, 22:30 Автоцентр ТВ
07:50, 10:45, 14:20, 17:15, 22:20 Безпе-

ка дiтей на дорогах
08:00, 15:00, 20:00 Осiнь без вiз
08:30, 12:15, 15:30, 21:20 Перший тест
09:00, 13:25, 19:30 Перша передача
09:45, 10:00, 10:30, 11:00, 12:00, 13:00, 

13:45, 14:30, 16:00, 17:00, 17:45, 
18:45, 20:45, 22:00 Телемагазин

10:15 Suv&Sand
11:15 ДрифтРейсинг
13:15, 14:00, 17:30, 21:00 Автоподiя
16:15 4х4
18:00 РадiоРубка
19:00 ГолдВiнг
23:00 Монстр Мега машини
23:40 Automobiles

ТРОФЕЙ
00:00, 06:00, 12:00, 18:00 Що на що 

клює?
00:10, 06:10, 12:10, 18:10 Календар 

мисливця
00:15, 03:15, 06:15, 09:15, 12:15, 15:15, 

18:15, 21:15 Трофей С
00:31, 09:31, 15:31, 18:31 Майстерня
00:50, 11:28 Українська рибалка
01:22 На хвостi з Сергiєм Iволгiним
01:48 By Chykhman
02:21, 17:32, 20:28 Спортiнг
02:48, 22:24 Полювання на човен
03:02, 09:02, 15:02, 21:02 Календар 

риболова
03:09, 09:09, 15:09, 21:09 F - новинки
03:30 Iron Fish
04:04, 07:04, 13:26, 22:05 Збройова 

школа
04:32 Риболовецькi пригоди. Лов 

сазана на рiчцi Турунчук
05:00 Дивися як загинає Fishing ROI #2
05:25, 07:33, 14:34, 20:01 Риболовля 
05:53 Абетка порятунку
06:30 Турнiр «Iron Fish»
08:03 Краш тест ультралайтових 

вудилищ
08:28 Шлях до трофея
10:31, 16:34 Всеукраїнська Виставка 

мисливських собак 2019 г.
10:50, 18:50 ШоУолда
11:04 Favorite World Fishing. Таїланд
12:30 UFL 2019 г.
13:54 Нотатки спiнiнгiста
14:16 Майстерня (чищення гладко-

ствольної зброї)
15:50 Рибалка з Дядьком Федером
16:22, 23:20 Готуємо на природi
17:07 Ти це повинен побачити
19:30 Favorite World Fishing. Iталiя
21:31 Риболовецькi пригоди 
22:36 Риболовля з зiркою
23:04 Адаптер
23:36 Бiлоруська рибалка. Лов ляща 

на р. Сож

МЕГА
06:00, 22:55 Таємний код зламаний
07:00 Бандитська Одеса
07:35, 00:35 Мiстична Україна
08:25 Мерилiн Монро
09:20, 19:55 У пошуках iстини
10:30 Речовий доказ
11:40 Заборонена iсторiя
12:40, 21:00 Всесвiт всерединi нас
14:35 Фестивалi планети
15:35 Дикий Iндокитай
17:25 Планета Земля
18:20 Iсторiя українських земель

DISCOVERY
07:00 Як це влаштовано?: Декоративнi 

молдинги/Пiдйомнi блоки/Промис-
ловi гумовi шланги

07:30 Як це влаштовано?: Мастерки/
Гаражнi ворота/Електромотори/
Шерсть

08:00 Як це влаштовано?: Гоночнi 
костюми i крiсла-гойдалки

08:30 Як це влаштовано?: Гiрськi 
велосипеди/гвинтiвки важiльної дiї

09:00 Мисливцi за складами: Британiя
09:30 Великий махiнатор: США

10:30 Як це влаштовано?: Жорсткi ди-
ски, мороженi креветки, контейнери 
для рису, паперовi рушники

11:00, 22:00, 04:00 Дикi експерименти 
Адама Севiджа

12:00 Машини з минулого: Золота 
жила

12:30 Машини з минулого: Спокуси i 
випробування

13:00 Багажнi вiйни: Лукавство
13:30 Багажнi вiйни: Блискучi стовбури
14:00 Багажнi вiйни: Калiфорнiйська 

змова
14:30 Багажнi вiйни: Велике викрадан-

ня автомобiлiв
15:00 Мисливцi за лахмiттям
16:00 Рятувальники майна: Консервна 

фабрика
16:30 Рятувальники майна: Церковнi 

шпилi
17:00 Гаражне золото: У оточеннi 

звалищ
17:30 Гаражне золото: У поганому 

кутку сараю
18:00 Брати Дизель
20:00 Гаражний ремонт
21:00, 03:00 Контакт
23:00 Екстремальне будiвництво: 

Солом`яна хатинка в лiсi
00:00 Невiдома експедицiя
01:00 Що приховують мумiї?
02:00 Хранителi болiт Еверглейдс
05:00 Махiнатори: Мiкроавтобус 

«Dodge A100»
06:00 Махiнатори: Austin-Healey

VIASAT-HISTORY
06:20, 07:50 Неймовiрнi винаходи
07:00, 10:45 Таємницi британських 

замкiв
08:20, 01:55, 02:50, 05:10 Заборонена 

iсторiя
09:05, 09:55, 03:40, 04:25 Музейнi 

таємницi
11:35, 12:35 Вулканiчна одiссея
13:30, 14:35 Друга свiтова в кольорi
15:35, 16:30, 17:20 Свiт Гiтлера: пiсля-

воєннi плани
18:15, 19:15 Друга свiтова вiйна: Чого 

коштує iмперiя
20:15 Смертоносний iнтелект
21:05 Шовковий шлях мiж Сходом i 

Заходом
22:05 Рим: перша супердержава
23:00 Таємна вiйна
00:00 Змова
00:55 Iудея i Рим: фатальний конфлiкт

ТЕРРА
00:02 Феєрiя мандрiв. Китай, Шанхай
00:23 Дивовижнi мiста свiту. Мадрид
01:19 Американська мрiя. У пошуках 

правди
02:46, 06:20, 10:25, 13:57, 20:02 Адап-

тер
03:18, 07:44, 11:44, 18:10, 23:18 Дво-

колiсна хронiка
03:34 Екстремальний фотограф. 

Дракони острову Рiнча
04:01 Дивовижнi мiста свiту. Неаполь
04:57, 09:52, 13:12, 18:26 Свiтова кухня 

по-українськи
05:29, 08:59, 22:25 Коли природа 

завдає удару у вiдповiдь
06:50 Дивовижнi мiста свiту. Прага
08:02 Дивовижнi мiста свiту. Нью-Йорк
10:58, 14:35 Найбiльш завантажений 

в свiтi
12:02 Адаптер Pro
12:14 Дивовижнi мiста свiту. Рим
15:21, 15:40 Феєрiя мандрiв. Буе-

нос-Айрес
16:02, 16:21 Танцююча планета. 

Нью-Йоркськi стиляги

ДАЧА
06:00, 10:20, 14:05, 17:55, 22:15, 02:05 

Календар садiвника
06:10, 18:05, 00:15 Добрий сад
06:25 Грибний сезон
06:45, 04:10 Будинок в деталях
07:00, 14:55, 00:10, 04:05 Календар 

городника
07:05, 14:15, 00:45, 03:50 Ваш сад
07:20, 14:30, 01:20 Пасiчник
07:40, 11:35, 16:10, 21:55, 04:40 Дач-

ники
08:00, 11:55, 16:05, 19:55, 01:15 Кален-

дар дачника
08:05, 17:05, 21:05 Енциклопедiя 

будiвництва
08:30, 21:30 Будiвництву.радий
08:55, 16:50, 01:35, 05:30 Затишна дача
09:10, 22:35, 02:30 Рецепти шинкаря
09:25, 13:50, 18:40, 22:20, 01:50, 05:15 

Смачний сад
09:45, 18:20, 22:50, 02:50 Пiкнiк на дачi
10:00 Твiй Будинок
10:25 Дай лапу
10:50, 15:20, 20:20 Моя лазня краща
11:15, 15:00, 20:00 По цеглинцi за раз
12:00, 17:45, 00:30 Королева капусти
12:10, 03:05 Фiалка зацвiла
12:30, 17:30, 23:55, 03:20 Дача бо-

роданя
12:45, 19:30, 23:10 Хiт-парад iнтер`єрiв
13:05, 19:10 Будинок на продаж
13:25, 23:35 Мисливцi за будинками
14:45, 03:35 Любисток
15:45, 20:45 Цвях у стiну
16:30, 05:45 Ландшафтний дизайн
18:55, 05:00 Солодка дача
01:00, 04:25 Ландшафтний бум
02:10 Готуємо на дачi

ФУТБОЛ 1
06:00, 08:00, 19:20 Топ-матч
06:10 Александрiя - Десна. Чемпiонат 

України
08:10 Реал - Вальядолiд. Чемпiонат 

Iспанiї
10:00, 16:15, 20:15 Футбол News
10:20 Фiорентiна - Наполi. Чемпiонат 

Iталiї
12:05 Шальке - Баварiя. Чемпiонат 

Нiмеччини

13:50 Парма - Ювентус. Чемпiонат 
Iталiї

15:25 Live. Антверпен - Гент. Чемпiонат 
Бельгiї

17:30 Сельта - Валенсiя. Чемпiонат 
Iспанiї

19:25 Live. Шахтар - Марiуполь. Чем-
пiонат України

21:20 «Великий футбол»
23:00 Live. ПСЖ - Тулуза. Чемпiонат 

Францiї. 2-й тайм
23:55 СПАЛ - Аталанта. Чемпiонат 

Iталiї
01:45 Огляд вiвторка. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
02:10 Колос - Ворскла. Чемпiонат 

України
04:00 Барселона - Бетiс. Чемпiонат 

Iспанiї
05:50 Програма передач

ФУТБОЛ 2
06:00 Кельн - Боруссiя (Д). Чемпiонат 

Нiмеччини
07:50 Парма - Ювентус. Чемпiонат 

Iталiї
09:40, 21:25 Огляд середи. Лiга чем-

пiонiв УЄФА
10:10, 12:10, 14:10, 16:10, 18:25, 23:55, 

01:50, 03:50 Топ-матч
10:20 Колос - Ворскла. Чемпiонат 

України
12:20 Реал - Вальядолiд. Чемпiонат 

Iспанiї
14:20 Александрiя - Десна. Чемпiонат 

України
16:25 Live. Лейпцiг - Айнтрахт. Чемпiо-

нат Нiмеччини
17:15, 19:45, 22:45 Футбол Tables
18:55 Live. Удiнезе - Мiлан. Чемпiонат 

Iталiї
20:55 Огляд вiвторка. Лiга чемпiонiв 

УЄФА
21:55 Live. Барселона - Бетiс. Чем-

пiонат Iспанiї
00:00 Шахтар - Марiуполь. Чемпiонат 

України
02:00 Удiнезе - Мiлан. Чемпiонат Iталiї
04:00 ПСЖ - Тулуза. Чемпiонат Францiї
05:50 Програма передач

СПОРТ 1
06:00 Волейбол. Жiночий ЧЄ. Бельгiя 

- Україна
07:40 Кiкбоксинг. Турнiр FEA World 

Grand Prix. Одеса
08:40, 18:50 Тенiс. WTA. Western 

& Southern Open. Цинциннатi, 
США. Фiнал

10:30 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Бенфiка - Порту

12:10 Гольф. Tour Championship By 
Coca-Cola. Medinah Country Club, 
Атланта, США

14:30 Гандбол. Бундеслiга. Лейпцiг - 
Фюхзе Берлiн. Live

16:20 Бокс
16:55 Гандбол. Бундеслiга. Мельзунген 

- Фленсбург-Хандевiтт. Live
20:30, 00:00 Гольф. Tour Championship 

By Coca-Cola. Medinah Country 
Club, Атланта, США. Live

21:50 Волейбол. Жiночий ЧЄ. Україна 
- Iталiя. Live

01:00 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Портiмоненсе - Спортiнг

02:40 Футбол. Чемпiонат Португалiї. 
Прiмейра. Жил Вiсенте - Брага

04:20 Футбол. Чемпiонат Молдови. 
Кодру - Петроклуб

XSPORT
01:50 Важка атлетика. Чемпiонат 

України
03:50, 04:30 Йой
04:10 Xsport Студiя
04:50, 07:00, 18:30, 21:30, 23:50 Xsport 

News
05:00, 07:10, 10:00, 12:30 Телемагазин
06:00, 14:00 Наша риболовля
07:25 Х/ф «Викидайли»
09:00 Битви роботiв
10:30, 16:30 Кiкбоксинг. FEA World 

Grand Prix. Одеса. Павло Журав-
льов - Мехмет Озер

13:00 ДуйМандруй
15:00 Стронгмен. Ford Trucks Чемпiо-

нат України 2019 г.
18:40 Бокс. K2 Promotion
20:30 Бокс. Раян Гарсiя - Хосе Лопес
21:40 Х/ф «За кров до перемоги»

EUROSPORT 1
01:20, 13:00 Велоспорт. «Тур де л`А-

венiр». Етап 9
02:30, 21:50 Тенiс. US Open- 2018 г. 

Чоловiки. Фiнал
04:00, 08:00, 11:30 Велоспорт. «Вуель-

та». Етап 1
06:00, 09:30 Тенiс. «Ролан Гаррос». 

Огляд
07:00, 10:30 Тенiс. US Open- 2018 

г. Огляд
14:30 Велоспорт. «Тур де л`Авенiр». 

Етап 10
16:00, 20:15, 23:55 Велоспорт. «Вуель-

та». Етап 2
18:45 Велоспорт. «Вуельта»
19:15 Лiтнiй бiатлон. ЧC. Мiнськ. 

Чоловiки. Переслiдування
19:45 Лiтнiй бiатлон. ЧC. Мiнськ. Жiнки. 

Переслiдування

КДТРО «КОН-ТАКТ»
08.00, 19.30. Навчаємось, працюємо, 

творимо
08.15. Ранковий мультик
08.30, 18.00. Культура та мистецтво
10.30, 16.30. Освітні програми
11.30. Телевізійні майстер-класи
12.30, 17.30. Мультик
16.00. Розважальні програми
19.15. Новини мого міста. Підсумковий
20.30. Вечірній мультик
20.50. Вечірня казочка
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РЕМОНТ мікрохвильових печей, 
пилососів, прасок (утюгов), 

пускозарядних пристроїв та ін.
вул.Кругова, 60. 

Т.067-5422520, без вихідних.

СУПУТНИКОВЕ TV
Cайт:  KonotopTV.net

Т. 096-48-38-393.

СУПУТНИКОВЕ TVСУПУТНИКОВЕ TV
Viasat XTRA TVViasat XTRA TV
Нові технології. Професійне Нові технології. Професійне 

налаштування. Якість. Ремонт.налаштування. Якість. Ремонт.
Т. 096-554-91-34.Т. 096-554-91-34.

МЕХАНІЧНА МАЙСТЕРНЯ 
(переробка мотоблоків в міні-трактор, 
виготовлення причепів до мотоблоків 
та мінітракторів будь-яких розмірів). 

Ворота, хвіртки та інші металовироби. 
Тел. 067-870-35-08.

РЕМОНТ
КОМП’ЮТЕРІВ 

та КОМПЛЕКТУЮЧИХ
з виїздом додому.

Тел. 096-483-83-93.

РЕМОНТ ПИЛОСОСІВ, 
ПРАЛЬНИХ МАШИН-АВТОМАТІВ 

з виїздом 
додому. 

Недорого. Гарантiя.  
068-540-87-87, 
пл.Конотопських 

дивізій, 24
(ТЦ «Магніт»)

СЛЮСАРНІ РОБОТИ 
будь-якої складності.

Т.: 067-540-3005.

ЗДАМ В ОРЕНДУ ЗДАМ В ОРЕНДУ 
БЕТОНОМІШАЛКУ.БЕТОНОМІШАЛКУ.

Тел.: (096) 071-41-54.Тел.: (096) 071-41-54.

- закатка і прокатка 
металу  (бочки, арки…)
- зварні роботи будь-
якої конфігурації 

шліфувальні роботи 
плит, блоків та 
головок авто, 

ножів с/г техніки

З-д «УНІВЕРСАЛ»

тел: 067-594-26-62. м. Конотоп вул. Клубна, 72.

ВИРОБНИЦТВО ПЛИТКИ 
ТРОТУАРНОЇ, ОГОРОЖ.
Вул.Б.Хмельницького,25, тел.: 6-01-63, 

067-943-2905, 067-540-3005.

Ворота, грати, двері, 
в під'їзд, сходникові та 
балконні огорожі, навіси. 
Художня ковка. 
Тел.: 098-440-27-46.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ 
з виїздом додому. Гарантія.

6-04-16,097-2354147.

ПАМ'ЯТНИКИ 
З ГРАНІТУ ТА МАРМУРОВОЇ КРИХТИ.
Консультації, виготовлення, установка.
Пр.Червоної Калини, 20 (біля скверу афганців).

Тел.: (063) 736-91-63.

РЕМОНТ, ПЕРЕТЯГУВАННЯ М'ЯКИХ 
МЕБЛІВ: удосконалення дизайну, заміна 
пружинних блоків, великий вибір тканин.
МЕБЛІ НА ЗАМОВЛЕННЯ. Доставка, 

ремонт стільців та матраців.
Тел.: 067-685-19-68.

РЕМОНТ та РЕМОНТ та 
ПЕРЕТЯГУВАННЯ ПЕРЕТЯГУВАННЯ 
М'ЯКИХ МЕБЛІВ.М'ЯКИХ МЕБЛІВ.
Недорого. Якісно.Недорого. Якісно.

Т.(096)1511571, (098)2217976.Т.(096)1511571, (098)2217976.

РЕМОНТ 
ХОЛОДИЛЬНИКІВ

у вас вдома! 
Вул.Ливарна,27/2 (біля магазину 
«Нежинский»), тел.: 097-1853229.

ВІДПОЧИНОК 
НА ЧОРНОМУ ТА 

АЗОВСЬКОМУ МОРЯХ 
(Затока, Лазурне, Генічеська гірка).

Тел.: 096-699-59-59, 095-198-48-68.
Ліц.Мін.транс.№388 від 6.07.2016р.

ПОСЛУГИ

КОНСУЛЬТАЦІЇ 
З ТЕХНІЧНИХ ПИТАНЬ 
(насосне обладнання, водопровід). 

Тел.: 067-870-35-08.
Свід.про держ.реєстр. серії В02 № 605091 від 14.02.2008р.

КП «Муніципалітет» 
виконає роботи по покосу 
трави та порослі, підрізці 
гілок та видаленню дерев.
Тел. (05447) 6-60-86, пр. Мира,8 каб.222.

- вул.Клубна, 72 (колишній «Універсал»);
- вул.Вирівська, 50  (І-й поверх, 
комплекс «Водолій»).                   098-9300787.

Тел.: 067-540-8850, 097-567-1339.
вул.Комунальна,11.

РЕКЛАМА. ОГОЛОШЕННЯ

КУПЛЮ ВЕРСТАТИ:
токарно-гвинторізний, 

токарний, свердлильний, 
фрезерний по металу.

Т.: 067-540-3005.

Центр лапароскопічної хірургії 
та хірургії гриж

►лапароскопічні операції (без розрізання живота) з приводу 
жовчно-кам’яної хвороби, поліпів жовчного міхура, гриж черевної 
стінки (пахових, стегнових, рецидивних, післяопераційних, з застосуван-
ням поліпропіленової сітки).

- варикоцеле з мінімального доступу, водянка яєчка, фімоз.
- венектомія  нижніх кінцівок при варикозній хворобі.
- абдомінопластика видалення жирового «фартуха» на животі.
Адреса: м.Короп, вул.Чернігівська, 56, Центральна районна лікарня.
Тел. 8 – 04656 – 2-11-21, 2-14-36.
Керівник: Миронов Сергій Анатолійович, 097-33-44-880, 097-176-86-32.
http://www.korop-hirurgiya.com.ua. Ліц.МОЗУ серії АЕ № 281346 від 11.09.2013р.

ПРИЙМАЄМО:
АКУМУЛЯТОРИ Б/В, 

СВИНЕЦЬ, МАКУЛАТУРУ, 
ПОЛІЕТИЛЕН, КАШТАНИ, 

ПОБУТОВИЙ ЛОМ 
КОЛЬОРОВИХ ТА ЧОРНИХ 
МЕТАЛІВ.  Тел. 098-9973313.

Можливий самовивіз. 
Т.096-756-38-48. 

Вул.Вирівська, 62 Д.
Ліц. Мін. охорони навколишнього середовища України серії 
АВ №527680  від 3.09.2010р. Ліц. Мін. охорони навколишнього 

середовища України серії АВ №521415  від 17.06.2010р. 

КУПУЄМО ДОРОГО:
- холодильники, б/в;
- телевізори ч/б та кольорові, б/в
- пральні машинки, б/в;
- газові плити та газові колонки, б/в.

Тел.: 067-751-57-50.

КУПЛЮ КУПЛЮ 
РУШНИКИ РУШНИКИ 
вишиті.вишиті.
Тел.: (097) 634-43-62.Тел.: (097) 634-43-62.

КУПЛЮ

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ СТРОЙМАТЕРИАЛЫ 

Пиломатериал (сосна), обрізний 
та необрізний. Т.096-2984331.
Цеглу, б/в. Доставка. Т.098-
9295996, Саша.
Щебень. Т.096-0876589.
Щебень, гранотсев. Т.097-
5539396.
Песок, землю. Т.097-5539396.
Песок в мешках. Доставка. Т.068-
3677494.
Песок. Т.098-8703917.
Песок. Т.098-8780773.
Песок. Т.097-0733784.
Брус, шалевку, шифер. Т.098-
7215608.
Гіпсоблок, б/в. Т.068-3483343.
Шифер, б/у. Т.068-3483343.
Цеглу червону, б/в. Т.068-
3483343.
Шифер, ракушняк, плиту постот-
ку, б/у. Т.096-4478365.
Песок, щебень, гранотсев. Т.096-
4478365.
Стовпчики дубові. Т.096-2984331.
Батареи б/у, металлопрокат б/у, 
комплектующие для кладки печ-
ки. Т.067-7515750, 097-2097271.
Кирпич, б/у. Доставка. Т.097-
4667046.
Шалівку необрізну. Т.068-
7380009, Андрей.

ТОПЛИВОТОПЛИВО
ДРОВА

Дрова разных пород. Т.096-
0876589.
Дрова м'яких та твердих по-
рід, рубані та метровка. Т.067-
2505581, 097-4354613.
Дрова рубані та нерубані. До-
ставка. Т.096-2984331.
Дрова твердих та м'яких порід. 
Доставка. Т.097-7098608. 
Дрова сухі з розібраних будинків, 
метровка. Т.096-6686966.
Дрова рубані. Т.096-4478365.
Дрова сухі, з будинків. Т.098-
9295996, Саша.
Дрова рубані твердих та м'яких 
порід. Недорого. Т.068-3483343.
Дрова (сухие) твердых пород. 
Доставка по району и городу. 
Т.097-4605457.

РАЗНОЕРАЗНОЕ

Умывальник «Тюльпан», б/у, не-
дорого. Т.067-6845933.
Клетку для кроликов, недорого. 
Т.068-9053252.
Банки 0,5л, б/у, в отличном со-
стоянии, 5грн./шт. (50 шт.). Т.096-
0618741.

ПРОФЕСІЙНИЙ РЕМОНТПРОФЕСІЙНИЙ РЕМОНТ
ПРАЛЬНИХ МАШИНПРАЛЬНИХ МАШИН
з виїздом додому.з виїздом додому.
Тел.: 097-9176220.Тел.: 097-9176220.

ТРОТУАРНА 
ВІБРОПРЕСОВАНА.

(097) 576-86-50.ПЛИТКА

Найефективніше 
та екологічне
УТЕПЛЕННЯ

ЕКОІЗОЛОМ
стін будинків, дахів, 

підлоги в старих і нових 
будинках і спорудах.
В 2-3 рази дешевше 

за традиційні методи!
067-727-13-66.

ПРОДАМ ПІДВИЩЕНУ ЗАЛІЗНИЧНУ 
ДОРОГУ ДЛЯ ВИВАНТАЖЕННЯ 

СИПКИХ МАТЕРІАЛІВ 
(територія колишнього заводу 

«ЗБВ»). Тел.: (067) 542-12-00.

       ГАМАК        ГАМАК 
деревянный деревянный 

ручной работы. ручной работы. 
Т.067-684-59-33.Т.067-684-59-33.

Соковыжемалку «Росинка», но-
вая, в комплекте несколько наса-
док, 800грн. Т.096-2118980.

АВТОРЫНОКАВТОРЫНОК
ТРАНСПОРТТРАНСПОРТ

АВТОМОБИЛИ

ГАЗ-2705 «Газель», 2005р.в.,  
грузопассажирская, в отличном 
состоянии. Т.067-2943507.
ВАЗ-2108, 1991г.в., на ходу, тре-
буется кузовной ремонт. Т.096-
0707669.
ВАЗ-2108, 1997г.в., красный, 
Vдв.=1,3л, 5ст.КПП, в хорошем 
состоянии. Т.096-9303669.

МОТОЦИКЛЫ, МОПЕДЫ

Мопед, на ходу, в хорошем со-
стоянии. Т.096-3303184.
Мотоцикл «Минск», 1992г.в., 
на ходу, в хорошем состоянии. 
Т.068-0613415.
Моторчик «Рига», в хорошем со-
стоянии, на ходу. Т.068-0613415.

СЕЛЬХОЗТЕХНИКА

Приспособления к мотоблоку: 
адаптор, грунтозацепы, борона 
класическая. Т.097-1677235.

Трактор МТЗ, плуг, косарку 
(Польща), гребка, прес «Вел-
гер АП-12К», картоплекопалку 
2-х рядну. Т.096-2603750, 097-
4249974.  
Автобудку-термос, б/у, переобо-
рудованная для отдыха (дача, 
огород, пасека, рыбалка и т.д.). 
Т.097-4963679.
Картоплекопалку «Wirax» (Поль-
ща), однорядна, до мінітрактору 
Т-25. Т.099-2897923.
Картофелекопатель навесной 
двухрядный КТП-2ВМ, 2014г.в., 
пр-во Беларусь. Т.096-3466033.

ЗАПЧАСТИЗАПЧАСТИ
Резину б/у, из Европы. Т.067-
9232539.
Вилку для коробки передач к ав-
томобилю «Dacia Logan» (Фран-
ция), оригинал, новая. Т.097-
1677235.
Комплект шипованной резины 
«Cordiant» с дисками, гаражное 
хранение, в отл.сост. 5000грн. 
за комплект (4шт.). Т.097-
1677235.

ГАРАЖИГАРАЖИ
В кооп.№1 (под микроавтобус, 
высота ворот 3,30м, перекрыт 
плитами, яма, погреб). Т.067-
7658786.
В кооп.№1 (высокий, новая кры-
ша), в хорошем месте. Т.067-
2854691.
В кооп.№5 (удобное место, хоро-
шее состояние). Т.097-1677235.
В кооп.№4. Т.068-6639829.
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БУДЬТЕ В ФОРМЕ

КАЛЕЙДОСКОП

ГЛАВНЫЙ ЦВЕТ ЖИЗНИГЛАВНЫЙ ЦВЕТ ЖИЗНИ
КАКИЕ ЗАПАХИ ВЫ "ВИДИТЕ" ПРИ СЛОВЕ "ЗЕЛЕНЫЙ"? АРОМАТЫ 

СОСНОВОЙ ХВОИ... МОКРЫХ ЛИСТЬЕВ ПОСЛЕ ЛЕГКОГО ДОЖДЯ... 
ВЕТОЧКИ ДУШИСТОЙ МЯТЫ... ОДНИМ СЛОВОМ, АРОМАТЫ ВЕСНЫ, 
ЛЕТА. ЗЕЛЕНЫЙ ЦВЕТ — САМЫЙ СВЕЖИЙ И НАТУРАЛЬНЫЙ!

СОВЕТ ЭКСПЕРТА
Энергия цвета сказывается на нашем психологическом состоя-

нии и поведении. Это стоит учитывать при выборе наряда.
Желтый цвет - самый популярный в сезоне лето-2019. Он очень оп-

тимистичный и теплый. Солнечные оттенки способствуют концентрации, 
улучшают память и настроение. Желтый поможет вам быстрее принимать 
решения. Но его изобилие может быстро утомить, поэтому сочетайте жел-
тый со спокойными цветами: синим, зеленым, коричневым. Или же сделай-
те акцент на желтых аксессуарах.

Синий способствует расслаблению, вызывает чувство гармонии, избав-
ляет от тревоги и помогает сосредоточиться на важных вопросах. Психо-
логи считают, что у женщин, которые носят одежду синего цвета, хорошо 
развита интуиция и фантазия. Но большое количество оттенков синего в 
гардеробе ведет к эмоциональной холодности, поэтому разбавляйте свою 
одежду теплыми опенками. Сочетайте синий с красным, оранжевым, жел-
тым, зеленым.

Зеленый - это цвет самой жизни. Он обладает энергией природы, поэ-
тому наполняет нас силой и бодростью, снимает усталость и успокаивает. 
Одежда цвета травы отлично подходит для важных мероприятий, так как в 
ней мы становимся увереннее и целеустремленнее. Но множество разных 
оттенков зеленого в гардеробе может провоцировать на необдуманные по-
ступки, поэтому подберите буквально два-три к своему цветотипу. Сочетай-
те с оранжевым, коричневым, темно-синим, желтым.

Красный цвет актуален всегда! Он добавляет нам энергии и активно-
сти, придает уверенности в себе и сексуальности. Но будьте осторожны, 
чрезмерное количество красного в образе может проявить в вас агрессив-
ные черты. Сочетайте его с белым или бежевым цветом, чтобы нейтрали-
зовать его безудержную силу.

Белый - цвет чистоты и минимализма. Снимает раздражительность и 
гармонизирует. Белая одежда способствует ясности и свежести мысли и... 
вызывает желание изменений в жизни. Это самый дружественный цвет в 
палитре, смело комбинируйте его с другими.

КУРИНЫЙ "БАЛЬЗАМ"
Чтобы долго не сидеть на больничном с простудой или гриппом, возьми-

те на вооружение несколько проверенных советов.
Во время болезни все силы организма направлены на борьбу с инфек-

цией, поэтому не ешьте жирную пищу, ведь на ее переваривание уйдет 
много времени и энергии. Так что количество "наваристых" блюд сведите к 
минимуму. Налегайте на легкоусвояемую пищу — фрукты, овощи в любом 
виде, рыбу, соки, морсы. Кстати, вирус гриппа очень не любит щелочной 
среды, так что пейте побольше щелочной минералки. Большая польза 
куриного бульона — традиционного блюда для выздоравливающих была 
доказана научно. Немецкие ученые протестировали куриные супы и бульо-
ны. Все они обладали противовоспалительными свойствами, успокаивали 
боль в горле и облегчали дыхание.

Оказалось, что в бульоне образуются соединения, приостанавливаю-
щие выработку слизи в носоглотке.

ТАК ОПЕРИРОВАЛИ ДРЕВНИЕ
Исследуя скелет древнего человека, принадлежавший женщине при-

мерно 30 лет, азербайджанские ученые сделали важное открытие. Оказы-
вается, уже 7 тысяч лет назад древние люди умели делать хирургические 
операции, вплоть до трепанации черепа. Следы шрамов на черепной ко-
робке доказывают, что древние эскулапы проводили своей пациентке хи-
рургическую операцию. Ученые с подобным фактом уже сталкивались. 35 
лет назад ими был найден искусственно трепанированный череп древнего 
человека.

ВКУСНАЯ ПРОФИЛАКТИКА
Врачи установили, что яблоки, которые ест будущая мама, защищают 

ее ребенка от астмы.
Проанализировав рацион питания более чем 2000 беременных женщин 

и состояние здоровья их детей через 5 лет, врачи из Нидерландов при-
шли к выводу, что малыши, чьи мамы во время беременности налегали на 
яблоки, имеют значительно меньший риск заболеть бронхиальной астмой. 
Данный эффект ученые объясняют содержанием в яблоках веществ, бла-
гоприятно действующих на легкие. 

Кроме того, эти фрукты снабжают растущий в утробе плод множеством 
полезных веществ. Впрочем, сладкие и сочные яблоки нужны не только 
будущим мамам, но и будущим бабушкам. Медики считают, что яблоки 
благоприятно действуют на женщин, переживающих период менопаузы, 
поскольку они эффективно укрепляют кровеносные сосуды и сердечную 
мышцу.

ЙОГУРТ ВМЕСТО ЖВАЧКИ!
Японские ученые пришли к выводу, что натуральные йогурты без сахара 

могут помочь в борьбе с плохим запахом изо рта, а также с кариесом и 
болезнями десен. Было установлено, что этот кисломолочный продукт спо-
собствует понижению в слюне уровня сероводорода, являющегося главной 
причиной дурного запаха.

В исследовании принимали участие 24 добровольца. Сначала 2 неде-
ли они ели все, кроме йогурта, а потом стали употреблять и этот продукт. 
Выяснилось, что после этого у 80% участников эксперимента уровень се-
роводорода в слюне снизился. Также отмечено улучшение состояния их 
десен и зубов.

КАЛЬЦИЙ ИЩИТЕ 
В ПЕТРУШКЕ!

Оказывается, главные источники кальция — вовсе не молочные продук-
ты, а зелень. Прежде всего петрушка и сельдерей. Правда, есть одно “но": 
кальций из растительных продуктов усваивается гораздо хуже. Поэтому 
идеальное блюдо для укрепления костей — творог с измельченной петруш-
кой или бутерброд с ломтиком сыра и листиком сельдерея. Для женщин 
суточная норма кальция — 1г. Такое количество можно получить из литра 
молока или 250 г творога. Но, конечно, если дефицит кальция очень велик, 
необходимо принимать специальные препараты.

В ЧЕМ ПРЕИМУЩЕСТВО 
МОРСКОЙ СОЛИ?

В состав морской соли входит натуральный природный йод, который не-
обходим для нормальной работы щитовидной железы и здоровья организ-
ма в целом. Нехватка йода может иметь серьезные последствия, причем 
не только для физического здоровья, но и для интеллекта. Так, например 
подростки, испытывающие недостаток йода, по некоторым исследованиям, 
теряют до 15 пунктов IQ. 

Чтобы избежать осложнений, лучше прибегнуть к профилактике - есть 
больше продуктов, богатых йодом: фейхоа, морепродукты, свежую зелень, 
и конечно, морскую соль. Она доступна в любое время года и всегда под 
рукой. Тем более, что вместе с йодом в морской соли содержится комплекс 
природных элементов, помогающий ему лучше усвоиться. А вкусовые ка-
чества такой соли не оставят равнодушными ни одну хозяйку. Ведь она 
способна деликатно подчеркнуть и усилить вкус еды, оставаясь в тени, не 
навязываясь и не забивая вкусовые рецепторы.

В зеленый цвет окрашен весь зем-
ной путь Христа, миссиями которого 
были Любовь и Воскресение.

ЛЮБОВЬ
Какого цвета любовь? Только 

красного? Отнюдь. Любовь много-
цветна. Иногда она огненная, как 
пожар. Иногда — нежная, как кремо-
вое топленное молоко. А иногда — 
свежая, как зеленая мята. "Возлюби 
ближнего, как самого себя", — гово-
рится в Библии. Человек, который 
любит ближних и себя, искренне ува-
жает зеленый цвет. Многие одевают-
ся в зеленый на свой день рождения. 
Интуитивно — в предчувствии, что 
сегодня все уделят им внимание.

Зеленый — это БЕЗусловная 
любовь. Барометр сердечности. Те, 
кто этот цвет отвергают, боятся себя 
любить. И наоборот, те, кто им злоу-
потребляет, любят себя без меры. И 
зеленеют от злости, что другие не ис-
пытывают к ним столь же пламенных 
чувств.

Для всех, кто носит зеленый, важно 
уважение и восхищение окружающих.

ВОСКРЕСЕНИЕ
Из 8-10 миллионов цветов, воспри-

нимаемых человеческим глазом, боль-
ше всего оттенков именно зеленого.

Зеленый цвет появился одним из 
первых на земле. Как листва, он сим-
волизирует возрождение, надежды и 
новую жизнь. Но, как любая жизнь, он 
может умереть. Зеленый цвет увядает 
в оттенках болота и полностью умира-
ет в черном. Но в чисто-зеленом свете 
он всегда ассоциируется со здоро-
вьем, процветанием и возрождением.

– - – - – - – - – - –
С черного лондонского моста 

Блэкфрайар срывалось катастро-
фически большое количество само-
убийц. Горожане ужасались. И тогда 
"отцы Лондона" предложили остано-
вить Смерть весьма странным спо-
собом. По их просьбе мост выкраси-
ли в зеленую краску. Поразительно, 
но количество самоубийств после 
этого сократилось вдвое!

– - – - – - – - – - –
Любители зеленого цвета упря-

мы и настойчивы. Их жизнь — это 
сплошные соревнования: с коллега-
ми, соседями, друзьями и даже с са-
мими собой. Но при всей своей стра-
сти к соревнованиям они панически 
боятся ошибок. Их слоган: "Все, что 
стоит делать, стоит делать хорошо". 
Их призвание — создавать совер-
шенство.

– - – - – - – - – - –
Вы не поверите, насколько лег-

ко гармонизировать свою жизнь. 
Введите в свой рацион побольше 
"зеленых" витаминов — и скоро по-
чувствуете прилив сил. 

На роль витаминной зелени пре-
тендуют:

- салаты (всех оттенков и кали-
бров);

- овощи (капуста, огурцы, кабач-
ки, горошек, зеленый болгарский 
перец);

- фрукты и ягоды (киви, вино-
град, крыжовник);

- травы (мята, мелисса, петруш-
ка, укроп, смородиновый лист, до-
бавленные в чай)

– - – - – - – - – - –
МИР СКВОЗЬ ЗЕЛЕНЫЕ ОЧКИ.
Мятно-зеленый благотворно дей-

ствует на глаза. Догадайтесь, почему 
граверы всегда держали под рукой 
зеленый берилл? Чтобы после на-
пряженной работы глаз отдыхал. 

Успокаивал глаза при помощи зе-
леного цвета и легендарный тиран 
Нерон, который за своими жестоки-
ми шоу-расправами наблюдал через 
умиротворяющую зеленую линзу. 

А в соборе Святого Якова в Лон-
доне есть зеленая комната, куда при-
ходят те, кто нуждается в помощи и 
уединении. И она — далеко не един-
ственная! Во многих театрах мира 
"зеленые комнаты" предусмотрены 
для того, чтобы актеры могли рас-
слабиться перед выходом под яркие 
лучи прожекторов.

– - – - – - – - – - –

12 причин полюбить зеленый:
- этот цвет поднимает уверен-

ность в себе;
- укрепляет внутреннюю реши-

мость;
- способствует отдыху, расслабле-

нию, восстановлению, регенерации 
организма; 

- помогает справиться с потрясе-
нием;

- избавляет от головных болей 
при простуде;

- спасает от проблем с сердцем и 
высокого давления:

-  поддерживает во время эмоцио-
нального стресса;

- устраняет напряжение, злость, 
нетерпение и эмоциональные про-
блемы;

- помогает принять точку зрения 
других людей;

- укрепляет взаимоотношения 
между близкими людьми;

- улучшает гармонию с окружаю-
щим вас миром;

- в ванной создает атмосферу до-
рогого курорта.

«КРУПНОЕ» ПОХУДЕНИЕ
ДИЕТА НА ПЯТИ КРУПАХ ПОМОЖЕТ ВСЕГО ЗА 

НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ ИЗБАВИТЬСЯ ОТ 3-4 КГ ВЕСА, 
ПРИЧЕМ БЕЗ СИЛЬНЫХ ПРИСТУПОВ ГОЛОДА И С 
ПОЛЬЗОЙ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ.

Крупы - источник сложных углеводов, которые дают 
нам энергию и силы на длительное время. Поэтому и 
худеть на кашах значительно легче, чем, например, на 
ягодах. Кроме того, крупы содержат практически все не-
обходимые организму питательные вещества, причем в 
идеальном соотношении. В течение диеты (она рассчи-
тана на 7-10 дней) употребляйте каждый день одну из 
круп. С вечера залейте стакан промытой крупы 500-600 
мл кипятка и укутайте кастрюлю полотенцем. Утром лиш-
нюю воду слейте. Съедайте получившийся объем каши 
в 3-5 приемов в течение дня, приприправляя блюдо рас-
тительным маслом, травами, семечками. Разнообразьте 
рацион зеленью и некрахмалистыми овощами.

РИС. Эта крупа обладает пре-
красной способноспю абсорбиро-
вать и выводить из организма вред-
ные вещества (токсины, излишек 
холестерина и продукты обмена). 
Наиболее ценным (особенно с це-
лью очищения организма и дости-
жения похудательного эффекта) 
является натуральный необрабо-

танный рис. Во-первых, потому что в нешлифованной 
крупе сохраняется значительно больше полезных эле-
ментов, чем в белом обработанном зерне. Во-вторых, 
пищевая ценность темного необработанного риса на-
много выше: в нем содержится огромное количество ви-
таминов группы В, а в оболочке - медь, кальций, магний, 
есть бор, йод, натрий, фосфор, кремний, цинк и много 
других элементов. Содержащаяся в рисе глюкуроновая 
кислота участвует в связывании и дальнейшем удалении 
из организма чужеродных тяжеловыводимых ядовитых 
веществ. Рисовые дни могут быть достаточно разноо-
бразны, ведь из этой крупы можно приготовить как обыч-
ную кашу, так и сладкое блюдо.

КУКУРУЗА. Известно ли 
вам, что в ядрах кукурузы содер-
жится золото? Конечно, количе-
ство металла ничтожно мало, да 
и ценим мы эту культуру совсем 
за другие свойства. Одно из них 
- то, что каша из кукурузы спо-
собна снизить процессы брожения и гниения в кишечни-
ке, а это благотворно сказывается на его микрофлоре. 
Кроме того, кукурузная крупа низкокалорийна, но при 
этом дает длительное ощущение сытости. Поэтому куку-
рузный день диеты может быть одним из самых легких, 
вкусных и питательных. Ведь кукуруза обладает не толь-
ко полезной клетчаткой, но целым комплексом полезных 
витаминов и важных для здоровья микроэлементов. В 
ее ядрах содержится и легкоусвояемый растительный 
белок, и ненасыщенные жирные кислоты, которые уча-
ствуют в расщеплении подкожного жира и очищении кро-
веносных сосудов от холестериновых бляшек. Однако, в 
силу особенностей клетчатки, кукуруза долго перевари-
вается в кишечнике, что может сопровождаться вздутием 
живота и повышенным газообразованием.Если у вас чув-
ствительный кишечник, замените кукурузу пшеном.

ПШЕНО. Пшенная крупа 
- один из лидеров в рейтин-
ге круп для похудения. И не 
даром, ведь пшено препят-
ствует отложению жиров в 
организме и способствует их 
эффективному выведению, 
а также очищает организм от 
токсинов и насыщает его по-
лезными витаминами и микроэлементами. Хотя пшено 
не что иное, как обработанные зерна проса, - механи-
ческое воздействие практически не влияет на его вита-
минно-минеральное наполнение. Питательный состав 
пшенной крупы остается достаточно богатым: кальций, 
фосфор, серебро, цинк, цирконий, железо, бета-каротин, 
витамины В1, В2, Е и РР, белок, растительные жиры и 
крахмалы. Благодаря содержанию магния пшенную кашу 
рекомендуется употреблять людям, имеющим проблемы 
с сердцем. Проведя 1-2 дня на пшене с целью очищения 
и похудения, вы не только подкрепите силы и увеличи-
те запас полезных веществ в организме, а еще и суще-
ственно укрепите работу сердца.

ГРЕЧКА. Чтобы иметь све-
жий цвет лица, стройную фигуру 
и крепкий иммунитет, регулярно 
включайте в свой рацион греч-
ку. Эта крупа богата витаминами 
группы В, кальцием, железом и 
кобальтом. Два последние эле-
мента очень важны для процесса 
кроветворения, поэтому, если вы 
стремитесь не только избавиться 

от лишнего веса, но и повысить уровень гемоглобина 
в крови, смело худейте на гречневом меню. Гречневая 
каша - отличное начало дня. Являясь сложным углево-
дом, гречка даст заряд энергии и чувство сытости на дол-
гое время. Попробуйте разгрузочные дни на гречке и ке-
фире. За один такой день обычно уходит 600-700 г веса. 
Сделав всего один день в неделю гречнево-кефирным, 
вы за месяц избавитесь от 2-3 ненужных кг.

ПЕРЛОВКА. Перловку по 
праву можно назвать «кашей 
красоты». Она богата лизином, 
который принимает активное 
участие в выработке коллаге-
на. Наличие этого белка в до-
статочном количестве обеспе-
чивает гладкость и упругость 
кожи, предотвращает появле-
ние морщин. Ячмень содержит 
витамины А, Е и группы В, а также является чемпионом 
по содержанию фосфора, который необходим для нор-
мального обмена веществ. Еще одно преимущество пер-
ловой каши - сочетание низкокалорийности и высокой 
питательности. Позавтракав перловкой, вы легко дотяне-
те до следующего приема пищи без незапланированного 
перекуса.

СОВЕТ. Во время диеты выпивайте в течение дня 
литр ячменной воды с медом. Готовят ее так: замочите 
на ночь 0,5 стакана перловки в 1,5 л воды, а утром отва-
рите крупу в этой же воде до готовности. В полученный 
отвар добавьте мед (на одну чашку воды две ч. л. меда).
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ПОТРІБНІ ЧОЛОВІКИ І ЖІНКИ 
НА ПОСАДУ ОХОРОНЦІВ.
Вахта.Проїзд, харчування, 
житло за рахунок фірми.

050-529-08-03,068-289-96-94.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ 
ПРОДАВЦЯМ КВАСУ.

Тел.: 068-98-98-044.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ:
водію-слюсарю кат. «В», «С»;

менеджеру з продажу автомобілів б/в. 
Т.068-98-98-044.

Підприємство запрошує
на роботу:

РІЗНОРОБІВ, ОПЕРАТОРІВ 
ВИРОБНИЧЇ ЛІНІЇ, ВАНТАЖ-
НИКІВ на польові роботи та 
на консервне виробництво, 

ОХОРОННИКІВ.
Забезпечуємо: 3-х разовим 

харчуванням, місцем прожи-
вання у гуртожитку.

067-750-07-64, 073-496-22-70, 
066-38-59-349.

ПП “ХЛІБЗАВОД 
ДУБОВ'ЯЗІВСЬКИЙ” 

на постійну роботу потрібні 
ВОДІЇ категорії “В” та “С”.
Тел. 067-542-88-20.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ:
- РІЗНОРОБАМ,

- ОХОРОННИКАМ
Тел. (067) 501-99-20.

КАВ'ЯРНЯ ЗАПРОШУЄ 
НА РОБОТУ ОФІЦІАНТА.
З/п - висока, зручний графік роботи.

Т.: (096) 856-09-57.

ПОТРІБЕН БУХГАЛТЕР 
з досвідом роботи. 

(ведення ПП, неповна зайнятість).
Тел.: (068) 989-80-44.

ПОТРІБЕН 
НА РОБОТУ ТЕСЛЯР. 
Заробітна плата - від 10000грн.
Тел.: (068) 583-46-21.

ПОТРІБНІ ОХОРОНЦІ (чоловіки 
і жінки) для роботи на об'єктах 

Чернігівської, Київської та 
Сумської областей. Вахтовий 

метод роботи. Жітлo надається.
З/п - від 6000 грн. за місяць. 

Тел.: 067-88-59-409.

ПОТРІБЕН МЕНЕДЖЕР
З КРЕДИТУВАННЯ 

в фінансову компанію. 
Офіційне працевлаштування, повний соцпакет. 

З/п: фіксована ставка 7000грн. + бонус. 
Тел.: 067-134-30-08.
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ПОТРІБЕН ВОДІЙ 
категорії “С”

Тел.: (096) 717-81-43.

ОГОЛОШЕННЯ

ПрАТ «Конотопський хлібокомбінат» 
ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ: 

чергового слюсаря-ремонтника, 
електрика, оператора виробничих печей, 

водія, майстра кондитерського цеху, 
укладальника-пакувальника, пекаря, 
тістороба, техніка-технолога, фахівця 

з методів розширення ринку збуту.
НАВЧАЄМО.
Звертатись за адресою: 

м.Конотоп, вул.Генерала Тхора,104, 
відділ кадрів, тел. 2-52-71.

Ресторан “NYSP” 
запрошує до своєї команди:

КУХАРІВ, 
КОНДИТЕРІВ, 
ОФІЦІАНТІВ, 

МИЙНИЦЬ ПОСУДУ.
Звертатись за телефоном 
(097) 446-71-89.

ПІдприємству на постійну роботу потрібні: 
ВАНТАЖНИКИ-РІЗНОРОБИ. З/п: від 7000 грн. 
Тел. 6-14-05, 098-658-93-28, 099-75-66-100.

ТОВ “ОРІЄНТ ЛТД” ЗАПРОШУЄ 
НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ: 

електрозварника, слюсаря, кранівника, 
монтажника металоконструкцій, 

виконроба. Тел.: (067) 532-65-51.

ПІДПРИЄМСТВО ОГОЛОШУЄ 
НАБІР НА ТАКІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ: 

майстер цеху, електрогазозварник, 
зварник-аргонник, автослюсарі, 

спеціаліст з пофарбування та рихтування 
кузовів автомобілів, різноробочі, 

мийниці деталей. Тел.067-500-95-34.

Пропонуємо роботу:
СПЕЦІАЛІСТУ З ПОКЛЕЙКИ 
в цех з виробництва меблів, 

СТОРОЖУ.
Тел.: (067) 420-41-25.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ 
ПІДСОБНИМ РОБІТНИКАМ.

Т.067-540-01-89.

НА РОБОТУ ПОТРІБНІ: 
- мийник авто,

- адміністратор,
- підсобний робітник. 
Тел.: (067) 540-13-45.

«ЖРЕП «Житлосервіс» 
НА РОБОТУ ПОТРІБЕН
МАЛЯР 4 розряду.

Тел. 2-31-63; вул. Красногірська, 8.

ТЕРМІНОВО ПОТРІБНІ: 
тракторист на новий МТЗ, 
водій на автомобіль КАМАЗ, 

бухгалтер, різнороби. 
Тел.: 067-542-12-00.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ 
ПРОДАВЦЮ 

ПРОДОВОЛЬЧИХ ТОВАРІВ. 
Заробітна плата: 4500-5000грн./міс. 
Тел.: (097) 931-31-37.

В кафе «ПАРОВОЗ» 
(р-н залізничного вокзалу)

ПОТРІБНІ: 
БАРМЕН ТА КУХАР. 
Тел.: (096) 699-50-93.

Пропоную роботу 
СЛЮСАРЮ З РЕМОНТУ 

АВТОМОБІЛІВ.
Тел.: (067) 540-30-05.

НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБНІ: 
КУХАР, ПОМІЧНИК КУХАРЯ,
БАРМЕН, АВТОСЛЮСАР. 
Вул.Ген.Тхора,77, 

тел.: (096) 307-04-30.

На постійну роботу потрібна 
прибиральниця під'їздів.
Робочий день: з 9-00 до 15-00.

Тел.: 098-70-74-525.

Пропоную роботу 
АДМІНІСТРАТОРУ 
у спортивний клуб.
Тел.: (098) 423-03-95.

Запрошуємо 
ПРАЦІВНИКА В КАФЕ 
на мийку «Автоленд»
Тел.: (067) 885-94-09.

ГАРАЖИГАРАЖИ

Кирпичный гараж (перекрытие - 
плиты пустотки, погреб), распо-
ложен на линии вдоль ж/д путей 
и гаражного кооператива №1. 
Т.067-1659694.
В кооп.№5, р-н «Порт» (цегля-
ний, 1993р.заб., пл.22,6м2, сте-
ля - шифер, підшита, оштукату-
рений, яма, погріб, електріка), у 
робочому стані, 49000грн. Т.067-
9828286. 

АРЕНДААРЕНДА
СДАМСДАМ

Квартиры посуточно. Т.096-
6040069.

Бетономешалку. Т.096-0714154.
Однокомнатную квартиру в цен-
тре города, около скульптуры 
коня - посуточно. Ул.Бр.Луза-
нов,56. Т.097-4551483.
Комнату для студенток (с хозяй-
кой). Т.097-5665652.
Бетономешалку (новая, надеж-
ная, высокопроизводительная, 
не Китай, есть корыто под ра-
створ) - посуточно. Возможна до-
ставка. Т.096-8701034.
Однокомнатную квартиру в цен-
тре, посуточно, почасово. Т.097-
4771060.
Однокомнатную квартиру, р-н «7 
ветров» (1/5эт.дома, балкон, го-
рячая вода, индивидуальное ото-
пление, холодильник, телевизор, 
стиральная машинка, частично 
мебель, интернет), рядом АТБ - 
на длительный срок (предопла-
та). Или продам. Т.097-6167789.

Однокомнатную квартиру в цен-
тре города, р-н маг.«Оптика» 
(гор.вода, мебель, посуда, каб.
ТВ, интернет), рядом автостоян-
ка. Посуточно. Почасово. Т.096-
3702659, 097-3307470.
Однокомнатную квартиру, р-н 
«Жилмассив» (3 этаж) - на дли-
тельный срок. Т.068-3965541.
Однокомнатную квартиру, в цен-
тре, за конем (1 этаж, пл.30,2м2, 
южная сторона, ремонт, бойлер, 
все счетчики). Т.097-0325064.
Однокомнатную квартиру (гостин-
ку), р-н «Жилмассив» (пл.19м2, 
мебель). Т.068-0768034.

СНИМУСНИМУ

Сниму гараж в кооп.№3. Т.097-
0196126.

Семья снимет дом или квартиру 
на длительный срок. Порядок и 
своевременную оплату гаранти-
руем. Т.098-8577932.

КУПЛЮКУПЛЮ

Мобильный телефон в нерабо-
чем состоянии. Т.097-9707727.
Автомобиль в любом состоянии. 
Т.097-1684567.
Станки: токарный, токарно-вин-
торезный, сверлильный, фрезер-
ный по металлу. Т.067-5403005.
Холодильник, б/у, в нерабочем 
состоянии. Т.098-7000937.

Холодильник, б/у, в нерабочем 
состоянии. Т.097-1853229.
Мопед в любом состоянии, мож-
но не на ходу. Т.096-3303184.
Автомобиль ВАЗ до 2000г.в. от 
первого хозяина. Т.096-3303184.
Журналы, газеты, плакаты, афи-
шы, открытки (кино) до 1995г.
вып., в хорошем состоянии, до-
рого. Т.099-4338970.
Дом под разборку. Т.097-
5539396.
Ленты магнитофонные, компью-
терные, киноленты, катушки до 
1995г.вып., в хорошем состоя-
нии, дорого. Т.099-4338970.
Старовинні мотоцикли та зап-
частини до них. Т.099-4877053, 
068-3900185.
Дом под снос. Т.096-4478365.

КЗ «КОНОТОПСЬКИЙ МІСЬКИЙ БУДИНОК КУЛЬТУРИ «СУЧАСНИК» 
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНОЇ ПОСАДИ КЕРІВНИКА 

ХУДОЖНЬОГО МІСЬКОГО БУДИНКУ КУЛЬТУРИ «СУЧАСНИК». 
Кваліфікаційні вимоги до претендентів: вища освіта відповідного напряму 

підготовки (спеціаліст або бакалавр) та підвищення кваліфікації; стаж творчої 
роботи для спеціаліста - не менше З років; для бакалавра - не менше 5 років. 
Строк подачі документів: з 12.08.2019 по 10.09.2019 включно. Документи по-
даються за адресою: вул.Ярмаркова,17. Перелік документів, що подаються 
до участі в конкурсі: заява про участь в конкурсі у довільній формі; особовий 
листок з обліку кадрів з вклеєною фотокарткою; копія документа, що посвідчує 
особу; копія трудової книжки (за наявністю); копія документа про освіту за від-
повідною спеціальністю; творче резюме, портфоліо.

Конкурс буде проведений 11.09.2019 в міському будинку культури 
«Сучасник», за адресою: Сумська обл., м.Конотоп., вул.Ярмаркова,17. 
Контактний телефон для довідок з питань проведення конкурсу: 

(05447) 6-65-47; електронна адреса: suchasnik-bk@ukr.net.

КУПЛЮ: дерев'яний старий 
диван ручної роботи, дерев'яні 
стільці, картини та гобелени, 
старі українскої тематики, бока-
ли, графіни, металеві підноси. 
Т.(097) 063-67-13.

ПОТРІБЕН МАЙСТЕР 
З МАНІКЮРУ. 

Т.068-98-98-044.
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Рекламна службаРекламна служба
(068) 24-88-751(068) 24-88-751
(067) 77-63-024(067) 77-63-024

106,2 fm106,2 fm
ЕКСПРЕСЕКСПРЕС
РАДІОРАДІО
Музика гарного Музика гарного 
настроюнастрою

Рекла
ма на нашій хвилі

 –

Рекла
ма на нашій хвилі

 –

запор
ука Вашого ус

піху

запор
ука Вашого ус

піху

МРТМРТ
Можна зробити тепер у Конотопі:

Щоденно, 
без перерв, 

без вихідних, 
з 8.00 до 20.00

МРТ
Вул.М.Амосова, 5 
(терапевтичний корпус, 1-й поверх).

095-641-95-95, 098-641-95-95. Ліц. МОЗУ №895 від 23.12.2015р.

- головного мозку;
- всіх відділів хребта;
- суглобів;
- судин головного мозку;
- орбіт, пазух носа.

Опис, висновок роблять висококваліфіковані лікарі м.Києва.

ОГОЛОШЕННЯ

Ціни виробника. 
Розстрочка платежу.

Металопластиковi 
ВIКНАМЕТАЛЕВІ ДВЕРI.

БАЛКОНИ «під ключ». 
МОСКІТНІ СІТКИ.

ДЕРЖАВНА ПРОГРАМА З ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ «ТЕПЛИЙ ДІМ».

профілі: Steko, 
Salamander, Rehau, 

ALMPLast, Deco

Вул.Б.Хмельницького, 25. Тел. 6-01-63, 067-540-30-05. 
Пост. КМУ №1056 

від 17.10.11р. 
(зі змінами та 

доповненнями)

КСЕРОКОПІЯ
вул.Лазаревського,21
(навпроти «Будинку торгівлі» 

біля кафе «Франс.уа»)

КУПЛЮКУПЛЮ
Медалі, значки СРСР. Т.098-
7175613.
Сапоги хромовые. Т.098-
7175613.
Рога лося, сайгака. Т.098-
7175613.
Фотоаппарат СРСР, ГДР. Т.098-
7175613.
Бінокль СРСР. Т.098-7175613.
Статуетки металеві, керамічні. 
Т.098-7175613.
Дитячі металеві машинки СРСР. 
Т.098-7175613.
Буси вашої бабусі. Т.098-
7175613.

РАБОТА, УСЛУГИРАБОТА, УСЛУГИ
ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Ищу специалиста для выпол-
нения работ по замене нижне-
го венца деревянного домаю. 
Т.098-8690801.

СТРОИТЕЛЬСТВО
Ремонт квартир, домов, офисов 
(шпаклевка, штукатурка, декора-
тивная штукатурка, гипсокартон, 
поклейка багетов, ламинат, плин-
тус, сантехника, плитка, стяжка). 
Т.097-3500682.

Строительство: облицовка домов 
любой сложности, кирпич, блоки. 
Ліц.мін.буд.арх.жкг.Укр. серія АБ 
№117784 від 26.05.2006р. Т.097-
7599689.
МОНТАЖ водопровода, ка-
нализации, отопления, сан-
техники, бойлеров, счетчи-
ков, смесителей, насосных 
станций. Вип.з єд.держ.реє-
стру серія ААБ № 785572 від 
3.05.2012р. Т.098-0403569.

Поклейка обоев, багетов, покра-
ска, декоративная шпаклевка, 
монтаж откосов, жидкие обои и 
мозаика. Т.098-8342434.
Ремонт квартир, домов, офисов 
(плитка, гипсокартон, стяжка, ла-
минат, штукатурка, шпаклевка, 
сантехника). Т.097-8757306.
Чистка, ремонт, підкопування 
колодязів. Т.095-8348927, 098-
4105674.
Чистка від сажі груб, пе-
чей, дровяних котлів. Т.068-
2507544.

Услуги электрика. Отделка квар-
тир и комнат. Фасадные работы. 
Т.097-1806954, 097-4309237.
Ремонт домов и квартир: демон-
таж, перепланировка, электрика, 
сантехника, отделочные работы, 
утепление частных домов. Т.097-
9853720.
Ремонт квартир, домов, внутри 
и снаружи (гипсокартон, стяж-
ка, ламинат, плитка, сантехни-
ка, установка дверей, кровель-
ные работы, водосток, сайдинг). 
Т.068-0765116.

ПЕРЕВОЗКИ

Перевозка грузов, экспедиция 
(длина=3,3м, ширина=1,7м, вы-
сота=1,75м, до 2т + 2 челове-
ка) по городу, району, Украине. 
Долгосрочное сотрудничество. 
Т.096-0663157.
Грузоперевозки автомобилем 
«Renault» (до 1,5т). Есть грузчи-
ки. Т.068-3677494.
Перевозка грузов микроавтобу-
сом «Renault Master» (средний,  
высокий, г/п 2т + 2 человека) по 
городу, району, Украине, недоро-
го. Т.096-3303184.
Перевозка малогабаритных 
грузов легковым прицепом 
(1,3х2,3м) до 600кг + 4 человека. 
Недорого. Т.096-8701034.
Перевозка грузов микроавтобусом 
«Volkswagen» (г/п 0,5т + 10 чело-
век или 1,3т + 2 человека), грузы 
до 5м. Недорого. Т.098-4381165.
Вантажні перевезення автомобі-
лем «Fiat» (1,5т + 2 людини), по 
місту та району. Недорого. Т.096-
6686966.

УСЛУГИ
Ищу работу горничной - уборка 
квартир и домов. Честность и 
порядочность гарантирую. Т.096-
9013642, 067-2832967.

ПОСЛУГИ автом. ЗІЛ (самоскид- 
маніпулятор). РЕАЛІЗУЄМО: дрова, 

щебінь, гранвідсів, перегній.
Тел. 097-705-42-01.

ЗЛИВНІ ЯМИ.
Монтаж ВОДОПРОВОДУ.

Монтаж ОПАЛЕННЯ.
Чистка КАНАЛІЗАЦІЙ.
Тел.: (096) 06-66-425.

Вип.з єдин.держ.реєстру серії ААВ № 785572 від 3.05.2012р.

ПОСЛУГИ 
САНТЕХНІКА
067-357-17-13

Вип.з єдин.держ.реєстру серії ААВ № 785572 від 3.05.2012р.

ВІТАННЯ

ВІДГУКНІТЬСЯ

  Вітаємо з ювілеєм Вітаємо з ювілеєм 
  ГАПОНЕНКОГАПОНЕНКО Віктора Михайловича! Віктора Михайловича!

Летять літа, мов бистрі води,
І не вернути їх назад.
А нам не віриться сьогодні,
Що Вам уже – 60.
Хай нових днів ще буде безліч,
Без ліку щастя і пісень,
Прийміть вітання найщиріші
В цей світлий ювілейний день.
Здоров’я, щастя зичим не на рік
На все життя бажаєм його щиро.
Щоб радісним і довгим був Ваш вік
З добром, любов’ю, спокоєм і миром.

Мама, дружина, 
діти та внучок Артемчик.

12 серпня

МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ.
ПРОФНАСТИЛ.

Супутні матеріали

завжди на варті вашої оселі!

Тел.: (096) 699-67-01, (063) 942-37-93, пр.Миру,40.

Установка. 
Гарантія. Сервіс.

Безкоштовна 
консультація.

ВІКНА на будь-який смак. 
БАЛКОНИ «під ключ». 
ЖАЛЮЗІ. 
НАТЯЖНІ СТЕЛІ. 
ДВЕРІ ВХІДНІ.

- компенсація за 
рахунок держави.

ЦЕНТР ВІКОННИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ

35%

Постанова КМУ № 1056 
від 17.10.2011р.

ШУКАЄМО СІМ’Ї, ПАТРОНАТНИХ ВИХОВАТЕЛІВ, 
ЯКІ ГОТОВІ У СВОЇХ ДОМІВКАХ ДОГЛЯДАТИ 
ЗА ДІТЬМИ, ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ ЗАХИСТУ!

Патронат над дитиною – це тим-
часовий догляд, виховання та реа-
білітація дитини в сім’ї патронатного 
вихователя на період подолання ди-
тиною, її батьками або іншими за-
конними представниками складних 
життєвих обставин.

Патронатний вихователь - це 
особа, яка за участю членів сім’ї на-
дає послуги з догляду, виховання та 
реабілітації дитини у своїй сім’ї.

Сім’я патронатного вихователя 
- це сім’я, в якій за згоди всіх її членів 
повнолітня особа, яка пройшла 
спеціальний курс підготовки, виконує 
обов’язки патронатного вихователя 
на професійній основі. 

До сім’ї патронатного вихо-
вателя можуть бути влаштовані 
діти, які потрапили в складні жит-
тєві обставини, а саме:

- новонароджені діти, залишені в 
пологовому будинку, іншому закладі 
охорони здоров’я, або яких відмови-
лись забрати батьки чи інші родичі;

- підкинуті, знайдені діти;
- діти з сімей, в яких існує загроза 

їхньому життю та здоров’ю;
- діти, які зазнали насильства, 

жорстокого поводження;
- діти, в яких батьки або особи, 

що їх замінюють, померли, безвісті 
відсутні.

Строк перебування дитини у сім’ї 
патронатного вихователя не може пе-
ревищувати трьох місяців, в окремих 
випадках не більш як до шести місяців.

Патронатними вихователями 
можуть бути:

- повнолітні громадяни України;

- мають позитивний досвід вихо-
вання дітей;

- мають житло (власне, орендова-
не чи на правах користування);

- не мають судимості;
- стан здоров’я яких дозволяє забез-

печувати догляд та виховання дітей;
- мають добровільного помічника 

з числа повнолітніх членів сім’ї;
- спільно з добровільним поміч-

ником пройшли курси професійної 
підготовки кандидатів у патронатні 
вихователі.

Послуга патронату здійснюєть-
ся на платній основі шляхом офі-
ційного працевлаштування.

Гарантовано:
- грошове забезпечення в розмірі 

п’яти прожиткових мінімумів для 
працездатних осіб на місяць;

- соціальна допомога в розмірі 
двох прожиткових мінімумів для ді-
тей відповідного віку на місяць;

- у разі коли в сім’ї патронатного 
вихователя перебуває дитина віком 
до одного року, дитина з інвалідністю, 
малолітня або неповнолітня вагітна, 
ВІЛ-інфікована дитина та одночасно 
двоє і більше дітей, розмір грошового 
забезпечення збільшується на 10 від-
сотків за кожну дитину, але сумарно 
не більш як на 50 відсотків.

За докладнішою інформацією 
необхідно звертатись до місько-
го центру соціальних служб для 
сім’ї, дітей та молоді за адресою:  
м.Конотоп, пр Миру, 8, кім.406, 409, 
тел.6-55-97, 2-33-96.

Міського центру  соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді. 


